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ΑΘΗΝΑΓΟΡΑΣ ΜΥΚΩΝΙΑΤΗΣ 
Διευθυντής 1946 ■ 1984
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KA8HMEPBW ίίΡΟ ΓΝΗ ΕΦΙΓΜΚΡϊϊ KPHTHS

ΣΑΒΒΑΤΟ 9 ΙΟΥΝΙΟΥ 1984
ΓΡΑΦΕΙΑ: Θεσσαλονίκης 2 Τ.θ. 160

ΤΥΠΟΓΡΑΦΕΙΑ: Λάππα 7, Μασταμπάς

ΤΗΛ.
Διευθϋνσεως: 232-599
Συντάξεως: 234-058
Τυπογραφείου: 234-058
Διαχειρίσεως: 282-625

ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ - ΚΡΗΤΗΣ

Λαός χα-ίρετιζει
Ο ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΟΣ κ. Ανδρέας Παπανδρέοιηχε- 

ται σήμερα στο Ηράκλειο. Έρχεται υπό την ιδιητα 
του Προέδρου του ΠΑ.ΣΟ.Κ., για να μιλήσει απε το 
βράδυ, στην Πλατεία Ελευθερίας, στο πλαίσιοτων 
προεκλογικών εκδηλώσεων για την ανάδειξη τε Ελ­
λήνων Ευρωβουλευτών.

ΕΡΧΕΤΑΙ για να μιλήσει στο Λαό του Ηρακίου, 
στο Λαό της Κρήτης γενικότερα, να εκθέσει τις;σεις 
του Κινήματος απέναντι στην ΕΟΚ, μα και τις ιβερ- 
νητικές θέσεις απέναντι στο ίδιο θέμα. Έρχεται, ώ το 
διάχυτο προεκλογικό κλίμα που έχει δημιουργίΐί, η 
ένταση με την οποία έχει φορτισθεί η ατμόσαιρα, 
προεκτείνουν και στον καθαρά πολιτικό τομέα 3 εν­
διαφέροντα και οδηγούν σε μια γενικότερη αναρτρη- 
ση μεταξύ των Κομμάτων. «Αναμέτρηση, εφ' όλ; της 
ύλης» έχει χαρακτηρισθεί αυτή η προεκλογική ερίο- 
δος. Που σημαίνει, ότι οι εκλογές για την ανάδει? των 
24 Ελλήνων Ευρωβουλευτών, δίδουν απλώς ιν α­
φορμή, για μια γενικότερη ανανέωση της λαΤκήεξου- 
σιοδότησης, ύστερα από τον απολογισμό δράσς των 
Κομμάτων και την ανάπτυξη των θέσεών τουςιάνω 
σε όλα τα εσωτερικά και εξωτερικά προβλήματ.

ΜΕΣΑ σ' αυτό το κλίμα, με την ιδιαίτερη σημασία 
που αποκτούν οι τυπικές καθ όλα τα άλλα Ευρωεκλο­
γές, η επίσκεψη του Ανδρέα Παπανδρέου στο Ηρά­
κλειο, και η ομιλία του στο Λαό της περιοχής μας, α­
ποκτά εντελώς ιδιαίτερη σημασία και βαρύτητα.

ΑΝΑΜΕΤΡΩΝΤΑΙ και πάλι, οι δυνάμεις της Αλλαγής 
με εκείνες της συντήρησης, με την τάση επιστροφής 
στο παρελθόν. Αναμετράται το γνωστό και οδυνηρο 
χθες, με το παρόν και το μέλλον.

ΤΟ ΝΟΗΜΑ αυτής της αναμέτρησης τόχει απόλυτα 
συνειδητοποιήσει ο ελληνικός Λαός, και ιδιαίτερα ο ε­
ξαιρετικά ευαίσθητος στο θέμα της Δημοκρατίας και 
της Αλλαγής, Λαός του Ηρακλείου.

ΑΠΟΔΕΙΞΗ αυτής του της συνειδητοποιησης θα εί­
ναι η σημερινή επιβλητική παρουσία του στη συγκέν­
τρωση, ως προδηλωτική της ψήφου του την μεθεπό­
μενη Κυριακή.

0 ΛΑΟΣ του Ηρακλείου, ο Λαός της Κρήτης, σύσσω­
μος, θα υποδεχτεί σήμερα, τον Πρωθυπουργό και Πρό­
εδρο του ΠΑ.ΣΟ.Κ. κ. Ανδρέα Παπανδρέου, ως φορέα 
δημιουργό της Αλλαγής, ως τον ηγέτη - εκφραστή των

οραματισμών και των ονείρων του Λαού μας.
ΣΤΑ δυόμισυ χρόνια από την απομάκρυνση της Δε­

ξιάς από την Κυβέρνηση, ο Πρωθυπουργός Ανδρεας 
Παπανδρέου και η Κυβέρνησή του, έχει δημιουργήσει 
τις προ υ ποθέσεις via την Αλλανπ, παρά τα κάποια 
σφάλματα, κι ένα σαφώς καλλίτερο μέλλον για την Ελ­
λάδα και το Λαό μας.

Μ ΑΥΤΕΣ άλλωστε τις προ ϋ ποθέσεις, έρχεται σήι 
μέρα στον τόπο, που με την ψήφο του Λαού του το 
1981, του έδωσε την δυνατότητα να κάμει το όραμα 
πολιτική πράξη. Και με την περηφάνεια του πραγματο- 
ποιού θα μιλήσει προς εκείνους που με την ψήφο τους 
έστησαν το βάθρο της Αλλαγής. Αλλά, και ο Λαός του 
Ηρακλείου με την περηφάνεια και την ευθυνη του βα­
σικού δημιουργού της αισιόδοξης προοπτικής για το 
αύριο, θα δώσει το παρόν σήμερα στην συγκέντρωση» 
για να επιβεβαιώσει την ενισχυμένη συμπαράταξη του 
στην μεγάλη υπόθεση της Αλλαγής και της εθνικής ανε­
ξαρτησίας.

ΚΑΤΑΝΟΕΙ την ανάνκπ, ο Λαός του Ηρακλείου, ο Λα­
ός της Κρήτης, αυτής της ενισχυμένης σήμερα συμπα-

Ράταξης. Την κατανοεί, και στρατεύεται στο ιδανικό 
της ολοκλήρωσης των εθνικών ονείρων, από τη στιγμή 
που διαπιστώνει ότι οι δυνάμεις του χθες και της συν­
τήρησης, ρίχνουν στη μάχη της αναμέτρησης θεμιτά 
και αθέμιτα μέσα, για να κόψουν το δρόμο προς την 
εξέλιξη, την πρόοδο, και τον σοσιαλιστικό μετασχη- 

^ΣΤΡΑΤΕΥΕΤΑΙ από σήμερα εθελούσια ο Λαός της 
Κρήτης και με την παρουσία του στην συγκέντρωση 
θα κάμει τον θριαμβικό πρόλογο στην καταλυτική α­
πάντηση που θα δώσει στις κάλπες.

ΣΤΡΑΤΕΥΕΤΑΙ στο όραμα της Αλλαγής, στρατεύε­
ται στη Δημοκρατία, στρατεύεται στο ιδανικό της ε­
θνικής αξιοπρέπειας. Με την απόφαση αυτή, και με τον 
ενθουσιασμό της σίγουρης και πιό μεγάλης κι απ αυ­
τήν του 1981 νίκης, χαιρετίζει την άφιξη του Ανδρεα 
Παπανδρέου στο Ηράκλειο.

Χαιρετίζει την άφιξη του Πρωθυπουργού. 
Χαιρετίζει την άφιξη του Προέδρου του ΠΑ.ΣΟ.Κ. 
Χαιρετίζει την άφιξη του πρωτεργάτη της Αλλαγής. 
Χαιρετίζει τον ηγέτη της νίκης της 17ης του Ιουνίου.
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Λύνεται «εδώ και τώρα» ένα καυτό πρόβλημα

ΣΕ 15 ΜΕΡΕΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΕΙ Η ΙΕΑ
Ανοικτή Επιστολή προς τον κ. Πρωθυπουργό

ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΠΙΛΟΓΗ ΤΗΣ ΘΕΣΗΣ 
ΤΟΥ ΒΙΟΛΟΓΙΚΟΥ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ

ΦΟεινει oAjxepct oxis β»3Ο'

ΠΤΕΡΥΓΑ ΑΙΜΟΚΑΘΑΡΣΗΣ ΒΕΝΙΖΕ/ΕΙΟΥ
Άθλος του Δ.Σ. του ΒΕΝΙΖΕΛΕΙΟΥ 

του ΔΗΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ και του ΥΠΟΥΡΓΒΟΥ
Χθες το πρ«ϊ, ήριθε στο 

Βενιζέλειο ένας αττιονιστής, βα 
σΐίκά μηχάνημα !για την αιμοκά 
θαρση, δώρο του Υττουργείου Υ 
γειας και Πρόνοιας.

Αυτά το μηχάνημα θα δώσει 
τη δυνατότητα στο Δ.Σ. του Βε 
νιζελείου να θέσει σε λειτουργι 
α τα 5 μηχανήμοπα Τεχνητού 
Νεφρού, που εδώ και καιρ ό 6ρί 
σκονται αιμπαλαρισμένα στο υ 
πόγειο του Νοσοκομείου. Αξίζει 
να σημειωθε ό·τι τόσο το δράστη 
ριο Δ.Σ. του Νοσοκομείου, όσο 
ο Δήμος Ηρακλείου και οι υπη 
ρεσίες του υττουργείον, σε χρό 
νο ρεκόρ —-πράγμα ιτρωτοφανές 
για τηγ Ελληνική γραφειοκρατί 
α-Λ,ξεττέρασαν τα εμπόδια και 
παράϊκαμιψαν τις δυσκολίες που 
τόσο καιρό φρέναραν την λει­
τουργία αυτών των μηχάνημά 
των.

Σε δέκα πέντε περίπου ημέ

ρες δα λειτουργήσει η νέα ,μο 
νάδα αιμοκάθαρσης κι .έτσι ένα 
απά τα ιτιά καυτά ττρρβλήματα 
του Κρητικού λαού λίνεται.

Ήδη ο κύκλος τιλ νεφροπα-
θών πλήροφιορήιθηκε ιί:ς «νιτιυπω 
cjaiKijK ίξΐλϋξεις 'κισι τ'ρ» ci αοΟε 
«dr ήβο ixiaiTO πεΟ'βύω,αν tc.ik 
με ‘κόβΐ τρόπο έκφρτκΏΟν W ευ
γνωμασύνη. τους mp* Δ.Σ.
τ ου- ΒεΜίζελείοιυ κ® ι:ν Δήμο Η 
ρακλείιοιυ.

Σε σύσκεψη nc υ ay:, ιε χβκ στο 
Βεινιζέλειο Νοσιακιομεί > πιαιριαβιρέ- 
θ'Γίκιαιν εκ ιμέρους του ' 'πιοιυιρίγιείου

Κώρι® πρωθυπουργέ,
Μ® την ,&πίσίκειψιηι σας στην 

πόλιηι ιμιαις <Kiali μετά την αιμιλία' 
σας προις το λαό τηι; Κρήιή'ζ, i'll 
N.E. του ΙΕΑΣΟΚ προς τιμήν 
ισ«ς οργανώνει συνεστίαση; στο· 
κέντρο Βάτσινά που ιβρίσΐκ®:ταιι 
στην όμορφη κιοΊίλάβια της Φοι 
νικιιάςι.

Ή περιοχή αυτή' μ:: την φυσι 
κή της ρμιοιρφιά αποτελΒί τοπο 
αναψυχής των ικατοΐΜωιν του Η 
ρακλβίιοιυ, ιΚ«ι από γεωργική· ά 
ττυψη· ΜίΜΐ» «πσ τις π» γι.νΐιμες 
κοιλάδα; της πατριάας ιμας, αρ 
βευάμκνη·, υψηλής απόδοσης.

Αυτή, ιλόΐιπόν η, πειριοχή που 
θα, φιλοξενηθείτιε κίπόψε, οδηγεί

■ται στιην .κιαταιστροφή; από την α 
πόφαισηί τιαυ Δηιμοτ. Συμβουλίου 
ιΗρακλείου, να εγικαπαιστιηΡ®1 
τον βιολογικό καθαρισμό σέ οι 
πόσταισιηι 100 ιμ. περίπου από' το 
παραπάνω1 (κέντρο.

Σε αντίθεση; μ® την κιυβερΜη 
τικήι πολιτιική η οποία '.υλοποιεί 
ταιι μ® τον νόμο του ΥΧΌΠ No 
1337' και ιμ® τις εξαγγελίες του 
Υπουργείου Γεωργίας για την 
νομιοθειτικήι προστασία παρόμοι-
ων γιεωργικών βκτώσβων, το Δ.(ΰν K-N.LWWfcUJv, lv

sxrnpiaKKeaot» ϊ® τρίτη.'Τ'

θ' Όύμβουλιος ιο.υ Υπ .•ύργού κ.
Μβχάλιης Πετίρίδης και ©κι μέΐριαος 
του Δήμου· ο οντίδήιμίιρχος κ. Δη 
μιήτ'ρης Σαρίρής κιαιι ! εκ ιμέρους 
του1 NPooiKouaioui ο Πρό!έδρθ'ς 
του1 Δ.Σ. κ. ΜΐάινοςΦιράΥΚ'ΐιαιδαυλά 
κηις, ο Αντιιπιρΰέδροις τι. ΠαΜαιγιώ 
της Μ'ίχισηλίιδης ικιαιιι ιό μέλος κ. 
Στραιτής ιΚαιμπιέλης.

ΑΝΟΙΧΤΑ
ΤΗ ΔΕΥΤΕΡΑ
ΤΑ ΕΜΠΟΡΙΚΑ
ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

γο 
τη

ΑιΠΟ τον’ Εμττορίίκά Σύλλο 
Ηρακλείου ανακοινώθηκε ότι 
Δευτέρα 1 1 Ιούνη τα εμπο

Ηρακλείου

iwnm n»v αριιπϊςαν 
ΜΙ ΙΙΗΙΤΕΥΣΑΝ MO

ρικά καταστήματα θα είναι α 
νοιχτά.

Ι«»« ΠΜ) ΙΙΡΙΜίΙΟϊ
Από το 9ο· Γυμνάσιο· μας 
στάλθηκε ο κατάλογος των 

τ10^' οιρτοπτιευ 
σαν κα'ΐ' πρώτιευσαν. Αυτοί 
■είναι:
Α Τάξη

Βενιιαινάκΐής Ευιμαν. Χαιρ. 18, 
9)Τ1. 'ΓΐλιαΓ'ί''τηι 'Ειρήνηι Ιωάν. 18, 
8)11. Στια,ματά'κΐης Κυιριάικίος Εμ1. 
18,3)11. 'Κεφαλονιάννης Ελειυθέ- 
ιρυος Γιεωρ. 18,1)11. ΤαατίσάκηΆι 
ικατ. Κων. 18,1) 11 - Μαιρή Στυλιια 
νή Κων. 17,1:0)11. Ροβιθάικιη Ει- 
ρήνη 'Γεωρ. 17,9)11. Δηιμητρ-ιά- 
δοιυ Ευριιδίκη''Νιικ. 17,8)11 Κλά- 
δισυ Mapiai Ευαγ. 17,6)11. Συγλέ 
τρς Μανόλης Ανδρ. 17,5)11.

Β τάξη
Μάθιιαυδ'άκηι Πελαγίιαι Έιυαγ. 19,

6)13. Μιαρή Ελίιν.η Κοτ. 19,5))13.
ΦθεΜάκη Miapiiai Γεωρ. 18,8)13. 
Λεμπιδάκη Εψήνη Ζαχ. 18,4)113. 
Τσαχάκπ Ιωάννα Ανδιρ. 18,3)112. 
Παγωμένου Αναστασία Ιω. 18,3) 
13. Πλίσυμή Χρυσάνθη Πεωρι. 18, 
1)13. Xowpa Είρήνη Βμ. 18. Παν 
τουβάκη Mapi'a Αγ. 17,'9)113. Τσα 
ησόκη Μαρία Κων. 17,7)13. Γιαλέ 
vravcu Χαριίκλιε'ΐα Ανρ. 17,5)1'3.

γ τάξη
ΣεραιμεΤίδης θεόδωριες ΔΓ,μ. 

18,5)14. Φρανκκυιδ&Μη &ρήνή 
ΑνΤ. 18,5)14. Μίοιυιρτζάικιης Κων. 
Ιωάν. 18,4)14. Συγλέτσυ Βιαισι- 
λεία' Ανδιρ. 18. ιΠσλσώκΐήΐ Πηνιελό 
πηΕμ. 17,11)14. Τριγώνη Εωαγγε 
λΐοΓεωρ. 17,7)14.

ΔΗΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 10 Ιουνίου 1984 κοι ώρα ΤΟ π.ιμ., θα τε- 

λεσθεί β·ε φροντίδα του Δήμου Ηρακλείου, στο εκκλησάκι· 
των Αγίων Πάντων, που βρίσκεται στο «Γάζι», μνημόσυνο 
γιια ανάπαυση των ψυχών των 62. συμπολιτών μας που εκτε- 
λέστηκαν την περίοδο της Γερμανικής Κατοχής.

Το μνημόσυνο θα τελε-πουργήσει ο Σεβσσμιώτατος Αρχκ- 
πΐσκοπος Κρήτης κυκ. Τιμόθεος.

Ιδιαίτερες προσκλήσεις, δεν θα σταλούν.
Τα λεωφορεία- του ΚΤΕΛ θα ξεκινήσουν από τη Χανιώ- 

πορτα, την Κυριακή 10-6-1984 και ώρα 8,30 π.-μ„ πε-

ρίπου.
Ο Δήμαρχος Ηρακλείου 
ΜΑΝΟΛΗΣ ΚΑΡΕΛΛΗΣ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 10 Ιουνίου 1984 και ώρα 9,15 π.ιμ. τε­

λούμε 40θήμερον μνημόσυνο στον Ιερόν Ναόν Αγίων θεο- _ 
δώρων Αου Νεκροταφείου Αθηνών, εις μνήμην του αγαπη­

μένου μας
ΠΑΥΛΟΥ I. ΒΑΡΔΙΝΟΓΙΑΝΝΗ

Η γυναίκα του: Λήδα Βαρδινογιάννη.
Η Μάνα του: Χρυσή I. Βαρδινογιάννη.
Τα αδέλφια του: Σήψης και Ελένη Βαρδινογιάννη, Εμμανου- 

έλα Ν. Βαρδινονιάννη, Βαρδής και Maprawa Βαρδι- 
νογιάννη, Γιώργος και Αγάπη Βαρδινογιάννη, Θεό­
δωρος και Αναστασία Βαρδινογιάννη, Κυριάκος και 
Αμαλία Σεραφειμάκη, Γιάννης και Ελένη Κεφαλογιάν 

νη.
Τα ανήψια και εγγόνια του.

4 ΜΗΝΕΣ
ΜΕ ΑΝΑΣΤΟΛΗ
ΣΤΟΝ ΜΙΖΕΡΑΚΗ

Σε ποινή- φυλαικίσεωις 4 μηνών 
προς 400 δριχ. την ημέρα1 κιαταδι 
κάστηκιε χθες τσ αιπιόνίΒυιμα από 
το- Τμιιμελιές Πλημμελιιοδιικιεο Ηιρα 
ικλείοιυ ο «ραδι.οπΒΐ'ριστής» της «Ν. 
Δ.» Μανόλης Μΐιζεράκης.

Το δικαστή ριιο, δέχτηκε γιίαι τον 
!κιαιτηγορούμεινοι που εϊναιι 19 ε­
τών, το ιελσφρυντιικό της ,μειτεφη 
β κής ηλιικίϊας.

Ό νεαρός άσκησε έφιεση και α- 
φιέθηκιε ελεύθερος.

ικατά σειιιρά ειπιλιογή στην θέση 
αυτή, για την εγκατάσταση του 
Βιολί, ικαθαριισμου της πύλης.

Αλλά εκτός από τα παραπάνω 
. όπως και μόνος σας θα Siiarcir 
στώσετε η περιοχή αυτή δεν 
πρασφέρεται για τέτοιου είδους 
εγκαταστάσεις κιαιι ®πί πλέον ε 
ιπειίδήι βρίσκεται σε κοντινή! α© 
στάση από την πόλη θα ενιηχλεί 
ται το Ηράκλειο και τα γύρω 
χωριά ανάλογα με την εκάστο 
its .κιαιτεύθΐυνισηι των ανέμων ό­
πως διαπιστώνεται και από την 
ίδια την μελέτη.

Είναι παράλογοι να πιροσίπαθού 
ιμ® να καθαρίσουμε, την θάλασ 
σα καΜστρέφοντας μέρος από 
τις πιο πολύτιμε ςγεωργικές ε- 
ικτάσειις που διαθέτει η' χώρα 
μας, ενώ ιυπάρχουν σε άφθονία 
■άγονες εκτάσεις.

Πάρακαλούμε να ειπέμβαιτε 
για να ιμη καταστραφεί αυτή η 
περιοχή την οποία και εσείς ση 
μέρα θα απολαύσετε.

Άλλωστε η παραπάνω επηλο 
γή όπως είναι γνωστό δεν είναι 
κοινωνικά αποδέκτη, γεγονός
στο οποίο ηι κιήίιιρνησή σας 
&ιι -πρωταιριχιιική σημασία.

Σύλλογος Προστασίας καιν 
αξιοποιήσΕχος της 
πΒρνοχής Φσιινιικιάς

&ί

ΟΙ MAM 11! OOI 1IWI0IHN 
ΗΟ ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΙΟΙ ΚΡΟΥΣΟΝΑ
Στο Γυιμνάισιο Κρουισώινα 
όιιακρίθήικιαΜ φέτος οι παιρα- 
κότω μαθητές:

Τάξη A
Βαγιαιτ'ζάικης Νιικόλιαας Ιώ. 18, 

4) ΤΟ. Καλησπεράκη Φωτειίνή Ιω. 
17,6)10. Καιτσαυλάκη Γεωργία 
Χαρ. 17,7)10. 'Κοκοισαλά'κιη Μα­
ρία Κων. 17,3)10. KomreVTOKn 
Στύλιιανή Ιωάν. 17,2)110. Κριιτοω 
τσκη Ειρήνη Δημ. 18,7)10. Λαιμ 
πιριινίδαυ Σοφία Nna 19,2)10. Μια- 
κρ.δ-άκιη Γεωργία Στ. 18,7)10. Ξυ 
λιούρη Γαρυφαλίίά Bev. 19,2)10. 
'Παπαδάκης 'Δημήτριος Εμ. 17,6) 
10. Πατκρΰκης Φίλιππος Εμ. 18, 
7)10. Σάββάκη, Όλγα ιΚων. 17. 
Σάιριβόκης Γεώργιος Στ. 17,8)10. 
Τζωράκης Νιικόλαος Αρ. 17,4)10.

Τάξη θ’
θραψανιωτά'κη, Καλλησπιη Κων. 

18,5)1'2. CARRASCO CALIMA- 
ΝΙ FEDERICOIMAXUMILIAN019 
10)12. ΚστσαλάΥη Μαρία Εμμ.

18,9))1ι2. Κοκαδάλή Αγγελική Μό 
ρωΜος 18.10)12. Κούκο υλάκη Ε- 
λευι&ϊρίια Ευιαγ. 17,7)12. 'Μαγαρά 
κη Χαιρίκλεια Δημ. 117,9)12. Μαικρ» 
δά'κη Μαρία Αρ. 19,5)1'2. Μαιρκο 
γιαγϊνάκης Νιικόλαιος Γεωρ. 19,3) 
1.2. ιΜισσχ.ολΐσκΐΓ|ς Μίάρ'ΐας Εμ. 17, 
&)1Ι2'. ΠιτσικάΝή Σοφίο Χαρ. 19) 
1)12. Σαικλαμάικη Σοφία Μίιχι. 18. 
Σαριιδάκη. Μάριο Ιω. 18,6)12. Σα 
ριιδάκη Μαρία Νίικ. 18,TyiS. Σορ» 
δάκη Φωτεινή Ιω. 18,9)12. Τζου 
λιαδόκη Αθηνά Γεωιρ. 18,11)12. 
Τζουλιαδάκη Στύλιανή Γεωρ. 17, 
6)12. Φασαυλόικη Ευονθ'α Εμρ. 
17,8)12.

άεροδρο]ΐιοοχο

ΑΦΙΞΗ

ΚΑΙ ΟΜΙΛΙΑ

πιαιριαρεένιειι μέχρι την ώ.ρ«. 
θ« ιμιλήσΐΗΐ προς τον Λαό 
Κρήτης.

Λαυ 
της

ρκικωθήσε-ι- ο® συνεστίασ-η, πο» Ο κ. ΠκΜταΜ&ρέοι» θαι ιοαιρα-
οργανιίινει η Ν.Ε. Ηρακλείου 
του ΠΑΕιΟΚ.

peivei στην πόλη μας ιμέχι» κ»ι 
τηνι Δκυπέρα 111 Ιουνίου.

Ο Πρωθυπουργός καπ Πρόκ- 
δρος του ΠΑΕΟΚ 'Κ. Ανομέας 
Παπανδ'ρέου θοι αιφιχθεί αιεροπο 
ρικώς στην ιπώληι μα; σήιμβρα 
στις 6.30 το απόγευμα.

Μέχρι χθες .βράδυ δεν είχαν 
αναικοινοΛεί τα ονόματα των Υ 
πιοιυργοιν που θα τον συνοδεύ­
ουν.
Σϋγουροι-πάντως είναι ότι .με τον 
κι. Πρωθυπουργό θα έλθουν ο Υ 
φυποοργός Προεδρίας αρμόδιος 
ειπί ‘θεμάτων Τύπου κ. Μαρού- 
διας και ο ΠΓ'.Α. κ. Κουίλουρης, 
που ήλθε προχθές στο Ηράκλειο 
αλλά ανάχ'ώρηριε για την Αθήνα 
χθες το πρωί.

•Από το αεροδρόμιο ο κι. Πα 
ίβανδρέου θα ιμεταιβεί στο ξένο 
δοχείο· Γκάϊ.αξυ, όπου και θα

Η ομιΐλίκι too κι. Πρωθυπουρπ 
γοό θα γίνει στην πλατ:. Ελίευ 
ιθερίας, από ειδική εξέδρα, στις 
8 ιμυμ.

ΠίροιβλέπΕται ότι όαι γνν®ν .μηα 
κτυγικέντρωσηι χωιρίς προηγούμε- 
w, ισ® όγκο και -παλμό.

Ο .λόγος του κ. Παπανδρέου 
ι6αι ιμαγνητοσκαπηΟεί ικαι θα μ® 
ταδοθ'ΐί από την τηλεόραση στις 
9.30 TO ιβιράδυ σήμερα.

Ο Πίρωιθυίπουργός Κ. Παπαν 
δρέοΜ ιμ®τά την o,pil\ta 'ta

Τόν περασμένο μήνα Μάη

Η ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑ ΤΟΥ ΚΕΝΤΡΙΚΟΥ
ΛΙΜΕΝΑΡΧΕΙΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Τάξη Γ
Βλιαχάικιη Εμμονουέλαι Mtav. 19, 

7)13. ΚαλλίΎΐιανινάικη Αιικατ. Φιλ. 
17,9)1'3. Κσλλιγιαννάκης Ιωάννης 
Γεωρ. 17,7)113. Ηικάκη Αιικατ. Αν. 
17,4)13. Ξυλουρη Αλεξάνδρα' Μ». 
18,10)13. Πιτοικάκη Μίαρία Κων. 
17,7)13.

Την Κυροακή ΤΟ Ιουνίου 1984 και ώρα 11 π/μ. θα τηλε- 
σθεί με φροντίδα! των ΣκουλΙάδων Αρκιαδϊου, στο Αρικά>δι 
Μονοφατσίου ΗρακλίΕίου στο χώρο του Μιαιρμάιρ'ϊνσυ Ηρώ­
ου των θυσιών της ιστορικής Οκογένειας Σκουλάδων, «τή- 
σ» μνημόσυνο, για ανάπαυση των ψυχών των 28 θαμάτων 
ταυς. που θυσιαστήκανε στο βωμό των ιιερών αγώνων της 
Πατρίδας μιας στους διάφορους απελ®υθερωτι·κιούς αγώνες 
από το 1800 μέχρΗ σήμερο.

Ιδιιαϊτερες προσκλήσεις, δεν θα 'σταλούν.

λιορθηςη

Στον πίνακα των μαθητών 
που αρίστευσιαν στην Α τάξη 
του 2συ Γυμναισίου που δηιμοσιι 
«ύσιαμε χθες 'έγινε έΜα λάθος 
«τηι γενική βαθμολογία της Μα 
ρίας Εμμ. Παπαδάκπ. Ο 7^^ 
ικός τπις 'βαίθιμός ειμκρκΓνίζεταΨ 
18 7)12 αντί του 19 7)12 όπως
είναι to opfti.

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΑΙ
— Ο ικ. Γρήγορης Ν. Ιντζές και 
Αναστασία Ν. Ιντζέ κατέθεσαν 
στα γραφεία μας δρχ. 2000 εις 
μνήμην της αγαπημένης των 
γιαγιάς 'Θεοδώρας Κανάκηι με 
τη, συιμπλήρωση 40 ημερών από 
του 'θανάτου της υπέρ των συσ1 
σιτίίων Αγ. Τριάδας.

— Τα ιπιαιδιά Ιωάννη Κρίτσωτά 
κη κατέθεσαν στα γραφεία ιμας 
δρχ. 8000 εις μνήμην του ποτέ 
ρα των ρπέρ .τού Ορφανοτριιφεί 
ου 1ΑΚ ο Άγ. Μηνάς.

Υ()Ν περασμένο μήνα Μάη 
η δραστηριότητα! του Κεν 
τρικού Λιμεναρχείου Ηρα- 
κλείου ήταν η ακόλουθη:

Α' ΚΙΝΗΣΗ ΛΙΜΑΝΙΟΥ
Καταπλιεύσαινε' 89 Ε)ιΓ—ιΟ)Γ 

πλοία που αποβιβάσανε 21'228 s 
πιβάτες 3315 Φ)Γ αύτ)ται 1831 I 
ΧΕ και 474 δίκιυκλαι.

ΑποπΙλέιύσχινε 89 ιΕ)Γ—Ο)Γ 
πλοία που παραλάβανε 22429 έ 
πιβάτες 3315 Φ)Γ αυτ)τα 1891 L 
1ΧΕ και 481 δίκυ'κλα.

। Καταπλιεύσανε 89 Τ1Κ—Έ)Τ 
πλοία που μετέφεραν 30.68'21 επι 
οκέπτες.

Καταπλεύσανε 98 Τ)Κ;—Ε)Γ 
και Δ)Ξ που ξβφόρτωσαν 95645 
τόνναυς και φόρτωσαν 1'9999

τόννοιυς εαπα.Ρβύματα.
Με Φ)Γ αυτ)τα αιαιτινήθηκαν 

από ικιαι προς Πειραιά 63860 τόν. 
νοι. Εμπορι&ύμκιται.

Β' ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΗ 
ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑ
1) Εκδόθηκαν 1'10 αποφάσεις 

για παιμαβάσβίς Κανονισμού λι 
μιανισύ 'και «πιβλήθηιαιν πρόσπι 
ίμια ύψους 8511.900 ι&ριχ;.

2) ΕΙκβόθη,καν 8 άδειίες άλΛεί! 
αις ικαιιι 8 άδειες ικυκιλοφόρίΐας 
σκάφους.

3) Εκίδόιθήκιαν 1,4 άδιειιες χριιρι 
στών ταχυπλόων σκαιφώιν..

4) Λεμιβολογήθηκαν 8 νέες 
βάρκιες.

5) Στην Ειισφγγελία. Πλ’ιηιμ)

Συνέχεια στην 6η σελίδα

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

«ΤΕΧΝΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ Α.Ε.»

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Το Διοικητικό Συμβούλιο της «ΤΕΧΝΙΚΗΣ ΚΡΗ­
ΤΗΣ Α.Ε.» καλεί τους μετόχους σε τακτική Γενι­
κή Συνέλευση, στις 11 Ιουνίου, ημέρα Δευτέ­
ρα 7 μ.μ., στα γραφεία του ΤΕΕ)ΤΑΚ·

«ΗΡΑΚΛΕΙΟ —ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ 84»
ΜΙΚΡΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΚΗΠΟ ΘΕΑΤΡΟ

Σήμερα Σάββατο 9 Ιουνίου 1984, ώρα 10,30 μ.μ. 
Η παγκοσμίου φήμης Ορχήστρα Δωματίου

FRANZ LISZT
Σε μια συναυλία με έργα Μαρτσέλλο, Μότσαρτ, 
Ροσσίνι, ΤσαΊ'κόφσκυ.

Εισιτήρια δρχ. 400, φοιτητικά 150, πουλιούν­
ται στα Λιοντάρια και στο Ταμείο του θεάτρου. 

Ο Δήμαρχος Ηρακλείου 
ΜΑΝΟΛΗΣ ΚΑΡΕΛΛΗΣ

ΔΗΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΕΣ ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ

ΔΗΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ — ΙΝΔΙΚΗΣ 
ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΗΣ ΑΠΟΣΤΟΛΗΣ

— ΚΥΡΙΑΚΗ 10 ΙΟΥΝΙΟΥ ώρα 10 μ.μ.
ΙΝΔΙΚΟΣ ΚΛΑΣΙΚΟΣ ΧΟΡΟΣ

Με τη διάσημη Ινδή χσρΒύήριιιαι
ΓΙΑΜΙΝΙ ΚΡΙΣΝΑΜΟΥΡΤΙ 

σε ρεσ'ΐ.τάλ χιαρού οφρ Μικρό Δημοτικό Κηπιοιθέατριο. 
— ΔΕΥΤΕΡΑ 11 ΙΟΥΝΙΟΥ ώρα 10 μ.μ.

ΙΝΔΙΚΟ ΘΕΑΤΡΟ
Ο θίασος του ΡΑΤΑΜ ΤΙΓΙΑΜ

Χορωδιακό θέατρα Ρεπ)ρίοιυ. Μέ το ικλασιικό Ινδικό Δράμα
«ΟΥΡΟΥΜΠΑΓΚΑΜ» ΤΟΥ ΜΠΑΖΑ

Συμμετέχουν 17 Ινδοί Κοίλλιτέχνες στο μικρό Δηιματιιικό Κη- 
ποθέιατρο.
— ΤΡΙΤΗ 12 ΙΟΥΝΙΟΥ ώρα 10 ρι.μ.

ΚΛΑΣΙΚΟΣ ΙΝΔΙΚΟΣ ΧΟΡΟΣ 
Συγκρότημα ODISSI

Σε χορό της περιοχής ORISSA με ταυς τυμπανιστές ΜΑΝΙ- 
PURI στο μικρό Κηπαθέατρο..

Ο Δήμαρχος Ηρακλείου: ΜΑΝΟΛΗΣ ΚΑΡΕΛΛΗΣ
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ΕΚΛΕΚΤΟΙ ΓΑΜΟΙ

Την Λερασιμένιη- Κμριιαίκήί 3 I 
ουνίου έγιναν στη-ν Αίθήνιαι οι 
γόμοι τοιυ Κ. -Ηρακλή Μ. Ιερω 
νυμάκη και: τιης Μαριλένας Σο­
φιανού. Θερμά συγχαρητήρια.

ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΕΣ 
ΕΤΗΣΚΕΨΕΙΣ

Η κ. Μαρίκα Ιηρωνημάκη, <Μ- 
τρού θα δβχθεί συγχαρητηρίους ® [ 
«σκέψεις την Δευτέρα ΤΙ κκιι 
Τρίτη, 112 Ιουνίου.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

1^—2

Ευρίσκαμαι «ις την αυχήρι- 
στρν θέσιν να ®υ<χ;αρισιή|σιω’ καιι 
δια του τύπου τους συνερ,γαζόμε 
■νους οφθαλμιάτρους Κ.Κ. ΔασΙκιαι 
λάκη, Καναβά, Ριακαδάκΐη, Τσα 
Μήκη και ΧεΊλαδάκηι δια τηιν’ 
σωστή διάγνωσιν και θεριαιπιεύί 
του οφθαλμού μου καιθώς και 
το νοσηλευτικό .προσωπικό της 
νέας Οφθαλμό λογικής κλινικής 
Ηρακλείου (Ο ΑΓ. .ΙΩΑΝΝΗΣ) 
δια την περιποίησιν και άψογον 
συιμιπιεριφοράν προς τους ναση- 
ΛΗΐιοιμένσή®.

Παύλος Ανδρεάδης
Συνταξιούχος ΙΚΛ

οδός ΛββίΓνοιι 104 Ηράικ.λ»κ>

^ΜΕΛ ΓΑΜΟΙ
Γνωστοποιείται σύμφωνα, με 

ΉΡ άρθρο 1.3169 ταυ Αστικού Κώ 
δικά .ότι:

ΟΙ Παναγιώτης Παπαδάκης 
του Ιωάννη ικαι της Ελένης το 
γένος Μαστραβαισίλη. που γε ννή 
θηκε στην Ρόδο Δωδεικανήσου 
και κατοκκεί στο Ηράκλειο και 
και Μαρίνα Βούλγαρη του Δηι- 
μοάθένη. και της Φωτεινής το 
γένος Κιαλαβρού που γεννήθηκε 
ικαι ικατοιικεί στα Ηράκλειο πρό 
.κειται να παντρευτούν και ο, γά 
ιμος θα γίνει στο Ηράκλειιο.

ΝΙΚΟΣ ΧΡΟΝΙΑΡΗΣ 
κηρός —

Παθολογοανατόμος
οδός Επτσνήσον 25.

Τηλ. 242490.
1—10

ΜΑΛΒΙΝΑ 
ΒΑΒΟΥΡΑΝΑΚΗ 

- ΑΣΒΕΣΤΑ 
Ιατρός Μικροβιολόγος 

Διδάκτωρ Παν) μίου BO­
LOGNA. Δέχεται καθημε-
ρινώς εις το Ιατρείο 
οδός Θεσσαλονίκης ι 
ναντι Αρχιεπισκοπής) 

ΗΡΑΚΛΕΙΟ
Τηλ. Ιατρείου 243999
Τηλ. Οικίας 289769

της 
(«-

ΑΜΑΛΙΑ 
ΣΤΑΥΡΟΥΛΑΚΗ- 

ΤΣΑΠΑΡΑ
Ιατρός Νεφρολόγος 

Διδάκτωρ του Πανεπιστη 
μίου Αθηνών, με τριετή 
μετεκπαίδευση στη Νε­
φρολογία στο HOUSTON 
TEXAS ΩΣ FELLOW IN 
BAYLOR COLLEGE OF 
MEDICINE. Διευθύντρια 
της Μονάδας Τεχνητού 
Νεφρού του Βενιζελείου 
Νοσοκομείου. Δέχεται Έ- 
βανς 15, 2ος όροφος Δευ 
τέρα - Τετάρτη - Παρα­
σκευή 8—10. Δευτέρα- 
Τρίτη - Πέμπτη 5—8.

Η γυναίκα καί 6 κόσροβ tns

Σάββατο 9 Ιουνίου 1984

ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ
Σεισμός
ΑΣΤΟΡΙΑ
Αποστολή' στη ιΝικαράγουια
ΑΠΟΛΛΟΝ
ΚΟΓΚΑ ο ακατανίκητος γορυλάν
θρωπος
ΑΝΔΡΟΜΕΔΑ
Η πιο τολμηρή κομπίνα
ΓΑΛΑΞΙΑΣ
Κοκτέιλ από μιπιιικτνι
ΠΑΛΛΑΣ
Οι επικίνδυνοι
ΑΜΟΡΕ
Επιχείρηση: Άγριες χήνες
ΗΡΟΔΟΤΟΣ
Τέρατα απο τα έγκατα της
ΚΡΟΝΟΣ (θερινός)
Ο τίγρης του Εσναιμπούιρ-
ΟΡΦΕΑΧ
Σεξουαλικός ίλιιγγος
ΟΛΥΜΠΙΑ

ΥΠί

Μπροιυς Λάτ ο κίτρινος καταπέλ- 
της 
ΑΙΓΛΗ
Ο Μπουλντόζας ξεσηκώνει την 
Αφρική
ΑΝΤΥΑΝΝΑ
Ατέλειωτη αγάπη 
εΐ,ΝΒ ΝΤΡΑ ΓΗΙΝ 
Ασκήσεις ΝΑΤΟ 
βάλτον - βγάλτον 
ΚΡΕΤΑ ΝΤΡΑΊ Β - IN 
Η τρύπα που βράζει σαν καμίνι

ΕΡΤ 1
1.05 Κεραυνοί του δ ιαστήματος
1.30 Σάββατο’ μ:α κισι μισή
2.Τ5 ’Ειδήσιεις
2.25 Σάββατο μια κα» μιισή
3.00 Τέννς
5.00 Ο Βαρώνος Μυνχάθ’υζ®ν
6.30 Ειδήσεις
6.40 Δόικτωρ Τε υραν
8.15 Τα καθημερινά
8.45 1’5λεπτη ομλιί’α του κόμμα 

τος της Χ-ριστΙιισνί’Κής Δη- 
ιμακματίας

9.00 Ειδήσεις
9.30 Ομιλία’ ταυ κ. Παπανδρέου 

στο Ηράκλειο
10.30 ΛσΊίκιό πάλκο-
ΤΙ .00 Ξένη ταινία1
12.100 Ειδήσεις

ΕΡΤ 2

ΠΟ ZOME KAI ΠΡΟΣΦΕΡΟΜΕ
Η Ν ΕΟΧΑΡΑΚΗΣ A.E. με τη συμπλήρωση 60 χρό-

νων αι ,ν ίδρυσή της αποφάσισε να χορηγήσει ειδική
ΕΚΠΤί ΠΡΟΣΦΟΡΑ δρχ. 30.000 στους αγοραστές φορ

Ανοικτά όλο το- 24ωρίο 
Τζωραικιοιλιευθυράκης Κων Λ. Κυ - 
λακίαιΐιριναύ.
ΜορκουλόΜης Νιιια. οδ. Αβέρωφ '
Ανοικτό ιαπό' 08ι.00—'22.00
ΑνδροιΛιδάικη Γαιρ. ΤΙλ. Αρκά 1 
δίου
Ανουκτά από- 08.00—20.00
ΜιΠΒρΜίι&άικης Κων. Α. Χρυσό , 
ατόμου
Σ.Φ. Χατζώκιη—inaewiviopoιλ.ι&ά- 
ικιη οίδ. 1’821
ΔιηιμιερΒίύοιυσες ικιαιι δΐ'αινιικτεριεύ-
ουσες κλινιικΙές JKA. 
Ιπποκράτιειιο 
Ιτίποκίράτίθΐο 
Βενιιζήλιειιο 
ΑιόκιλσίίΐΒίιοι 
ΙππχικματΒίο
Άγ. Χαρά/Λίμιπος

Π;αθ)ΙΚ« 
Xsipl-Ku 
Ορθ)κ« 

Κ«ρδ)ικά
Οιυρίκά 

Χιευρ)κά
Εφη-μερεύων .οδοντίατρος 
.Νιικιηιφοράικ.ης Μιΐχ. Αβέρωφ 3'. 
Τηλι. 282828..

ΠΡΑΤΗΡΙΑ «ΕΓίΖΙΝΗΧ 
ΔιημερΕϋοντα

Κ.ων. .Μωνουσάκης Λ. Πίλωστή 
I»
Γειώργ. Τροηλιινός Λ. 62 Μαιρτιύ
ρων 
Ανμ.
ρων 
Μιαν. 
Ιωάν.

Βογιατζάκιης 62 Mupn'i i

Μαυράκης Λ. Κνωσιαύ 
Δανοάλης Λ. Κνωοοό

Μ.. ΚακρΕτζάικ.η. Λ. Ιικύροιυι 
Κιων. -Βοριειάιδηις Λ. Ιϊκάροο 
Γεώργ,. ΡουσάΚήις Λ. Εθν. Αν ! 
τύσρααης . ■ I . < · j
Γεωργ. ΤυμτΰαικιιιανόΐΙαη. α8. ©epi ’ 
σου
’Πίαρ. Χυιιμωνίτής Λ. ίΠωτταναστίυ 
σίου
Μίι^. Βυσι λάκης Γάζι 

Λ ι« νυκτιιρεύοντα
Κων. ΜτΒρδιώκης Λ. 62 Μόρτβ 
ρων

ΜΕΡΙΚΕΣ ΧΡΗΣΙΜΕΣ ΠΜΜΤΜΣ 
ΠΒ ΤΙΣ ΚΝΑΓΝΗΣΤΡΙΕΣ ΜΑΣ 
Ί'ΓΧ Λ VDIVM Α

πηγών των NISSAN 1600 CC του 1 τόννου.
Η π| ορό ισχύει για περιορισμένο αριθμό αυτ)των 

και για >ρισμένο χρόνο. Ελάτε, γιορτάσετε μαζί μας και 
κερδίσι ην ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΜΑΣ των δρχ. 30.000.

Οι ν 
NISSA

30.

ΤΟ ΜΑΥΡΙΣΜΑ

ας γιορταστικές τιμές είναι:
3Κ - UP 1600 μακρύ με κούρμπες δρχ. 545.000

I

1 >
S

<

1.30
1.45
2.05
2.40
3.05
3.20
4.30
5.00

Είδήσιεις
Η ΕΡΤ 2 παιρουσιιάζειι... 
Κλαιαική .μαυσιική 
Κινούμενα σχέδιιια1 
Βουβή κωμωδία 
Αθλητιικοί παΛμιαί 
Μοιυισί’κιό πρόγραμμια: 
Επιβίωση

5.45 Πατατούφ
6.Τ5 Μονσικιό διάλειιμμια
6.125 Ξένη ταινία
8.00
8.06
8.55
9.30

10.15

Σύντομες ειδήσεις 
Ντοκυμανταιίιρ 
Μιουσιικό πρόγραμμα 
Ειδήσεις
Ελληνική ταινία

1'1.50 Μουσικό διάλειμμα
12.00 Ειδήσεις
C0.15 Ταινία

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ

ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Σάββατο 9-6-84
05.55 Δίκτυο
07.15 Καλημέρα με τραγούδια
07.50 Δίκτυο
08.15 Ειδήσεις απ’ όλη 

την Κρήτη
08.3ο Ισως σας ενδιαφέρουν
08.50 Κρητικές κοντυλιές
09.00 Δίκτυο
10.05 Τα σπορ στην ιΚρήτη
10.20 Ραδιιοχρανογρα'φημια
10.30 ίΚρητιική ανθολογία
ΤΙ.00 'Νησιώτικα τραγούδια
11.20 Προσεγγίσεις
11.45 Δίκτυο
12.00 Συζήτηση σε επύκιαικραι 

θέματα
13.0’0 Ιρως σας εινδιαιφέρουν
1’3.20 Η ββδομάδα που πέρασε
13.30 Ειδήσεις an' όλη 

τηιν Κρήτη
13.40 Αθλητιικό- πέντάλεπτιο-
13.45 ΕίκκλΙησίΟ' και νειότα
14.00 Δίκτυο

®μμ. Σταιυ-ρουλάικίηις Λ. Β0ν.. A ' /
ντί/σπαισης
Στ,. Τζίκιας Α. Κνωσού

WOYAKANIZATEF
Γιών. Ηκτράιιαης Λ. Πίλίαιστήιριαι 
Μαν. ΣκαιμπιαθιωτύΙκης Πατέλίλε

μεταξακης 
ϊίΛΜΑΝΟΥΗΛ 

Ειδικός Παθολόγε 
Έβανς 44 

(Κοσμοπολίτ) 
Τηλ. 225370, Οικίας 225488

Λη ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
40 μερες περασανε από τότε που μας άφησε η αγαπηιμέΐ 

νη μας μητέρα, αδελφή, γιαγιά και θεία

ΧΡΥΣΑΝΘΗ
Την Κυριακή 10 του Ιούνη 
Κων)νου (Νεκροταφείο) κσι

ΜΙΧΑΛΑΡΟΥ
1984 στην εκκλησία του Αγ. 
ώρα 8,30 π.μ:. θα κάνομε μνη

μόσυνο γιο την ανάπαυση της ψυχής της και παιραικαλούμε 
τους συγγενείς κσι φίλους να συμπαρασταθούν.
Τα παιδιά: Μαρία καιι Χριστόφορος Κυριακάικιης, Βασίλειος 
κσι Μαρία Μιχάλσρου. Γεώργιος «an Ελευθερία ΜΊχάλσρσυ, 
Στέλλα και Γεώργιος Σωπασής, Νικόλαος και Αριάδνη Μι 
χάλαιρου, Μιχάλης Μιχάλαρος.
Ο αδελφός: Ιωάννης Ψούνης.
Τα- εγγόνια, τα ανήψ'ΐα οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 10-6-84 -και ώρα 8,30 π.μ. εις 

τον Ι.Ν. Αγ. Τριάδος Κρουσώνα 40θήμεριο μνημόσυνο υπέρ 
αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας

ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΚΥΡΙΑΚΟΥ ΒΑΜΒΟΥΚΑΚΗ 
Ή ΚΥΡΙΑΚΟΝΙΚΟΛΑ

και πορακαίλούμε συγγενείς καιι- φίλους όπως παραστούν.
Τα παιδιά: Κυριάκος και Γεωργία Βαμβουκάκη, Εμμανουήλ 
και Ειρήνη Βαμβουκάκη. Μενέλαος και Αι-κιατεριίνη Κάβα- 
λου, Ιωάννης και Γεωργία Κσραπσυλάικιη.
Οι αδελφοί: Κων)νος -και Ελένη Βαμβουκάκη, Μαρία χα Κα 
τσαλσκιη, Αθηνά χα Ξυλούρη.
Οι εγγανοί, σι ανεψιιοί, οι λσιπαί συγγενείς.

«»«««»«« "Πατριέ
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• ΓΙΑ το μαύρισμα γρά­
φει σήμερα η· συνεριγάτιδα.

της στήλης ’ΜΑΡΙΑΝ 
ΣΦΑΚΙΑΝΑΚΗ:

Το μαύρισμα προέρχεται από 
την .παραγωγή μερικών χιλιο- 
στογράμμων μιας σκούρας χρω 
στιίκής της μελανίνης.

Ή ιμελανίνηι πα ιυ βρίσκεται ιμέ 
σα στην επιδερμίδα .πυράγεται α 
.π» ένα κύτταρο, το Μελανοκύτ 
ταρα.

ΙΜ® την μείωση: της μελανί­
νης παρατηρούμε 1) το άσπρι­
σμα των μαλλιών και 2 διάφορε 
τικοιύς τύπιους δέρματος τα άτο, 
ιμα ιμε ανοιχτάχιρωμο δέρμα που 
’μαυρίζουν δύσκολα έχουν την α 
νεπάιρκεια λιγότερο ή περισσόπε I 
ρο σημαντική μέσα στο μελανό | 
κύτταρο, πράγμα που προκιαλεΐ | 
τη ιμείωση της μελανογένεσης j 
3) Ιδιαίτερη απόχρωση δέρμα- | 
τος των πυρόξανθων ατόμων: | 
σ' αυτά τα άτομα, τα μελανοκύτ | 
ταρα του δέρματος και των μαλ I 
λιών παράγουν μια μελανίνη λί I 
γο διαφορετική, χρώματος πιο ί 
κόκκινου. ,

Με την αύξηση, της μελανί- , 
νης, παρατηρούμε 1) τα μαύρα 
άτομα, και το μαύρισμα όπου S 
και θ'ασχοληίθαύμ® περισσότερο, ι

Μη. πριοσπαθήτε να μαυρίσετε S 
βιαστικά, το δέρμα δεν ανέχει- ί 
ται κιαμμία .υπερβολή. Πρεπιεί' J 
σιγά σιγά να προσαρμόζεϊσίθε J 
στην ηλιοθεραπεία. Αρχίστε τις | 
πρώτες μέρες με ιμειρικά μόνο ίξ 
λεπτά κάθε φορά αύξάνετε προ » 
οδευτιΙκά την παραμονή σας ! 
στον ήλιο. b

Πρέιπιει να ιμάιθετε να μαύριζε, j 
τε ανάλογα ιμε τον τύποι του £ 
δέρματος σας και να το προστα Η 
τεύεται ιμιε τα ανάλογα ηλιακά | 
φίλτρα! τα οποία παριεμιποδίζουν | 
τις βλαβερές .ιδιότητες της ηλι η 
ακήςακτινοβολίας. Πράπιειι να Wtr u 
ίμβάνετε -υπ' όψη, το ττεριβόλλον S 
η άμμος .καιι το χιόνι ιείιναι πολύ fl 
ιισχυροί ανακλαστές των υστεριιω Κ 
ιδίων ακτινών.

Να μιη διακόπτετε οϋτιε μια 
ιμιύρα αν 'είναι δυνατόν την ήλιο 
Uapaiisia διότι' στην αντίίθειτηι πε j *' 
ρίιπτωίσηι πιρέπιε.ι πάλι να ξΐαναρ ; 
χίσετε ιμε προκχδευτιικό ρυθμό 1 
την έκίθειση σας στον ήλιο.

Να πιροστατειάετε πάντοτε τα j ί 
μάτιια σας καθώς .και τα «
τα σημεία (ιμάγουλια, ιμϋτηι)ι 1 γ>

Να αποφβύγιεπε κατά την διά ; < 
ρκεια της ηλιοθεραπείας τα Οι J 
νοίπνευμαιΐώδηι ποτά, τα ξυνά, 
τα αλμυρά1, και τα φαγητά που . « 
περιέχουν μπαχαρικά. ς

Να αποφ®ύγετε πρι ν και1, .μετά ’ > 
την ηλιοθεραπεία εντριίβέςμε οι . [ 
νόπνευμαι και κολώντα.. : ί >

Σε περίοδο θεραπείας ιμει φάρ ' । 
μακία (π.χ. αντισυλληιπτικώ, δι . ‘ 
ουρητικά, ή μερικά ηιρεμιστικά) '. 
πρέιπιει. να συμιβουλβυτΒίιτε. τον ' ί 
γιατρό σας -πριν να ακτεθείτε ,; 
στον ήλιιοι. ;.

Ο συνδυασμός αυτών των φα . [ 
ρμάκωΥ ικαι του ήλιου ιμπορεί να ί'

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε- αύιριιιο Κυριακή καιι ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. 

Τιιμίου Σταυρού Φορτέτσας 40θήμερο- μνημόσυνο για τηιν 
ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, πατέ­
ρα καιι παππού

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΑΓΓΕΛΑΚΗ
-κα» .παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πο 
ραστο-ύν.
Η σύζυγος: Αικατ. Αγγελάκη.
Τα παιδιά: Ευαγγελία ικαιι -Μανόλης ίΜοράκης, Μηνάς ικαιι Χρυ 
σούλα Αγγελάκη, Πόπη Αγγελάκη, Νίκος και Ελένη, Αγγελά 
κη.
Τα ειγγόνια.

Τϊ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Δευτέρα 11-6-84 κσι ώρα 09.30 π.ιμ.. ®ις 

τον Ι.Ν. Ευαγγελίστριας Λιμ. Χερσονήσου 40θήμεραν μνη 
μόσυνον υπέρ αναιπιαύ’σεως της ψυχής του αγαπημένου μας 
συζύγου, πατέρα, αδελφού κισι παππού

ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΤΣΑΓΚΑΡΑΚΗ
και παρσκαλούμε συγγενείς καιι φίλους όπως παραστούν. 
Η σύζυγος: Ελένη.
Τα παιδιά: Ανδρέας κσι Άννα Κότζαμπαισόκη, Μαρία και Νί 
κος Ζερβάκης, Ολγα «π Θανάσης Πασπαίλάικης, Ζαχαρίας 
Τ σαγκαράκης.
Οιι .αδελφοί, οι εγγανοί, οιι λσιπο'Ι συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή ΙΌ Ιουνίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Γεωργίου Πόρου ετήσιο μνημόσυνο υπέρ α­
ναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, αδελ 
φού και θείου

f

?

ΕΥΣΤΡΑΤΙΟΥ ΠΑΤΕΡΑΚΗ
| καιι παρακόλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πια- 
ό ραστο-ύν.
| Η σύζυγος: ’Ολγα Πατεράκιη.
j Τα αιδέλφ-ΐισ: Αγγέλα κιαιι Αργύρης Μασχονάς, Κατίνα Πάτε
I ράκη, Ειρήνη Σκαρβελάκη.
a Τα ανήψια: Γεώργιος Σκαρβελάκης, Ευάγγελος Δραδάκης.
| Ιωάννης Σκαρβελάκης, Στέλιος Βαλούρδος, Ολυμπία Σκαρβε 
| λάκιη, Γεώργιος Σταθοράικης.
J Οτ λοιποί συγγενείς.

ττροικπλ'έσε,ι ’ερεθισμό ή- χροχτη 
-κ®ς ικ-ηλίΐδες στ» δέρμα. 'Μεγάλη 
προισοιχή χρει,άζιετίαι ο>ς προς 
της ώρ®ς που θα -εκθέσετε το σώ 
ιμα σας στον ήιλιιοι.

Στις 9 η ώρα το σςρφί ικμι με 
τά τις 5 το απόγευμα- δεν έχρτε 
να φοβηθείτε ιττολίλά’ πράγμαιτα.

Ή λέξη; κλειδί για τον ήλιο ®ί 
Μαι οι ιμβτριασιμός.

Μια ιλογιική ηλιιοθερμπείαΐΕίνιαίι 
ηοαλήι για τα φυσιολογιϊκά δέρμα
ΤΗ., Δίνειι ιμιιια όψη: ικκΑής «γΐΒίιας

ναι αποτόλιεκηματικός εναντίον 
της ακμή^ ικιαιι ανίίηροισκοιπιεΙύΕΐ 
την .καλύτιειμη, .πιη,γή ιβιτφμ,ίνης D 
που «ίπ«δρά ,στις φυαιιολοιγιικές 
βκίκρίσεις του δέρματος.

Πώς να διιαιτηρήσετΕ ένα τέ- 
λιειιοι ιμαύρισμια.

Απολειπιίσ-πει τα σιώμιαι |μ® την 
βοήίθε,ιια μιως αισθητικού. Ήτχπ 
οκτίΐθίειται ιτάντα -η ττιο νέα στι|βά 
ίδια του δέρματος tat ιτο ιμαήρΐΓ 
σμα γίνεται οιμαιόφαρφο, καιι κ.υ

τα.. ™ ιμ,Μ οψη .κκ/λης υτγΕίας ρίως & (
’και βοήθα να νοιώθουμε, καλάτε .Εύχομαι ένα καλό .καλοκαίρι' 
ρα. Ο ηλβος ,μερικές φορές ei χωρίς προβλήματα.’

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε αύριο Κυρδακή και ώρια 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. 

Αγ. Κων)ναυ (Νεκροταφείο) 40θή|μ®ρο ιμνημόσυνο- για Την 
ανάπα-υση της ψυχής του αγαπημιέναυ μας συζύγου και πια 
τέρα

ΚΩΣΤΗ ΧΡΟΝΑΚΗ
κσι παιρακαλιούμε τους τιμώντας την μνήμην ταυ όπως πα 
ραϊστούν.
Η σύζυγος: Μαρία Χρονόκη.
Το παιδιιά: Μανόλης — Νιϊικος.
Οι λαπο’ί συγγενείς.

Μ Ν Η Ο Τ V η
Τελούμε την Κυιριιαική 10 Ιουνίου και ώρα 8,30 π.ιμ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Δημητρίου Σκάλάνι 40θήμερο μνημόσυνο για 
την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας μητέρας και 
γιαγιάς

ΒΑΣΙΛΙΚΗΣ I. ΕΡΓΑΖΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως πα 
ραϊστούν.
Τα παιδιά της: Γεώργιος και Γεωργία Κριμίλη, Κων)νος καιι 
Πελαγία ιΕίργαζάικη, Ιωάννης «σι Αναστασία Εργαζάικη.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

«ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ» 
Τηλ.: 231850 (Παναγίτσα Μασταμπά) 

ΣΕΙΣΜΟΣ
Τσάρλτον Ή'στον — Άβα- Γκάιρντερ
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«ΑΣΤΟΡΙΑ»
ΑΠΟΣΤΟΛΗ ΣΤΗ ΝΙΚΑΡΑΓΟΥΑ

Με τον Τζ'ΐιν Χά’κμαιν
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Λ Λ Α «ΓΑΛΑΞΙΑΣ»Λ. Ακαδημίας (Μασταμπά) — Τηλ. 234272
Μια’ ταινία γεμάτη δροσιά, νιάτα και ομορφιιά

ΚΟΚΤΕ Ι Λ ΑΠΟ ΜΠΙΚΙΝΙ
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Γτ «ΑΝΤΥΑΝΝΑ»
Στάση Αθάνατων - Συν)σμός Δημητρίου

ΑΤΕΛΕΙΩΤΗ ΑΓΑΠΗ
Μίπραυκ Σήλντς — Μάρτιν Χιούιιτ 
Μιια υπέροχη συιναιισθημαιτιική ταινία

Ι
ΣΙΝΕ «ΠΑΛΛΑΣ»
Αρχιμηδους 3 — Τηλ. 243459

ΟΙ ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΟΙ

Πόνος Μιχαλόπουλος — Σταμάτης ΓαρδέΙλης

UIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIU1IIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIHIIIIIIIIIIIHI

ΣΙΝΕ «ΑΜΟΡΕ»

Ν. Αλικαρνασσός — Τηλ. 223390

Μια πολεμική υπερπεριπέτεια

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ: ΑΓΡΙΕΣ ΧΗΝΕΣ

Μιε τους Ρότζερ Μουρ— Ρίτσαρντ Μπάρταν 
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«ΑΠΟΛΛΩΝ»

Τηλ. 223395

Η πιο τρομακτική περιπέτεια’

ΚΟΓΚΑ

Ο ΑΚΑΤΑΝΙΚΗΤΟΣ ΓΟΡΥΛΑΝΘΡΩΠΟΣ
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« ΑΝΔΡΟΜΕΔΑ »

Τηλ.: 224973

Στάση Μαρινάκη - Βενζινάδικο SELL Περδικσγιάννη

Μια κοσμοπαλίτικη περιπέτεια γυρισμένη εκ του φ-υσικού 
Λονδίνο, Βενετία, Ζυρίχη, Ρώμη

Η ΠΙΟ ΤΟΛΜΗΡΗ ΚΟΜΠΙΝΑΑ' ΠΡΟΒΟΛΗ
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ΘΕΡΙΝΟΣ «ΚΡΟΝΟΣ»

Τηλ. 283075

Μιια μεγαλειώδης περιπέτεια γεμάτη δράση και έρωτα
Ο ΤΙΓΡΗΣ ΤΟΥ ΕΣΝΑΜΠΟΥΡ.............................................ΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙ.....ιιιιιιιιιιιιιιιιιι....... .

κι ..«ΗΡΟΔΟΤΟΣ»
Ν. Αλικαρνασσός τηλ. 288630

ΤΕΡΑΤΑ ΑΠΟ ΤΑ ΕΓΚΑΤΑ ΤΗΣ ΓΗΣ
: > Μεγαθήρια που ενθουσιάζουν και καταπλήττουν 
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α « ΑΙΓΛΗ »
θερισσου και Ακαδημίας Γωνία — Τηλ. 286618Ο ΜΠΟΥΛΝΤΟΖΑΣ ΞΕΣΗΚΩΝΕΙ ΤΗΝ ΑΦΡΙΚΗ

Ι
Με ταν Μπαν Σπένσερ
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>> ΣΕΞΟΥΑΛΙΚΟΣ ΙΛΙΓΓΟΣ

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Παραστάσεις από 6 μ.μ.

ΜΠΡΟΥΣ ΛΑΤ Ο ΚΙΤΡΙΝΟΣ ΚΑΤΑΠΕΛΤΗΣ
Ενας βκρη-κτιικός κολοσσός ασταμάτητης δράσης
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«ΣΙΝΕ ΝΤΡΑ I ΒΙΝ»
ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΣ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ ΚΑΝΤΙΑ

Τηλ. 421480 Στο δρόμο προς «ΑΚΤΗ ΖΕΥΣ*
Ωρα ενάρξεως: 8,45 και 11,30

ΑΣΚΗΣΕΙΣ ΝΑΤΟ ΒΑΛΤΟΝ -ΒΓΑΛΤΟΝ
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«ΚΡΕΤΑ ΝΤΡΑΙΒ ΙΝ»
ΚΟΚΚΙΝΙ ΧΑΝΙ

ΘΕΛΩ ΕΡΑΣΤΗ ΕΔΩ ΚΑΙ ΤΩΡΑ
Μτα ταινία και για τον δύσκολο θεατή.

Έναρξη ώρα 8,30’

NISSA
= 515.00-0 δρχ.
;κ - UP 1600 μακρύ με ίσιο αμάξωμα δρχ. 524.

000 — >00 = 494.000 δρχ.
Όλα ιυτ)τα είναι νέα μοντέλλα 1984, εντελώς ανανεω

-μένο κ 
οικςνοι 
με ιλ ιφ 
μες α φ 
γνή-σ /τ)

λτιωμένα, ακόμα πιο δυνατά, πιο όμορφα, πιο 
Προσφέρονται τώρα για όσους θα θελήσουν και 

ι RADIAL, μεταλλικά χρώματα, ή καιι με δίχρω- 
χτεις. Και όπως πάντοτε με άφθονα και φθηνά 
Iκά σε τιμές Αθηνών.

ΑΝΤ)ΠΕ!Α Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Ε ΜΑΝΙΟΥΔΑΚΗΣ A. Ε
Λ. 62 ΜΑΡΤΥΡΩΝ 365 — ΓΙΟΦΥΡΟΣ

Τηλ.: 285802 — 221593

Τςιδευετε άνετα & φθηνά

ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΣ

<
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ΐΜατταύσεως της ψυχής του- αγαπημένου μιας συζύ-υπέρ
you t ιτ'έ'ρα, αδεΛφού, παππού ικια>ι θείου

ΗΡΑΚΛΕIΟ - K ΡΗΤ,Η -ΤΗΛ: 288847 J

asa

Τ i ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε αυριιο- Κυριακή 1’0-6-84 και ώρα 8,30 π,ιμ. εις 

τον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυνο 
υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του 'αγαπημένο’υ μας πατέρα, 
παππού καίι θείου

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
6 μήνες περάσανε από τότε που μας άφησε η αγαπημέ 

νη μας μητέρα, αδελφή, γιαγιά και θείια-

ΙΙβίβ»^ΙΙ^·ϊ»,«*(ι«ΜΜ·Ι<»«Λ»Ι«^^^

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
’ λούμε την Κυριακή 10-6-84 καιι ώρα 8,30 π.μ. βις τον' | 

Ι.Ν. / . Γεωργιου του χωριού Φόδελε, 40Θήμερο μνημόσυνο |

ΓΕΩΡΓΙΟΥ I. ΑΝΕΜΟΓΙΑΝΝΗ 
Αυτσκινητιστού

κσι πφακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Ελένη.
Τα πριδιά: Γιάννης καί Πόση Ανεμογιάννη, Κώστας και Αρι 
στέα Βλαχάκη. Κώστας καιι Πόπη Μασούρια, Γεώργιος και 
Βάσ^ Αττία, Βαγγέλης καιι Κατερίνα Ανεμογιάννιη.
Οι αδέλφές: Γεωργία Ανεμογιάννη, ΒσαΛιική Μίαιυρουδή.
Οι εγγανοί, on αινειυ'ΐοί, οι λσιπαί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή ΤΟ Ιουνίου ικαιι ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Ιωάννου του ομωνύμου- προαστίου, ετήσιο 
μνημόσυνο για. την ανάπαυση της ψυχής ταυ αγαπημένου 
μας συζύγου, πατέρα:, αδελφού καιι παππού

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗ 
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα- 
ραοτούν. )
Η σύζυγος: Μσρίκα Καραγιάννη.
Τα παιδιά του: -Νικόλαος και Χρυσούλα Τσαγκαράκη.
Οι αδελφοί, οιι εγγονοί, οι λοιποί συγγενείς.

ΑΣΠΑΣΙΑ ΒΑΡΔΑΚΗ
Την Κυριιαική 10 του Ιούνη. 1984 στην εκκλησία Αγ. Κων)- 
ναυ (Νεκροταφείο.) και ώρα 8,30 π.μ. θα κάνομε μνημόσυ­
νο για την ανάπαιυση της ψυχής της κσι παιρακαλούιμιε τους 
συγγενείς και φίλους να συμπαρασταθούν.
Τα παιδιά: Ιωάννης και Ευγενία Βαρδάκη, Ελευθερία και Α- 
χιλλέας Γκολέτης, Μαρίνα καιι Πολύδωρος Παπουτσακης.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανήψιιια, οι λοιποί συγγενείς.

ΚΩΝ)ΝΟΥ Ν. ΠΟΔΟΤΑ
και παρακιαλούμε συνγενιείς και φίλους όπως παραστούν. 
Τα τέκνα: Νικόλαος καιι Πόπη Ποδότα, Κων)νιος και Ιουλία 
Παπαδάικιη. Εμμανουήλ και Μαρία Λυδάκη, Ευάγγελος και 
Πόπη Νικοπούλου.
Τα εγγόνια, τα ανήψιιο, οι λοιποί συγγενείς.

λ
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Έξελέγη τό
Qi Διευθυντές των ξενοδο 
χείων Κρήτης ίδρυσαν Σύλ 
χ,,γο και εξέλεξαν το Διοι 
κητικό τους συμβούλιο.

ΠΛΛΟΓΟ ΙΔΡΥΣΑΝ 01 ΔΙΕΥΘΥΝΤΕΣ 
ΤΟΝ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΩΝ ΚΡΗΤΗΣ

Σκοπός tcu Συλλόγου είναι 
σιμ6ολή των μελών δια την 

11 τυχί“ν T0U ταράγοντα Του 
ήσμός στΠν Κρή^η ειδικότερα, 
. σύσφίξ’Ρ των σχέσεων Διευθυ 
ντών ξενοδοχείων και Τουιριστι 

ποιο“Υ6ντων, η επιμόρφω- 
^.r των μελών με την οργάνωση 
σΕμΐνσρίων, και γενικώς η κά 
f- λογήζ προσπάθεια δια την 
^ραβολην και προώ&ησιν μονά 

και περιοχών του νησιού.

Σε γενικές γραμμές η κί 
νηση των Διευίυντών Ξενοδόχε ί 

Κρήτης μπορεί να συμιβάλλη
^οφασιστικά στην επίλυση
καλλών προβλημάτων σε συνε­
ργασία με άλλους τουριστικούς

^ΠΩΛΕΙΤΑΙ

ΙΙΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγό πετρέλαιο 
σ1: τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 233366 

(ΓΙ494) 1—5
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: ΠΩΛΕΙΤΑΙ και 
συμφέρει Πιτσαρία τέλεια εξο 
. . .σμένη λόγω φόρτου εργασί
ας. Αν.τα>^λάσσεται και μ® αυ
.-,,κίνητο. Πληροφ. 10 π.μ..—12

πρώτο Δ.Σ.
ποράγοντες, δεδομένου ότι οι 
Διευβυντές συλλαμβάνουν πρώ 
τοι και άμεσα τον σφυγμό των 
οενοδοχείων κοι των τουριστών

Παραθέτουμε παρακάτω 
την σύνθεση του Δ.Σ. του Συλ 
λόγου η οττοία προήλθε από τις 
τελευταίες αρχαιρεσίες:

Πρόεδρος: Κυραμαριός Λου­
κάς Ξενοδοχείο R1THIMNA Ρέ­
θυμνο

Αν)βρος: Δσσκαλάκης 
λης Ξενοδοχείο ATLANTIS 
κλειο

Γ. Γραμμ.: Ταχατάκης

Σοό-
Ηρά

Μττά
μπης Ξενοδοχείο NORA Χερσον

Ταμίας: Φαραγκουλιτάκης 
Νίκος

Μέλη: Καψης I. Γκοέης I Α- 
ντωνάκος Τ.

μ τηλ. 231856. 
(Π413) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΡΕΝΩ 10 Μαζορ 
Γτε πολύ καλή κατάσταση στην 
τιμή των 180.000. Πληροφ. τηλ 
282974 από 15.00—23.00
" (Π435) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τσαπάικι μάρκας 
\ OLVQ σε άριστη κατάσταση.
Ί^μή /Λγική. Πληροφ. 
/.έφ, 224380 πρωί και 
513 απογευματινές ώρες.

(Π462)
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 325

τη-
225

1—6

τ.μ.
με 850.000 δρχ. εντός οικισμού 
Καλλιθέας πλησίον βιομ. περί 
οχής αυτοτελές και άρτιο με 
κάλυψη 60ο) ο σε 2 ορόφους. 
Πληροφ. κ. Σφακιμνώκη τηλ. 
28.6403.

(Π452) 1—10
ΠΩΑΟΥΝΤΑΙ Μεγάλο σαλόνι 
κλασσικού τύπου, ντουλάπα τε 
τράφυλη λακαριστή σε άριστη 
κατάσταση. Πληροφ. τηλ 224- 
882 ώρες καταστημάτων.

(Π446) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην οδό Ινάτου 
12 βόρεια της Λ. 62 Μαρτύρων 
υποθήκη 115 τ.μ. ημπο^όγκιοί 
φ’ώτεινή αίθουσα .με τζαμαρία 
μπροστά και πίσο> χωρίς κολώ. 
νες. Πληροφ. τηλ. 223977.

(Π389) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο κλού-Π 
(3α Κολτ Μιτσουμπίσι με άδεια ]

Καθαρά κέρδη 470 έκατ. δρχ.

Η ΑΓΡΟΤΙΚΗ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ ΠΡΩΤΗ
ΣΕ ΚΕΡΔΗ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ

Το Διοικητικό Συμβούλιο της 
ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗΣ 
που συνήλθε υπο την προεδρία 
του Διοικητή της ΑΤΕ κ. Β. Κοι 
ψίρη, ενέκρινε τον Ισολογισμό 
τα αποτελέσματα χρήσης και 
ρίας σαν της πρωτιές ζημιές 
την έκθεση για το 1983 που 
παρουσίασε ο Διευθύνων Σύ 
μβουλος της Εταιρείας κ. Γιώ 
ργος Ανωμερίτης.
Τα αποτελέσματα του 1983 δι­
καίωσαν την θέση της Εταιρίας 
σαν της πρώτης σε κέρδη Ασφα 
λιστικής εταιρίας της χώρας. 
Πράγματι παρά τις τεράστιεςζη 
μιές τουκλάδου χαλαζιού (ζημιές 
650 εκατ. δρχ) η Εταιρία κατά 
φερε να παρουσιάσει καθαρά 
κέρδη 468.410.461 δρΧ. Με α 
πόφαση δε του Διοικητικού 
Συμβουλίου αποφασίστηκε νοι 
δοθούν για πρώτο και πρόσθετο 
μέρισμα 300.000.000 &ρχ που 
αντιστοιχούν σε 7.500 δοχ για

κάθε απλή μετοχή (αξίας 25. 
000 δρχ) που σημαίνει απόδω 
ση 30ο)ο στην ονομαστική “ξι 
α των μετοχών.

Το γεγονός αυτό έχει ιδιαίτε 
ρη σημασία για τις Γεωργικές 
Συνεταιριστικές Οργανώσεις κά 
θε βαθμού, αφού όσες αγορά 
σουν μετοχές της ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ 
ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗΣ (που σημειω 
τέον δίδονται στην ονομαστική 
τους αξία·, ενώ η τρέχουσα τιμή 
τους είναι 50ο)ο ανώτεδη μέχρι 
τέλος Ιουνίου θα μπορούν να 
συμμετέχουν αυτόματα και σπα 
κέρδη του 1983.

Το Διοικητικό Συμβούλιο της 
Εταιρίας αφού εξέφ,ρασε την ι 
κανοποίηση του προς τον Διευ 
θύνοντο1 Σύμβουλο, το προσωπι 
κό και το προανωγικό δίκτυο 
της Εταιρίας αποφάσισε να συ 
γκαλέσει τη Γενι,κή Συνέλευση 
των Μετόχων στις 30 Ιουνίου.

, .Λ. . aw -- ....  - -ι.Γ- —-fiT^n-·-1· - - . -11Κ1»Ι^·ΙΙΙ Τ.ιι Γ I ιι~ι·...........- ιι I —Γ ι^·.,

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρόκτημα 15 
στρεμ. ολόκληρο ή τεμαχισμέ
νο σε απόσταση 7 
ράκλειο. Πληροφ. 
—282165.

(Π458)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μικρή

χλμ. από Η 
τηλ. 236736

μονοκατοι-
κία σε καλά γειτονιά. Πληροφ.
τηλ. 222558. 

(Π465) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ πολυτελές γραφείο 
(2 αίθουσες) γωνιακό β' ορό­
φου, προσόψεως επί της Πλ· 
Κορνάρου. Πληρ. τηλ 223977.

(Π467) 1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 336 τ.μ. 
στον Άγιο Ιωάννη λόγω επε 
κτάσεως επιχειρήσεως. Τηλέφ. 
284494—225777.

(Π58) 1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο αέρας Α' ορό­
φου 113 τ.μ. χωρίς ακάλυπτους 
χώρους με την άδεια του στον 
Συν)σμό Δημητρίου. Επίσης οι 
κόπεδο σθτην περιοχή Αγ. Ιω 
άννου Χωστού. Πληροφ. τηλ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στην Λ. 62 
Μαρτύρων αρ. 97 ισόγειο γω 
νιαικό κατάστημα καινούργιο 
280 τ.μ. πυρίπου κατάλληλο για 
οιανδήποτε εμπορική χρήση. 
Πληροφ. άνωθίεν κ. Μύρωνα1 
Σφυράκη ή τηλ. 283638.

(£427) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοικατοικία 
ισόγειος δυο δωματίων, χωλ, 
κουζίνας κλπ οδός Βιάννου 16 
πλησίον πλατ. Κορνάρου κατά), 
ληλη για κατοιικία ή γραφεία ή 
επαγγελματική στέγη. Πληροφ. 
τηλ. 284979.

(£426) 1“ 3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ειπιπλωιμένιο 
διαμέρισμα στις Γούρνες. Τηλ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ημιυπόγειο μα 
γαζί 90 τ.μ στο κέντρο Τηλ 220 
477 5—8 πλην Σαββάτου —Κυ 
ριακής.

(Ε251) 1—15
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαιρσονιέρα 
ρετιρέ περιοχή Αγ. Ιωάννου. 
Πληροφ. τηλ. 0897-22703.

(Ε429) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ παραθαλάσ­
σια οικία εις Αγ. Πελαγία περί 
φραγμένη με περιβόλι, νερό, 40 
μ. από την θάλασσα κατάλληλη 
για δυο οικογένειες σε τιμή ευ 
καίριας. Πληροφ. τηλ. 286315

285751.
(£428) 1—5

283994—221639. 
(Π424) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση σου 
βλατζίδιικου —Τοστάδικάυ πλή
ρως εξοπιλισμένη στην Λ. 62
Μαρτύρων 85 έναντι Ιοντικής 
Τράπεζας. Πληροφ. τηλ 281013

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 
στο 4ο χ)λ|μ. στην Λ. 62 Μαρτύ 
ρων 320 τ.μ. με 120 τ.μ. πατά 
ρι και 700 μ. ακάλυπτος χώ­
ρος περιφραγμένος. Πληροφ. 
τηλ. 223793 μετά τις 8 μ.μ.

(£430) 1—8
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 1) ισόγειο 3 
άρι και 2) Α' όροφος 4άρι (τριγύ 
ρω κήπος) Λ. Κνωσού Άγ. Ιω 
άννη- Τηλ. 284529.

από 4—8 μ.μ. 
(£420)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 
τα εις παραλίαν εις 
ρσονήσου. Τηλέφ. 
(0897)41315.

(£298)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ

1—5 
διαμερίσμα- 
περιοχή Χε 
280969 και

1-15
2 μεγάλα

μαγαζιά Πλ. Αγ. Μηνά κατάλ 
ληλα δΓ οιανδήποτε χρήση. Τη 
λέφ. 283446—285467.

(£398) 1—
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήΐκ.η 120 
τ.ιμ. εις την οδό Τοιμπάζη έναντι

(Π378) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
FIAT 1500.

(Π404) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
δο 1000 τ.μ. 
με πρόσοψη 
απεριόριστη

1—15 
σε τιμή ευκαιρίας 
Τηλ. 287072.

1—10 
παραλιακό οικόπε- 
εις θέσιν Αμνισός 
σε δημόσιο δρόμο 
θέα και άδεια διο

(£431)
ΠΡΟΣΟΧΗ

1—2

ΑΟηναιίκής Αγοράς., 
τηλ. 283643—283343.

(£433)

Πληιροφ··

1—10

ρόφου οικοδομής 190 τ.μ. τιμή
2.500.000. Τηλ. 243423. 

(Π406) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο-ικόπεδο 830 τ.μ 
πριν από ΚΡΕΤΑ ΜιΠΗΤΣ. 
Πληροφ, τηλ. 230992 Δις Γρα 
τσέα από 08.00—19.00

(Π4Ο2)
αγροτική εμπορική και σε άριΠ ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή

1—8 
ανταλλάσσεται

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο γω­
νιακό στην Πλ. Κορνάρου και 
Λαισηθίου γωνία 3 κυρίων δω 
ματιών και λοιπών βοηθ. χώ­
ρων (κουζίνα, λουτρό) συνοίλιι 
κά 65 τ.ιμ. στον Ιο όροφο κα 
τάλληλο δια οιανδήποτβ «παγγΒ 
λματική χρήση. Πληροφ. κ. 
Κουνώλη Γεώργιο τηλ. «όρες ε 
ργασία 28Γ702 οικία’ 230542.

(£424) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάιστηιμα 
50 τ.μ. περίπου οδ. Παπχινδρέ 
συ 53 και Κωνσταντινίδου γω

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
.mi διαμέρισμα 3 άρι και δωμά­
τια στο ρετιρέ οδός 1ι878 αρ, 3
τηλ. 741251 ή στο 
στην πλατείαι.

(£435)

περίπτερο

1—5

στη κατάσταση. ΑνταλΙ-ώσσεταΛ με αυτοκίνητο κρεοπωλείο σε 
και με αμπέλι ή ελιές. Τηλέφ. ■ κεντρικό σημείο στΐ£ Πατέλλες 
231421. Πληροφ. τηλ. 285812—243X65

(Π449) 1—5 Ί —225306—284075.
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός τυπο-^ (Π455) 1—1°
γραφείου, λόγω ανάγκης. Πλη'Λ' ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα παιδι- 
ροφ. τηλ. (0821) 22505. κών ειδών (εντός παρόδου της

(Π453) 1—5| 1 Λ. Καλοκαιρινού). Τηλ 241785
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εις αρίστη ,κατάσταίί η 821571.

via. Πληροφ. 
285183.

(£400)

τηλ. 231268—

1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 1) αποθήκη 
700 τ.μ. καλυμμένος χώρας με 
300 τ.μ. ακάλυπτο επί της Λ. I 
κάρου. 2) αίθουσα 500 τ.μ. πε 
ρίπου επί της Λ. Ικάρου. Τηλ. 
288373 από 9—4.

(£381) 1—10

ση κοπτοράπτης επαγγελιματι-^ 
κός Ιαπωνίας με 5 πομπινες μά) !

(Π464) 1—10

ρίκας ΖΟΥΚΝ. Τιμή 
50.000. Είναι ευκαιρία. 
234256.

(Π447)

μόνο.
Τηλ. ι

1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙU. ___

ΖΩΑ—ΠΟΛΛΑ ΖΩΑ 
ΚΑΤΟΙΚΙΔΙΑ ΖΩΑ

Μ. Κ. ΔΑΜΙΓΟΣ
Λ. Ιωνίας 120- Ατσαλένιο 
Τηλ. 234256 και 234279

Σε μας θα βρείτε:
Κουνέλια ράτσας —πέρδικες — 
ορτύκια —περιστέρια —φασία 
νούς —χήνες —σκιουράκια — 
χελωνάκια —Χαμστελ —Σαλα 
μάνδρες τροπικές ■—φίδια —ψά 
ρια τροπικά— Μεγάλη ποικιλία 
καναρινιών —παραδείσια που- 
χ,ή— ίο είδη παπαγάλων — 
μα'ι'νες —βιβλία εκπαίδευσης 
και αναπαραγωγής. Μεγάλη ποι 
κιλιία αξεσουάρ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα ή 
καταστήματα 300 τ.μ, μεγάλης 
προσόψεως επί της Λ. Αλεζ. 
Παπαναστασίου 28 (στάση Περ 
τσελάικη). Πληροφ. Νικάστρα- 
στρατο Μαρκατάτο στην άνω 
Δ)νση ή τηλ. 0821-21397.

(£405) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ λυάμθνο σπί 
τι στη Στμλίδα 200 μ. από την 
θάλασα, με δυο υπνοδωμάτια, 
καθιστικό και βοηθητικούς χώ 
ρους για την περίοδο 15-6 έως 
15-7. Τηλ. 234273.

(£410) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τουριστικό 

κατάάτημα έναντι Κράτα 
Μπητς. Τιμή εξαιρετική. Τηλ. 
225016 από 9—11 π.μ. κ. Δημή 
τρη.

(£414) 1
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι (Α' όρο 
φας για επαγγελματική στέγη ή 
οικία επί της οδοί» Μπιζανίου
12 πάροδος 1821. 
243465.

(£412)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
γειο σε πολυτελή

Πληρθ'|>. τηλ,

1—5
2άρι ημνυπό 
πολυκατοικία

Μα σταμνάς οδ. Αναγεννήσεως

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μεγάλο γωνιια 
κό κατάστηιμ«ι με πατάρι υπόγειο 
μεγάλη πρασιά με δυο τουαλέ­
τες κατάλληλο για: οιανδήποτε ·, 
χρήση. Πληροφ. τιηλ. 235168.

(£437) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 260 τ.
μ. 50 ιμ. από το1 Κολυμβητήριο 
γο>ν:ακό στιο δρόμο μέισα, κστ 
τάλληλο για μαγαζί, βιοτεχνίας α 
ποίθήικ,η, κέντρο διασικιειδαισεως, 
Πληροφ. τηλ. 0894-31363.

(£436) 1—7
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγεια γικαρ 
σονιέρα στο κέντρο της πόλεως 
χωρίς (κοινόχρηστα μόνο jna 
κοπόλλά οδ. Αντ. Περατσάκη
23. Τηλ. 28451 L 

(£422) 1—3

KARSON Ε.Π.Ε.
ΞΕΝΌΔ. ΤΟΥΡ1ΣΤ. ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ
ΚΑΝΤΑΝΟΛΕΩΝ 13 ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΝ

Λ' ΠΑΓΙΟΝ

1.
2.

Γ ήπεδα 
Κτίρια 
Μείον αποσβέσεις

- ΚΡΗΤΗΣ

16.012.616
5.237.870

1983

ΚΙ ΟΜΩΣ Η ΑΡΙΣΤΕΡΑ 
ΥΠΑΡΧΕΙ ΣΤΗΝ ΕΥΡΩΠΗ

Η «ΜΟΝΑΔΙΚΟΤΗΤΑ», η α­
πλό ύστειυση στη σκέψη, έλεγε ο 
Μαρξ, σ' ένα κείμενό του, οδηγεί 
σ' ένα ανενεργό βολονταρισμό, 
που αποδυναμώνει το εργατικό κί 
νήμα και τα κάνει ανίκανο, να 
σψχνεύσει και να πολεμήσει για 
τη λύση των κοινωνικών προβλη 
μάτων.

Και απλούστευση και κιακοποί 
ηση της πραγματικότητας, είναι 
να Βλέπειι κανείς την Ευρώπη και 
την ΕΟΚ μονοσήμαντα, σαν Ευ

Του Π. ΠΑΠΑΓΙΑΝΝΗ
ςώπη των ΛΛοΜοπωλίων «οι εί- 
ναιι δυο φορές κοικΌτσίηοη και τά 
φλωση από «ιαρ»στ.ερές» θέσεις. 
Κσ, μάλ.στπα με επίκληση -που 
Μα.ρζ να σρστείνεται η ar/οδ ίπλω 
οη του «ρ^ιατικιού κινήματος σ' 
έναν εθνικιστικό απομονωτισμό.

Γιατί δίπλα στα 'μονοπώλια 
του Κολ καιι της θστσερ, το Σύν 
δισμο Ελλήνων Β:ομηιχάνων και 
τον Αβέρωφ, υπάρχουν σι λαοί

ες ιμέσα στις αντιθέσεις της σημε 
ρινής Ευρώπης.

Γ ιατί η ποΛιτική της Κοινοτι­
κής Ευρώπης δέν δια μορφώνεται 
λεΥκαλ στ,ικά. μόνο στις αίθουσες 
των θεσμικών οργάνων της Κοι 
νότηιτας. Διαμορφώνεται οτους 
καθημερινούς αγώνες των Λαών 
και των εργαζομένων της Ευρώ­
πης, γ:α την υπΕράσιπιοιη από τη 
«δική τους» θέση, των ανθρώπι 
νων, κοινοτικών, εθνικών κα» πε 
.ρ.φιερε.αίκών συμφερόντων τους.

Ο ΚΟΜΜΟΥΝΙΣΤΙΚΟΣ 
ΛΟΓΟΣ ΣΤΗΝ ΕΥΡΩΠΗ

Ας δούμε όμως ορισμένα δεί­
γματα του «λόγου» της κομμού 
ν.στηκής Αριστερός στιην Ευρώ­
πη.

Γαλλία
«...Οι Γάλλοι κομμουνιστές και 

συνεργαζόιμενοι δεν εγκλωβίζον 
ται στο δίλιηρμα : Η Ευρώπη της 
αποτυχίας ή η Ευρώπη του αδύ 
νατού. Η Κοινότητα διαθέτει 
πλεονεχτήματσ, που δεν είναιι
δόλου ευκαταφρόνητο στον οι 

τ ης Ευρώπης, τα 40 Βκατομμΰρπ ικονομικό πόλεμο. Η Ευρώπη μπο 
συνδικαλισμένων εργατών, υπάρ

(Παρέμβαση του Λεωνίδα Κύρ 
κιαυ στο Ευρωκοινοβούλιο).

Και η Εξαίρεση!!!
«Γιατί δεν μελετοιύΜ το κότα 

σταιτικιό χάρτη της ΚΟΜίΕΚΟΝ 
που .ηγυάται, την κυριιαιρχία, 
την ανέξαρτιησία, τη μη επέμβα 
ση στις Εσωτερικές υποθέσεις, 
την πλήρη ·χ»ιη·τα των μελών - 
χωρών».

(Δημοσιεύεται χωρίς σχόλια— 
Από αγόρευση του Α. Αλαβάνου 
του δονμι ΚΚΕ στο Ευρωκιοινο 
βούλιο).

Και το ΠΑΣΟΚ;
Γΐιαιριστάνοντας τον κολοσσό 

της Ρόδου πατάει καιι στα ΝΑΙ 
και στα 0X4. Του αφιερώνουιμιε 
ένα απόσπασμα από μιαι τοποθε 
τηση της σρισπεράς των Γάλ­
λων σοσιαλιστών.

«Το να κυβερνάει κανείς είναι 
δύσκολη .υπόθεση,. Το να κυιβερ 
νάει σε ώρα κρίσης δυσκιολβτε- 
ρη. Το ναι θέλει να κυβερνήσει κα 
νείς με αριστερή πολιτική, αυτό 
είναι το πρόβλημα, γιατί υπιάρ-

χει ο κίνδυνος, μέσα στις διυισκο· 
λίιες ναι ργκατσλείψιει αυτή την no 
λιππική ικοί να1 την αντικατασσή- 
σει μιε διο.κητιικά μέτρα».

Και αι τρλευτισί'ες «ξέλίίξειις α- 
ποδέιχνουν πως το ΠΑΣΌΚ ξέ- 
χαισε ταν αριστερό ταυ λόγο και 
την αόίοτηοή πορεία της Αλλα 
νής καιι σικόλαυθεί έναν ετΜκίΜδυ 
νσ κστήφοριο που πρέπει να στα 
ματήσει. Η napeia πρέπει να δι­
ορθωθεί.

Τελευταίο δείνιμα οι δηλώσεις 
Πεπανή η πόλωση., τα φτιαχτά 
δ-λήμμστσ.

Δίπλα ταυ καιροσκοπώντας 
κρατάει σεγόντο το δαγμ. ΚΚΕ.

Λύση — απάντηση, η ενίσχυ 
ση της νηφάλιιας γνήσια επανα­
στατικής, αριστερής φωνής του 
ΚΚΕ Έσωτερίίικού, για μια νέα. πο 
ριεία της Αλλαγής, γ» την Ελλά 
δα και την Ευρώπη των Εργαζο 
μένων, για ένα σοσιαλισμό, μιε 
τη συναίνεση και την συμμετοχή 
των Ελλή νων με δημοκρατία κα ι 
ελευθερές».

f
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ΖΩΑ—ΠΟΑΑΑ ΖΩΑ 
ΚΑΤΟΙΚΙΔΙΑ ΖΩΑ 
Μ. Κ. ΔΑΜΙΓΟΣ 

Λ. Ιωνίας 120 Ατσαλένιο 
Τηλ. 234256 και 234279

Σα μας θα βρείτε:
Σκυλιά ράτσας.
Ντόμπερμαν Κ9 κανελί και μαύ 
ρα. Κυνηγόσκυλα μαθημένα και 
κουτάβια — Λυκόσκυλα —Κό- 
λε'ό' —Κοκερ κανελί —Κανίς 
—Πεκινουά —Γατάκια Σιάμ.
Σκυλόσπιτα λυόμενα.
Μεγάλη ποικιλία αξεσουάρ.

19. Πληροφ. τηλ.
761303.

(£409)

283404, και

1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαιμέρισμα 4 
δωματίων στην Επικούρου 18.
Τηλ. 286687. 

(£408) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2 
δωματίων πολυτελούς κατα­
σκευής στην ΟΑΣΗ Γεωρ Γεω 
ργιάδου 9. Τηλέφ. 221033 ή 
222939.

(£407) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ημιυπόγειο δι 
αμέρισμα 3 δωματίων μετά βοη 
θητικών χώρων με κεντρική θέ 
ρμανση οδός Μελετίου Πηγά 
22' Πληροφ τηλ. 288100.

(£404) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 20 
τ.μ. στην οδό Γαβαλάιδιον 9 
(πάροδος Α. Καλοκαιρινού).
Πληροφ. τηλ. 287069. 

(£403) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα. 
Πληροφ. τηλ. 232526.

(£425) 1-5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο δια­
μέρισμα τριάρι με κήπο λεμο 
νιές στον Κατσαμπά. Πληροφ.
τηλ. 285130—242261.

(Ε411) 1—3

3. Έπιπλα και Σκεύη 
Μείσν αποσβέσεις

72.979
72.978

4. Μεταφορικά Μέσα 310.202
Μείσν αποσβέσεις 179.916

5. Μηχ)τια και Εγκ)σεις 2.779.08’0
Μείσν αποσβέσεις 2.134.598

6. Είδη εξοπλισμού 2.815.372
Μείον αποσβέσεις 2.591.612

7. Είδη Υγιεινής 678.972
Μείον αποσβέσεις 627.643

Β' ΚΥΚΛΟΦΟΡΟΥΝ

8. Αναλώσιμα και είδη συσκ)σίας
9. Έξοδα Ιδρ. και

πρώτης εγκ)σιης 4.205.136
Μείσν αποσβέσεις 2.102.570

10. Εγγυήσεις
11. Πιστωταί (χρεωστ. Υπόλ.)

Γ' ΔΙΑΘΕΣΙΜΟΝ

12. Ταιμείον
13. Ζημίαι παρελ. χρήσεων
14. Ζημία χρήσεωζ

ΧΡΕΏΣΙΣ

1. Γενικά έξοδα
2. Έξοδα προσ) κού
3. Αποσβέσεις
4. Τόκοι - Προμήθειαι
5. Αναλώσιμα

Ο Διαχ) στής
Γεώργιος I. Καρράς

χουν οι σνθροκυρυχοι της Αγνλί 
ας σι μιταλλσυρνοιί της Γαλλίας, 
ο» Έλληνες εργαζόμενοι, εργάτες, 
αγρότες, μ.ικρομεοαίαι, οι συνε- 
ταιρ σμενοι αγρότες, ο» οικιολό- 
γα, τα κοινωνικά κ,νήιυατα1 και 
οι ριγώνεις τους κατά της ανεργί 
ας και για ένσ άλλο μοντέλο ανύ 
πτύξης. Υπάρχει η αντίδραση 
του Ολλανάιικιού καιι ταυ Δανικού 
Κο.ινοβουλιου για την εγκιαιτά- 
σταιοη των Πέρσινγκ και 'Κρουζ. 
Υπάρχουν οιΈίρηνΊστικές πρώτο: 
βουλίες της ελληνικής κυβέρνη­
σης. Υπάρχει ο Βορράς καιι ο Νό 
■πας. Υπάρχει η αντίσταση της 
Ευρώπης κατά της αμερικανικής 
ο κονιρυικής επίθεσης και ο >αγώ 
νας της για την ανάπτυξη των 
σχέσεων της με τις Αναιτοιλιιικίές 
χώρες. Υπάρχει ο σοβιετικός αγω 
νός φυσικών αιερίων για την Ευ 
ρώππ και η συμφωνία via το ερ 
γοστάσ» αλουμίνας για την Ελ 
λάδα. Υπάρχει ένα ευρωπα'Γκό 
κίνημα. Αυτ'ο&κ»κησης που αγωνί 
ζετα» για τον εκδημοκρατισμό

ρεί να επιβεβαιώσει1 την παρου­
σία της στην παγκόσμια σκηνή 
αντιμετωπίζοντας τον ιαπωνικό 
καί’ αμερικανικό ανταγωνισμό.

Αυτή η Ευρώπη, είναιι η Ευρώ 
πη του εφικτού καιι στο βαθμό 
που μας αφορά, αυτό το δρόμο 
ελπίζουμε ναι πάρει...».

( Αγόρευση ταυ Ρ. Πικέ, μέλιαυς 
του Πολιτικού Γραφείου τον Γαλ
λικού Κ.Κ. στο Ευρωπια'Γκό 
νοιβούλιο).

Ιταλία
«θεωρούμε καθήκον μας, 

προωθήσοιυιμε την πολίιτίική

Κοι

να
και

ο.κονομ.κή ενότητα της Ευρώπης 
και δίνουμε την πλήρη υιπαστή 
ρ ξή μας στο Ευρωπα'Γκό Κοινο 
βούλο,ι.

Η Ευρώπη μπορεί να επιβεβαι 
ώσει τον αυτόνομο ρόλο της σε 
διεθνές επίπεδο έναντι και της 
Σοβιέτ. Ένωσης καιι των Ηνωμ. 
Πολιτειών...».

(Από συνέντευξη του Μπερλι 
νκουιρ. γ.γ. του ΙιΚΚ).

της Ευρώπης και την προώθηση 
της λαΥκής συμμετοχής.

Υπάρχει η σίσσιιαλιστιική και η 
κοιμμουνιστ ιική αμάδα στο ΙΕιυρω 
κοινοβούλιο. Η Κοιμμουνιιστιική 0 
μόδα με μονεδική εξαίρεση το 
δογμ. ΚΚΕ, ΟΥωνίζϋΤαι, .μέσα σ' 
αυτή την πολυσήμαντη Ευρώπη 
σε σύνδεση με τους εργαζόμε­
νους της Ευρώπης για1 την αναζη 
τούμιενη την άλλη Ευρώπη των 
Λαών και των Εργαζόμενων, ανα 
ζητώντας, τις μέγιστες συμμαχί

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέ- 
ρες επιπλωμένες σε ήσυχη περιο 
χή 3 χλ|μ. από το Ηράκλειο ενα 
ντι κάμπιγικ Μειταξά. Τηλέφ.
283β'17ι

(£439)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στο

1—5 
ρετιρέ

-Ποιο Β' ορόφου στην οβό Μιλίτιιά 
βσυ 21 Συν. Δημητρίου 'δωμάτιο
επιπλωμένο .με κουζίνα. 
2ι2Ο859 ή 282153.

(£440)

Τηλ.

1—2

ΣΤΪΓΜΙΟΤΥΠΑ ΤΟΥ Κ. ΚΑΣΑΠΑΚΗ
ΟΙ ΕΠΙΚΕΦΑΛΗΣ στην πλατΑίια, η α:ικοΜθμι;ΐκή υπεύ

ΜΕΓΑΛΗ εντύπωση πιροικάλεσε θυνος του Ρήγα.
Το· ποσό απ' ότι μαθεύτηικε ή-η αναφορά του Λ. Κύρκου, προ 

χθές στα Λιοντάαισ, στις από- 
ιιιεις ν α την ΕΟΚ των κ. Μαύ- 
ροιυ και Γλέζου που ηγούνται 
του ΠΑΣΟΚικού Ευρωψηιφοδελ- 
Τίουι

Τόσο η θέση του κ. Μούρου 
γχτ κοινή αμυντική πολιτική των 
χωρών της ΕΟΚ, που μετά βδε
λυνμίσς αποσίπτετ το ΠΑΣΌΚ 
όπως και το ΚΚΕ ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΎ, 
όσ©1 κιαι η θέση του Μανώλη Γλέ 
ζου για την Κοινή Αγορά των 
Βαλκανίων, που κανείς άλλος στα 
Βάλϊκάνια δεν την υποστηριίζει, 
ήταν άγνωστες σχεδόν σε όλους.

Αλλη .μκα πλευρά της άγνοιας 
μιε την οποία οδηγείται ο λαός 
στις κάλπες.

Ελλάδα
«Κόπτεσθε όλο» οι συντηρητι 

κοί για1 ιμκι Ενωμένη Ευρώπη — 
αιλλιά τη. θέλετε στα μέτρια σας. 
Με την κυριαρχία των πλουσίων 
πάνω στους φτωχούς των ανα 
πτυγμένων, σε βάρος των λιγότε । 
ρο αναπτυγμένων χωρών...

Ο δρόμος για ιτην ευρωπαΓΓκή 
ολοκλήρωση θ' ισνίσιξειι οπό τη 
στιγμή που η ΕΟΚ θα πει ΟΧΙ 
στην αμερικανική κιηδιεμοινίια. Και 
'αυτή η ώοα· θα έρθει ιμε την πά­
λη των ΛΑΩΝ μας».

ΔΕΙ ΧΡΗΜΑΤΩΝ
ΔΕΝ παιράλειφε να αναφιερθέϊ 

Kian1 στην Ότκιονοιμιιική ενίσχυση 
του Κόμματος, ο Λεωνίδας Κύρ 
ικος.

ΤέλίΒϋώνοιντας την «μιλιά1 του , 
now κ,ριάτηισιε περ ίπου 1,1)2 ώρα, 
κάλεσε με το δικό του ανεπανά 
ληπτο τρόπο, τους Ηρσκλβιώτες 
να ιενοχύσουν το· ΚΚΕ ΕΣΩΤΕ­
ΡΙΚΟΥ.

Είχιαν ήδη σντσποκρ»
Δεν ήξερε ότι αυτόί είχαν ήδη 

ανταποικριθίΒί μέχριις εξαντλήσε-

τον εξισψήφιιο. Πάντως γιο όσους 
δεν πρόιλσβσν, το εκίλογκκό κέν­
τρο· είναι στην Πλ. Κορνάρου.

ΙΔΩΜΕΝ
Ο ΥΑΓΓΕΛΟΣ (Αβέρωφ) καιι ο 

Σάκης (Πεπιονής) υίχιαν την... τι 
μιητιική τους προχθές στα Λιον- 
τσριιια.

Τουλάχιστον ΤΟ φορές ο πιρώ 
το ςκαι 3 ο δεύτερος, μπήκαν 
στθι στόχαστρο του Λεωνίδα και 
αντιμετώπιισαν τα πολύ εύστοχα 
πυρά του.

Τόσο εύστοχα, που δεν άφη­
σαν σε κανένα αιμφιιιβολία πως on 
προβλέψεις για την τύχη, τους 
που έκανε ο Λ. Κύρκος, θα επαλη 
θεστούν ιμέχριι κεριαίας. (ο· πρώ­
τος να χάσει την αρχηγία καιι ο 
δεύτερος το Υπουργείο1 μιετά τις 
εκλογές). Ίδωμεν...

ΤΟ ΣΤΕΦΑΝΙ

ων... των καυπονιών που είχε 
προ νοήσει να κυκλοφορήσουν

ΠΆΝΤΑ ανθρώπινος κια» ευαί­
σθητος, ο Λεωνίδας, δεν παρά- 
λετψιε να μνημονεύσει Την πρόω 
ρια χαμένη καμμουνίστιριοι, συνα 
γωνίστριιια του, Ελένη Κλάδου - 
Παλσιολόγου.

ΚΙαι τα ζωηρό χειροκρότημα 
ταυ αυγκινημένου ακροατηρίου, 
ήμαιαζιε να πέφτει σιαν τα καλύτε 
ρο στεφάνι δόξιας και τιμής, που 
μπορούσαν να αποθέσουν on Η- 
ραικλοώτες πάνω στο νωπό χώ­
μα του Τάφου της στα Σίσαρχια.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3 
δωματίων επί της οδού Δεληιμά 
ρκου. Πληροφ. τηλ. 223944 από 
12—2 και 5—9 μι.μ.

(£432) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ παραθαλάσ­
σια πσλυτελώς επιπλωμένα δια 
μερίσματα με άδεια λειτουργίας 
EOT εις Σείσσι Λασιθίου Κρή
της. Τηλ. 081-282562. 

(£418) 1—5

ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΤΗΣ 31-12-1983

12π ΕΤΑΙΡΙΚΗ ΧΡΗΣΙΣ 1)1)83 — 31)12)83

1982

ΠΑΘΗΤΙΚΟΝ

Α’ ΚΕΦΑΛΑΙΟΝ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαιμέρισμα 3 
άρι περιοχή Λίντο (δίπλα στο 
Κολυμβητήριο) πλήρως επιπλω 
μένο 300 μ. από την θάλασσα. 
Πλη-ροφ. τηλ. 222589.

(£419) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο κατά 
στημαμεθ' υπογείου 120 τ.μ. με 
δυο πατάρια στην οδό Ροδών 
10 έναντι παλαιού Βρεφακομεί 
ου. ΤηΜ. 284883—224230.

(ΙΕ421) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ πολυτελής οι 
,κιαί 4 κυρίων δωματίων ισόγειο 
οδ. Μηνά Γεωργιάίδη 47.. Τηλ. 
285780 ώρες εργάσιμες. Ται απο 
γιεΜματια δεχόμαστε Δευτέρα, Τ® 
τάρτη, Σάββατο, Κυριακή όλη.
μέρα.

(Ε438) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμερίσμα­
τα 3άρι—2άρι και γικαρσονιέρα 
Τηλ. 283150 ώρες γραχρείοο.

(£366) 1—10

58.748.728

18.099.728 17.954.688

12.052.21010.774.746
16.009.141
3.956.931

1
72.979
65.080 7.899

130.286
310.202
142.692 167.510

644.482
2.779.080
1.649.056 1.130.024

223.760
2.800.214
2.365.527 434.687

51.329
678.972
491.848 187.124

26.1045 47.666

2.102.566
4.205.136
1.682.056 2.523.080

8.980 8.980
2.139.464 2.140.764

412.494 244.639
21.849.457 15.444.669
8.279.373 6.404.788

64.742.711

1. Μερίδια 1.150 X 10.000
2. Ειδικόν αποθεματιι-

κόν Ν. 148)67
3. Καταθέσεις εταίρων δΓ 

αύξησιν Κεφαλ.
4. Υπεραξία Ν. 1249)82

Β’ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΜΑΚΡ)ΣΜ0Ι

5. Ενυπόθηκα δάνεια

Γ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΒΡΑΧ1ΣΜΟΙ

6. Τράπεζα ι
7. Πιστωταί (πιστωτιι-

κά Υπόλοιπα)
8. Ελληνικόν Δημόσιον
9. Ασφαλ. Οργαν. Προσίκού
10. Προκαταβολές πελατών

ΑΝΑΛΥΣΙΣ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΧΡΗΣΕΩΣ

1983 1982

11.500.000 11.500.000

2.477.340 2.477.340

3.472.41'2 457.175
5.984.896 5.904.896

24.574.938 29.235.479

180.929 580.940

11.355.095 3.387.174
568.291 522.550
628.810 153.174

4.000.000 4.450.000

64.742.711 58.748.728

198319821983 1982

ΠΙΣΤΩΣΙΣ

1.522.692 1.527.064 1. Έσοδα Διαμερισμάτων 3.150.000 1 ' 3.167.421
2.197.498 1.387.046 2. Έσοδα Μπαρ — Γ 1.643.430
2.593.997 3.184.62'5 3. Μισθώματα κιαπήτος 700.000 ' ί' ; : · ! —

5.715.767 4.459.966 4. Έσοδα διάφορα —— F 14.904
99.419 671.842 5. Ζημία χρήσεως 8.279.373 ίΐζ: 6.404.788

11.230.54312.129.37311.230.54312.129.373

Ηράκλειο 20-2-1984 Ο Λογιστής
Κώστας Τσίχλας
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ΠΑΝΝΑΚΑΚΗ ΤΡΑΒΕΛ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΓΕΝΙΚΟΥ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ

ΟΡΓΑΝΩΜΕΝΗ ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΗ ΕΚΔΡΟΜΗ
ΣΤΗ ΚΥΠΡΟ

Από 22)6 έως 28)6)84
Προγράμματα - ενημέρωση - δηλώσεις 

συμμετοχής, στα Γραφεία μας
Λ. Καλοκαιρινού 22 και Βύρωνος 1 

πλ. Αγ. Δημητρίου
Τηλ. 224-734 — 287-778 — 241-240

ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ
Ζητώ συνεργασία' επί αντιπροσώπέυπίιικού, εμπσρ'ίικόύ, 

πρίαικτοιρεμτΐίκιο'ύ κ.ιλ. ιεπιπέδού. Διαθέτω προοωπΊκή Εργα­
σία, Ί&ιόκτητισ σύνχιριανα γραφεία, και αποθήκες στο λιμά- 
νι Ηρακλείου, τηλέφωνα, οικονσμική φεμεγγυότησα, Εμπο­
ρική και οντίπροσωπευτίκιή πείραι 25 ιετών, και γνωριμίες σε 
όλη την Κρήτη. Δεκτές 'σοβαρές προτάσεις. Γράψατε: Α.Α. 
Ταχ. θυρίδα 532, Ηράκλειο - Κρήτης.

To Υποκατάστημα Ηρακλείου τηζ LIOUAMATIC

&ΖΗΤΕΙΤΑΙ j : ΑΓΓΕΛΙΕΣ^

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΖΗΤΑ

DILLERS γυμνασιακής μόρφωσης, για μόνιμη εργασία, με 
ελεύθερο ωράριο απασχόλησης. Μισθός αναλογών προσόν 
των και δυνατοτήτων. Οι ενδισφερόμενες μπορούν να συ 
ζητήσουν με τους υπεύθυνους της Εταιρείας, πρωινές ώρες 
9.00—1.30 μ.μ. Δημοκρατίας 17, 2ος όροφος.

ΖΕΥΓΑΡΙ Δημοσίων 'υπαλλή­
λων ΖΗΤΑ σαβαρή κυρία ή; 
δεσποινίδα (από 30—40 ιετών) 
που ναι ξέρει κάπως κολύμπι1 
για να επιβλέπει τις πρωινές ώ 
ρες tai δυο αγόρια τους (8 ικαι 
40 ετών) στο παραλιακό σπίτι 
τους σπου Κόκκινη δύο περίπου 
μήνες το ικαλακαίριι. Τα Σαββα 
τοκύριακα ελεύθερα' ικαι νυκτερι 
,νή διαμονή πρααιιρετική. Τηλ. 
2312432.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ εργάτης γιο πρατή­
ριο οικοδομικών υλαικών. ιΜόνιΐ 
μη «οαισχόληση. Θα; προτιμηιΟή 
ο ήχων δίιπλωιμια μιοτοποδη/.άτου
Τηλ. 233237—284417.

(Ζ791) 1—2

Παιδικόν Σταδμός
Νηπιαγωγείο

Το Νηπιαγωγείο — Παιδικός Σταθμός

Η ΕΙΡΗΝΟΥΛΑ
κάνει εγγραφές καθημερινά 9—1 στο Νηπιαγω­
γείο, στον Αγιο Ιωάννη, τηλ. 236352, και 5—8 
στα Γραφεία του, Κνωσού 41, τηλ. 230438, από 
1—15 Ιούνη.

TO ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός ιμαίγκίρου ικίαιι 
γκαρσόΜΐι ιμιέχρι 35 ετών ηλιικίιας

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νέοι και νέες γιια 
ολιγόωρη πρασοδοφιόρο «ξωτερι 
κή απασχόληση. Πληροφ. από 
9 π.μι—1 μ.ιμ. οδός Έθν. Αντί­
στασης 74—90 Π. Παιρίση (ημίτ 
υπόγειο)'.

(Ζ788) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή {βοηθός με 
συστάσεις. Τηλ. 23Ί55Ιί.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος άνω των 15 ε 
τών για διάφορες εργασίες στο 
κέντρο ιππασίας.. Επίσης ένας ε 
ργάτης και ένας σοφατζής. Τήλ 
282005.

(Ζ785) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ .μοδίστρα πεπειρα­
μένη. Πληροφ. τηλ. 241676 από

(Z784) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλλα για να ερ 
yams ίστην καφετερία PUB «Ε 
LYSSEiE». Μισθός ικανοποιητι­
κός. Για περισότερΕς πληροφο 
ρί-ες εντός του καταστήματος 
και από 6—42 μ.μ. παραπλιεύ- 
ρως ΌΤΕ οδός Καπετάν Χαρα
λάμπη 1.

(Ζ782)
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 

ΤΗΛΕΦΩΝΗΤΡΙΕΣ

1—7

τετραιώ-

1—4.30 ιμ.μ^ 
(Ζ783) 1—5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πωλητές για την 
προώθηση ηλιακών συστημά­
των ΗΑΡΡΕΕ. Απαιτούνται: 
Γενικές μηχανολογικές γνώ­
σεις. Προσφέρεται: Μισθός και 
ποσοστά. Πληροφ. ΕΡΓΟΔΟ­
ΜΗ Ο.Έ. Λ. Δημοκρατίας 83 
Ηράκλειο τήλ. 235582.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέ)Αα για τη 
πιβλεψη δυο μικρών ε
Πληροφ. τηλ. 282608-^?ν·
—241012. Z8764S

(Ζ770)
ΖΗΤΩ ν’ αγοράσω μεταχε?5 
σμενο φορτωτάκι γΙΟ ^· 
σια μπετονιέρας με αδραν7, ° 
κά. Τηλ. 235027 ή 232586

(Ζ771) ·
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικόπεδο δΓ α^6 
παροχή. Πληροφ. τηχ. 221 ι' 
ώρες Γραφείου.

(Ζ769)
ΜΠΟΥΖΟΥΚΙ - ΚΙΘΑΡΑ
ΤΕΙΤΑΙ για παραλιακή ταΒέπν
Τηλ. 0897-22663. Ρ

(Ζ768) ,

ιΡ

°

(Z765) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ1

ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΙΚΗ
ΕΙΣΑΓΟΜΕΝΩΝ ΜΠΑΤΑΡΙΩΝ

Αυτ)των — Σκαφών — Μοτά

HITACHI (Ιαπωνίας), HOPPECHE (Δ. Γερμα­

νίας), FIAM (Ιταλίας) και BALCANCAR (Βουλ­

γαρίας).

Λ. 62 Μαρτύρων 132 — Τηλ. 241752 

ΗΡΑΚΛΕΙΟ

LAMOUR
ΑΝΟΙΞΑΜΕ

ΣΑΣ ΠΕΡΙΜΕΝΟΥΜΕ

ΝΑ ΑΠΟΛΑΥΣΕΤΕ

την εκλεκτή κουζίνα μας

ή το ποτό σας

ΣΤΟΝ ΠΑΝΕΜΟΡΦΟ ΚΗΠΟ ΜΑΣ.

Τηλ. 222451

ΦΑΛΑΚΡΑ ΤΕΛΟΣ
Με Γαλλοκινέζικη Μέθοδο, ξαναβγαίνουν τα 

χαμένα σας μαλλιά, απαλλάσσετε από την ενο-

< 
f

χλητική πυτιρίδα, ξηρή ή λιπαρή, δυναμώνουν j 

τ' αδύνατα μαλλιά.

θεραπεία βασισμένη στη θεωρία του βελόνι- 

σμού, με αποτέλεσμα από 30ο)ο — 100ο)ο ανάλο- ! 

γο με την περίπτωση και το βαθμό συνεργασίας ' 
ασθενούς και ειδικού. ί'

Για περισσότερες πληροφορίες, τηλεφωνείστε ;

στην αισθητικό κ. Κοίτη Μπουδόκη - Κουναλάκη, ! ■ 
τηλ. 284947, ειδικευμένη σ' αυτή τη θεραπεία. ]'

ΕΙΔΗ ΥΓΙΕΙΝΗΣ

ΜΑΝΩΛΗΣ ΦΑΣΟΥΛΑΚΗΣ
ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΕΣ - ΕΙΣΑΓΩΓΕΣ

Πλαικίδισ, Ανοξείδωτοι νεροχύτες, ®σαγώμενοι και Εγχώριιοιι. 
Νεροχύτες πορσελάνης SELLES Γαλλίας — POZZI GINORI 
Ιταλίας, BLANCO Γερμανίας εμσγιιέ. Μεγάλη noiwAra σε κα 
θρέπτιες κρυστάλλινους.

Μικρή προκαταβολή, μεγάλες ευκολίες πληρωμής μέχριι 10 
μήνες. Ειδικές προσφορές σε πίλαικίδιια ΦΛκεράμ και πορσε­
λάνες IDEAL STANDARD.

ΜΑΝΩΛΗΣ ΦΑΣΟΥΛΑΚΗΣ
Καλοκαιρινού 235 τηλ. 221768 Κεντρικό

Εφόδου 6 τηλ. 223233, Αποθήκη 
Υποκατάστημα ΚΡΟΥΣΩΝΑΣ Μαλεβιζίου

Γ ... για τελειο 
ηλεκτρικό εξοπλισμό

m riC

ca·

$

ί

»

«ΑΥΡΑ»
Στο ΛΙΜΑΝΙ ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ 

έχει ελεύθερα δωμάτια 

Δίκλινα ή τρίκλινα 

όλο το Καλοκαίρι.

Τιμές λογικές.
Παρακαλώ, προκρατήστε δωμάτια

τηλ. (0897) 22203 ή 22079

ΤΑΒΕΡΝΑ — ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟ

«ΧΡΥΣΟ ΑΚΡΟΓΙΑΛΙ» 
Καλούμε όλους τους φίλους και γνωστούς μας 

στο καινούργιο μας Εστιατόριο 
να χαρούμε μαζί τις ελεύθερες ώρες.

Σας περιμένουμε
Εστιατόριο «ΑΚΡΟΓΙΑΛΙ»

ΣΤΑΛΙΔΑ
Ευχαριστώ ] ■

ΦΡΟΥΔΑΡΑΚΗΣ ] ’

F)B «ΚΑΜΗΡΟΣ»
Αρχισε δρομολόγια

κάθε Κυριακή στις 20.00

από ΑΓΙΟ ΝΙΚΟΛΑΟ, για
ΚΑΡΠΑΘΟ — ΡΟΔΟ — ΚΩ — ΚΑΛΥΜΝΟ 

ΛΕΡΟ — ΠΑΤΜΟ.
Πληροφ.: Κεντρικό Πρακτορείο Κρήτης

ΑΦΟΙ ΑΡΑΜΠΑΤΖΟΓΛΟΥ
Οδός 25 Αυγούστου — ΗΡΑΚΛΕΙΟ 

τηλ.: 081)282341 — 281242.

ΣΚΙΝ API A 
BEACH —HOTEL

Απολαύστε τις διακοπές σας
Στην όμορφη, παραδεισένια Παλιά

στα Λευκόγια Αγ. Βασιλείου 

Ρεθύμνης.
Λειτουργεί πλήρες Εστιατόριο — Μπαρ.

Τηλ. Ξενοδοχείου 0832)31295

Γραφείο στο Ρέθυμνο
οδός Επιμενίδου Μαρούλη 21

Τηλ. 0831)26126 — 23782 — 25282

ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ

-L__ ΙΙΑΓΙΛ
Γήπεδα 
Εγκαταστάσεις 
Αποσβίσεις
Χρήση πηγαδιού
Λποσ0έσεις 
Μηχ/τα και 
Δποσβ ίσεις 
Επιπλα και 
Αποσβέσεις 
Επιπλα και 
Αποσβέσεις

Μηχ/και εγκ/σεις

σκεύη

σκεύη κουζίνας

Είδη ρουχισμού 
Αποσβ έσεις
ΜηγΑναί γραφείου 
Αποσβέσεις 
Εξοπλισμός κουζίνας 
Αποσβέσεις 
Μέσα μεταφοράς 
Αποσβέσεις 
Σκάφη αναψυχής 
Αποσβέσεις

IL.JCOAiMffimL 
Τρόφιμα ποτά 
Αναλώσιμα υλικά 
Πελάται

Ιϋ-ΔΙΑβΕΣΙΜΕ..
Ταμείον
Τράπεζαι

IV ΚΕΡΔΗ ΚΑΙ ΖΗΜΙΑΙ

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ

Γενικά έξοδα 
Αμοιβές προσωπικοί) 
Σργοδοτικέ» εισφορές 
Τόκοι δανείων ΕΤΒΑ 
Αποσβέσεις παγίων . Λ 
Φόροι δημοσίου 
Κέρδη και ζημίαι (

για ξενοίδαχείο. Τηλ. 
22743.

(Ζ792)

(0897)

1·—7

ραυ απασχολήσεως πρωινού ή 
απογειυμιιτινιού τιμήιματος. Γι«ν 
νϊκου 7 Α’ όροφος από 9—1 μ.μ 
ELECTRO' STAR—GRTZNER.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς μ® γνώ­
σεις λογισπΐκο>ν και λίγα Αγγλι 
κά. LION TOURS Δαιδάλου 11 

(Ζ789) 1-4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ «πάλληλιος δια του 
ριστιικό γραφείο μιε καλά Αγγλι 
κά και δίπλωμα οδηγήσεως και 
δια τουριστικό κατάστημα υπάλ 
ληλος ιβραδυνιός 4—10 μψι. στο 
Λιμάνι Χερσονήσου .Τηλ. 0897 
22137.

(Ζ786) 1:—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ για αγορά τηλέφω 
νοείς τα Λιιμ. Χερσονήσου. Τη 
λέφ. 283'859.

(Ζ790) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειραις γιια ταιβέρ 
να. Πληροφ, τηλ. 2843'39—233 
230 προσωπική συνάντηση. Απα 
ραίτητηι προϋπόθεση να έχει ερ 
γαστεί σε ταβέρνα ή ψησταριά.

(Ζ787) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δεσποινίδες για 
να εργαστούν σε καφετέρια— 
TOST. ιΠληροφ. κάθε μέρα στο 
τηλ 288297 Λ. Δικαιοσύνης 3Ί'.

(Ζ775) 1—4
ΠΑΡΑ γνωστής μάρκας ηλε- 
ικτρικών ειδών ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 
πωλητές, πωλήτριες για όλη· τη 
Κρήτη. Αποτανθείτε κ. Βασ. 
Κοντογιάννη τηλ. 241980 έναν
τι Ξενία. 

(Ζ776) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς εοπαρουσί 
αστη ανεξάρτητη μέχρι 2'5 ετών 
για ταμίας και βοηθός προγραμ- 
ματιστού θεατρ. παραστάσεων, 
Κρητικού Θεάτρου, δυναμένη 
να ακολουθεί και εκτός Κρήτης 
Αρχικός μισθός 40.000. Για πλη. 
ροφορίες τηλ. 01-5'221484 κ. Τά 
κη.

(Ζ772) 1^.

(Ζ777) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός για 
ζεύγος συνταξιούχων χωρίς παι 
διά. Εργασία πρωινή και ως 
3.45 ώρες ημερησίο>ς. Αποδο­
χές τις νόμιμες. Βασική έργα 
σία θα είναι το νοικοκυριό 
του σπιτιού σε ημερήσια βάση. 
Πληροφορίες τηλέφ. 283HOO ώ 
ρες λειτουργίας καταστημάτων.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ Εμπορικοί αντι­
πρόσωποι για προώθηση προ'ιο 
ντων Ηλλμηχιανολογικής φύ­
σης. Απαιτούνται γεινιικές μηχα 
νικές γνώσεις, δϊπλωμ αοδήγή 
σεως.Π ληροφ. ΕΡΓΟΔΟΜΗ 
Ο.Έ. Λ. Δημοκρατίας 83 Ηρά­
κλειο τηλ. 235582.

(Ζ766) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ υπάλληλοι γυναί 
κες ή άνδρες μιλώντας την Αγ 
γλική ή Γερμανική ή Γαλλική 
και Ιταλική γλώσσα για τουρι 
στικό κατάστημα. Μισθός 
35.000 και άνω. Πληροφ. τηλ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιιιο ®ο),, 
τελώς επιπλωμένο ιμε 7ρή<τ 
λουτρού και τηλιεφώννυ «ΐς 
σι Παναγίιτσα (Μαστφπά) τιμή 
4500. Πληρίοφ. τηλ. 234207 «πο 
09.00—41'.ΟΟ κιαιι 17.00—19 00

(Ε442) ’j
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4 
άρι 2ος όροφος στιηιν Δριαίκοντο 
πούλου 2'1' πίσω αιπό το, Εργα® 
κό κέντρο, και ένα διάρι στον 
3ο όροφα. Πληροφ. από τις SJo 
—40 το απόγευμα τηλ. 280987.
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(Ζ774) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ηλείκτροτειχνίτκς 
και βοηθοί. Πληροφ. τηλ. 233-
632 κ. Γιάννη. 

(Ζ778)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υδραυλικός 
ρα στα μεραμέτια και 
!Πληροιφ(. τηιλϊ. 244077 
γραφείου.

(Ζ780)

1—2 
με πει 
βλάβες, 

ώρες

1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ λογιστής πεπειραιμέ 
νιος ιπωρ «σοβαρός Α.Ε. Μισθός
ικανοποιη -ι κός. Πλη ροφ. 
224705).

(Ζ779)

τηλ.

1^-10
ΠΑΡΑ τεχνικού γραφείου ΖΗ 
ΤΕΙΤΑΙ φοιτήτρια των ΚΑ 
ΤΕΕ γιοι πρωινή; (μόνο απασχό 
ληση. Τηλ. 287930 απόγβυμα α 
πό 6—'8.30 εκτός Σαββάτου.

CZ781) 1—5

ΚΑΤΕΔΑΦΙΣΗ
Διωρόφου οικίας εντός 

πόλεως.
ΖΗΤΕΙΤΑΙ προσφορά για 
την κατιεδάφιση 2 ορό­
φου οικίας στην περιοχή 
ΜΟΥΣΕΙΟΥ.
Πληροφ. Τεχνικό Γραφείο 
Νέλλη Σαμιωτάκη, τηλ.
283150 ώρες γραφείων.

(Ζ726) 1—10

ΜΑΛΛΙΑ — COTTON
BUTTERFLY

Ελάτε να διαλέξετε από την ποικιλία των ποιο­
τήτων και μοντέρνων χρωμάτων των COTTON 
που παραλάβαμε.

θα σας βοηθήσομε και θα σας συμβουλεύσα­
με να πλέξετε ό,τι μοντέρνο πλέκει η Ευρώπη.

BUTTERFLY: ΜΑΛΛΙΑ — COTTON
Κατεχάκη 39 (Δίπλα στο ΩΜΕΓΑ).

ΧΩΡΙΣ ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΗ
ΕΞΟΦΛΗΣΗ ΣΕ 20 ΜΗΝΕΣ

Αγροτεμάχια, ελαιόφυτα με φως, νερό και τηλέ­
φωνο. Πολύ κοντά στην πόλη. Τίτλοι πεντακά­
θαροι, οριστικά συμβόλαια αμέσως.

Ιδιοκτήτης, τηλ. 242853.

Μ. ΚΟΥΝΔΟΥΡΑΚΗΣ — Γ. ΔΑΣΚΑΛΑΚΗΣ
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΑΙ ΚΑΙ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΑΙ

ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΤΗΣ 31-12-1983 ΑΠΟ 1-1

1983 12§2_
5.557.960 5.557.960

19.910.673
1^546.838 18.363.835

20.488/209
1-·_22.2._494 19.195.715

262.500 280.000
-ΐΐώοα. 245.000 17.500 262.500
416.157
-®Σι221 332.926

517.109
100.^2. 416.157

531.517
152^2 372.055

759.317
227 . 800 531.517

392.862 
.1001.812 292.050

366.393
109.920 256.473

256.122
-5fi.-5.ai 197.531

196.597
-52^281. 138.316

22.610 
ΙίΣΪΤ. 19.253

25.539
21.708

111 .823
87.164

66.295
47.726

393.860
4.7^261. 346.597

447.568
393.860

177.388
-21^52. 153.736

196.346
21.064

143.950

2_5_._968.107

84.969
35.853

116.100

^-•®2J_«5J2_.

JJie?A2_2_

2.143.550

Ύ

U 262.6J3

8.840.000 .IO_._983_^55O 1 8.840.000 9«jp2.623__

44.071 .367

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΧΡΗΣΕΟΣ

1982 _1982_
2.807.867 2.478.777
3.4O0.57C 2.888.053

533.214 408.042
4.120.848 3.419.347
2.065.365 1.885.852

1.296 1.296
- 12.929.160 1.898.588

Ο Πρόεδρος του Δ.Σ.
Γ. ΔασκαΛάκης

1983

280679.
(Ζ750) 1—6

ΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΗ τις ελεΰθε 
ρες ώρες σπίτι σας κερδίζετε 
χρήματα φτιάχνοντας ταπισεμί.
Τηλ. 287286. 

(Ζ641) 1—20
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τορναδόρος και ε 
φαρμοστής για εργαστήριο κα­
τασκευής μηχανημάτων. Τηλ.
221181.

(Ζ742) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρός για να έργα 
σθεί ’σέ γίραφείο «νοιικιάσεως 
μοτοποδηλάτων, και να γνο>ρί- 
ζει από σέρβις, Τηλ. 242515.

(Ζ762) 1-6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός. 
Πληροφ. τηλ. 233596.

(Ζ754) 1-5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΝΤΗΛΕΡΣ για 
1) Νυχτικά, ρόμπες, φορέματα, 
σετ θαλώσης, Εσώρουχα, μεγά­
λης ζήτησης. Ποσοστά 32—40 
ο)ο συν πριμ. 2) Πορσελάνες, 
κρύσταλλα, μαχαιροπήρουνα, 
μοντέρνους δίσκους. Ποσοστά 
20ο)ο συ νδώρα. Πληροφ. τηλ. 
286641 ή 242864 (9.30—12.30 
π.μ. και 5.30—7.30 ιμ.μ.

(Ζ755) 1-30
ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς ενοικίαση δια 
μέρισμα ή μονοκατοικία 3 υ- 
πνοδωματίων και λοιπών χώ 
ρων περιοχή Λ. Δημοκρατίας. 
Πληροφ. τηλ. 220745 απά 8— 
3.30 και 230494 απόγευμα κ.

ΣΤΗ Χερσόνησο ΕΝΟΙΚΙΑΖΕ­
ΤΑΙ για την περίοδό αιπό 1ης 
έως 24ης Ιουλίου, Επιπλωμένη 
μονοκιατοιιικία ιδύοι δωματίων, γΐια 
άνετη διαμονή έως 4 ατόμωφ 
δίπλα στη θάλασσα, ιμε κήπο 
1000 δριχ,., ιημιερησίως. Τηλύρ’ 
08197-22101'.

(ΙΕΜΙ) H-2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αγρόκτημα 7 
στρέμματα «πί τιης Έθνιϊκής ο­
δού μετιαιξύ Μ,πεντεβήι—Κατά»· 
μπά μιε αποθήκη. Πληροφ. τη) 
231519.

(£442) 1^.2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ καττάστιημια, 

στην οδό Μ. Οδηγητρίιας 14 
35 τ.ιμι. ιμ® πατάρι. Τηλ 282160 ή 
224622.

(£443) . Il-6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κιατάστημα 50 
καιιι 100 τ.μι. οδό Αναγεννήσεως 
και Κυκλάδων 1.7. Ρωμαντίιϊκή 
γωνιά. Πληροφ. τηλ. 2'85355 1 
—3 και 5.30—8.30 ιμ.ιμ.

(£445) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στο 
της πόλης 1ος όροφος

κέντρο 
οικίας

70 τ.μ. αποτελούμενος από τρία 
κύρια δωμάτια και WC για ε­
παγγελματική μόνο χρήση. Τη-
λέφ. 282659. 

(Ε392) 1—7

Άγγελο Παπαδάκη. 
(Ζ758) 1—7

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2 
άρι με κουζίνα λουτρό και κή 
πο, επιπλωμένο κοντά στην 0ά 
λασσα με αστική συγκοινωνία 
εις θέσιν Χαβάνια Αγ. Νιικολά 
ου .Πληροφ. τηλ. 32116 Νεαπο
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ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ άτομα για μπαρ 
να έχουν γνώσεις ή σερβιτόροι 
Πιτσαρία ΝΤΕΛΙΤΣΙΑ Πλ. Ε 
λευθερίας. Πληροφ τηλ. 241491 
από 12—5 μ.μ.

(Ζ767) 1-5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα να εργαστεί 
στην «ΡΠΒ PARAMOUNT»
Χάνδακας 28 μετά τις ( 
Πληροφ. εντός.

(Ζ760)
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες και

6 μ.μ.

1—5 
κύ-

ριοι, κερδίζοντας χρήματα και 
επαγγελματική άνοδο σε εισα 
γόιμενα πρωτότυπα είδη. Πριμ, 
δώρα. Τηλ. 221895.

(Ζ764) 1—10

λη.
(Ε335) 1—15

ιτικι 
ιαγι

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
έως 31-12-83 6η ΕΤΑΙΡΙΚΗ ΧΡΗΣΗ

ΠΛΩΤΙΚΟ

_Ι_ΚΕΦΑΛΑΙΟ
Μετοχές 16.500 χ 1.0C0

II ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΜΑΚ/Μ0Ι

12§2_

16.500.000

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα 
παραθαλάσσια διαμερίσματα 
στην περιοχή Κολυμβητηρίου. 
Τηλ. 223389 και 284578.

(Ε372)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

1—5 
κατάστημα

100 τ.μ. με πατάρι 25 τ.μ. Πλη 
ροφ. τηλ. 220894 οδ. Σμυρλίου 
29 (όπισθεν γηπέδου ΟΦΗ)

(Ε417) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 180 
τ.μ. όπισθεν μπλοκάδικο· Ξενι- 
κάκη κατάλληλη για οιανδήπο 
τε χρήση. Περιοχή Ξεροπότα- 
μος. Τηλ 225884 ώρες γραφείου

(Ε416)

1982

1—5

16.500.000
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ΕΤΒΑ Λογ/σμοί Δανείων 27.411.439 21.531.710

ΡΙΌ, 
8. Μ 
οαιΐιώ

Πιστωταί
Φοροι μημοσίου 
Ασφαλιστικαί εισφ.

35.020
9.432

109.771

8.521
9.331
64.316

Υπ
Λ

Χαρτάσημο 5.705 '"ι.' 159.928 - 82.168 μα

3^02_·2Β2_
^ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΠΑΘΗΤΙΚΟΥ 

42.072.759

12x222-955
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ΠΙΣΤΟΣΙ£

Μικτά κέρδη εκμ/σεως 
Κέρδη και ζημίαι

1983

12.080.092
849.068

12.929.160

Ί4.071(.367

1982

12.979.955

-12^979^955

42.072.759

Μέλος Δ.Σ.
Ελένη Χαμαλάκη
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ΡΗΜΑΤΙΚΟΣ παραδίδει μα 
'* ύ.α os μαθητές 4ης δέσμης 

986401 ώρες γραφείου.
- 1-5 

ΠίΐνΕΣθΗ ανδρικό τσαντα- 
' -εριέχον «δ®1" οδηγήσεως— 

—«κλογικό βιβλιάριο 
’^υτότητα, ανήκον στον κ. 
f ^αράκη Στυλιανό οδηγό 

[Ιαρακαλείται ο ευρών 
τηλεφωνήσει στο 224947 

^να w παραδώσει στο Τμήμα 
Ηραικζυείου.’

ιΔ836) 1—3
,ρνΦΕΙΟ για μεταγλώττιση 

διόρθωση κειμένων στη
κττή δηιμοτική. Γλωσσική ε- 
ώ/^ια βιβλίων, τυπογραφι-

άοκιμίων ικζρπ. Κ.Ι. ΣΤΕ- 
^ΧΑΚΗΣ, Φιλόλογος. Τηλ. 

10317.·
(Δ834) 1—12
ιθΗΚΕ τσαντάκι ανδρικό 
χ,ματος καφέ διαστάσεων 15 
25 περιέχον: ταυτότητα ΕίΜΜ

ί Ι ΑΝΝΟΥΑΑΚΗ κλπ. 
.0 τοποθεσία· Βυρσοδεψία μέ- 
,, οδό Ανωγείων. Παρακαλεί 
,, ο ευρών όπως τηλεφωνήσει 
t0 283553 ή 222032 και αμοι- 
θήσεται.
(Δ835) 1—3
χ 0Ε1ΕΤΕ να κερδίσετε χρή 
ηα τις ελεύθερες ώρες σας 
Μιρείτε να γίνετε ντήλερ στην 
πορεία «ISAND ΒΕ» παίρνον 
ας μεγάλα ποσοστά και έξτρα 
^ρα. Η εταιρεία μας διαθέτει 
εγά/.η ποικιλία σε εσώρουχα, 
οχτικά, πυζάμες, μπλούζες, 
το,.ρνούζι κ.ά. Ανδρικά, γυναι 
tW. παιδικά. Το πρατήριο βρί-

στην οδό Ευαγγελιστρί

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο από 1400 
τ.μ. μέχρι 10 στρέμματα: νοτιικά 
της ΔΕΗ σ® αγροτικό δρόμο α 
ποσταση από τον κεντρικό 500 
μ. (προνομιούχο σε νερό κατ 
φως) .Πληροφ. σιο νέο εσυιατό 
ριο Ακρογιάλι (απέναντ ι από

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ συιεχόμενα οικό 
πεδα ®ις θέσιν Γιόφυρο και πλη 
σίον της διασταυρώσεως παλω 
άς και νέας οδού Ηρακλείου— 
Μεσαράς (παραπ. ΒΙΟΙΜΟΤΟΡ) 
«κτάσεως του ενός 3500 μ2 
και του ετιέροιυ 4270 μ2. (Πληροφ 
9—>10 μμ. εις τα τηλ. 244389 
και; 287383..

(Π5Ο7) ι„6
ΣΚΑΦΟΣ ΠΩΛΕΙΤΑΙ μάρκας 
ΑΛΦΑ — ΕΛΛΑΣ 4,20 με με 
τρέΓΓλβρ και μηχανή 25άρα στη 
τιμή) των 180.000 λόγω ανά. 
γκης. Πληροφ. τηλ. 225744 απο 
γειμιατινές ώρες και 2348111.

(Π506) ]ι_ 6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ικλοϋβα 
TO YOTA 1600 CC τηλ 286824

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ΤΖΙΠ 
DAC1A μ®| 20.000 χλμ. μοντέλο 
9—812 Πληροφ. τηλ. 234833.

(Π5Ο9) ι_5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ χρυσοίτυπική μηχα­
νή τελείως ικαινούργιια ικαιι με 
πολλές ταινίες. Πληιροφ. τηλ. 
234833..

1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φιωτογραφακή μηχα 
νή NIKON F με; ειυρυγώνιο 28 
,ΜίΜ διπλασιαστή ίΚΟΜΥΡΑ 
FIlNDEiR DW1 ΝΙΚΟΝ ΦΙΛ­
ΤΡΑ. Μέγεθυντήρας KROKUS 
6X9. Πλη,ροφ. Ιτηλ. 23483'3.

(naw > 1—5

6
0

; 17. Τηλ. 284383 
U1 5-8 μ.μ.
(Δ83Ο)
\ ΚΑΙΡΙΑ. Κάνω 
^υιιισματος στην

9—1 π.μ.

1—10 
ανταλλαγή 
Αθή να με

6

αμέρισμα είτε γκαρσονιέρα 
ιην Κρήτη. Πρόκειται για 2ά- 
ανατολικό με τηλέφωνο και 

^κτερινό (φθηνό) ρεύμα, 7 λε 
ά από την Ομόνοια. Πλη,ροφ

ο 
ΐ 
α

μ. 6623579
--Ν. Βότση 
θήνα.
ΙΔ832)

1ΛΘΕΤΟΜΕ

κ. ΣΜύρο Γάγιγα
Κάτω Πατήσια

μηχανήματα πά-

ΙΜμιΜ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ, επιχείρηση εστιατο 
,ρίου περιοχή Πανεπιστημίου πά 
νο> από το Βενιζέλειο. Πληροφ. 
αυτοπροσώπως.

(Π484) ' 1-4
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ Μολοσοΐ μπλε 
και μαύροι, Ντόμπερμαν γίγαν 
τες, πεκινουά, κοκερ, γκέκας 
και μπηγκ/,. Πληροφ. κτηνία­
τρος Γ. Παρασύρης τηλ 242098.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 4 ποδήλατα θα­
λάσσης 5 κανκό, βάρκα με εξω 
λέιμβια. 5,5 ίππους Μερκουρο, 
40 καθίσματα, και 20 ομπρέλες 
για πλαζ. Πληροφ. τηλ. 761014

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ALFA 
ROMEO JUNIOR 1600 κυβ. 
μοντ. 74. Τηλ. 235582, 221018.

(Π469) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σε τιμή ευκαιρί

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα εντός 
σχεδίου εις θέσιν Μέσα Κατσα 
μπά και εις δεξαμενή, Πληροφ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στην πε­
ριοχή Μαλίων 2000 τ.μ. σε κα

(Π438) 1—10

κ. Τάσο από 6—9 μ.μ. 
(Π472)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση 
νείου με εξασφαλισμένη 
τεία στην οδό Αρχανών

καφε- 
πελα-
2 και

ας καρέκ/^ς καφετέριάς. 
ροφ. ιηλ. 0897-22618.

(Π49Ο)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 132,

IL/.η

1600
CC MODEL 79Β—AIR CONTI

τηλ. 01 (4906386 καθ' 
ημέρα και 01-5726081
—10 μ.μ. Αθήνα.

(Π437)

όλην την 
από 7 μ μ

1—7

λή τιμή. Τηλ. 
(Π440)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η 
εξοπλιιαίμόΐς 
στου Κόκκινη

235395.
1—8

επιχείρηση ή ο 
Σομβλατζίδικου 

Χάνι λόγω ανα

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση 
λείου στο κέντρο της 
' :: τηλέφων'ο. Πληροφ.
244021.

(Π481)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ

ανθοπω 
πόλης 
τηλβφ.

1—7

διαμέρισμα 3ά,ρι

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο MER­
CEDES κλούβα 508 μακρύ σα 
σί. Δεκτός κάθε έζ^εγχος. Ευκο 
λίες πληρωμής. Επίσης και ο- 
λόκληρος ο εξοπλισμός Παντο 
πωλείου (ψυγείο, ζυγαριά και

Έβανς. Τηλ. 223947. 
(Π495)

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ έπιπλα
,ρία, ρεγκάλ, σαλόνι)

1—3 
(τραπεζα 
εντελώς

ράφια). (Πληροφ. 
οδός Σμυρλίου 29 
πέδου ΟΦΗ).

(Π480)
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σε

τηλ. 220894 
(όπισθεν γη

1—3 
τιμή ευκαιρί

ας 2 ψυγεία επαγγενψατικά, 1 
κατάψυξη, 2 τέντες, 1 πάγκος 
μπαρ 3 μ., μεγάλη φωτεινή επι 
γραφή για πιτσαρία, ποτηριέ- 
ρες, σκαμπώ, στερεοφωνικό συ 
γικρότημα. Τηλ. 232654.

(Π476) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση εστια­
τορίου σε τουριστική περιοχή 
σε τιμή ευκαιρίας (350.000 
δρχ.) Πληροφ. τηλ. 230254 α 
πό 1—10 μ.μ. και 231129 8—1.

(Π470) 1—3
AUDI 6OL)71 σε άριστη κατά 
στάση ΠΩΛΕΙΤΑΙ. Τηλ 222805 

(Π478) 1-δ

7 
2 
ή 
ά 
α 
ά
3

5
a

λ φύσεως χωματουργικά και 
ΙιισώυΖ.ογής πέτρας (σε οποίο 
Ιποτε μέγεθος) και αναλαμβά 
Ιψ: οιανδήποτε εργασία. Πλη 
Ιφ. τηλ. 0891)22439 Αρκαλο 
1>ρι και 242691 Ηράκλειο.
Ι(Δ628) 1—20
ΙΠΩΛΕΣΘΗ δίπλωμα αυτοκι- 
Ιιον Δ' Κατηγορίας επαγγελ 
Ιιπκό που ανήκει στον Μιχ. 
Ιιαγιάκο. Παρακαλείται ο ευ 
|)\ όπως τηλεφωνήσει στα τη 
|φ. 233215 και 234305 και θα
Ιιιιφθεί.
Ιι\626) 1—6

ΣΧΟΛΗ ΟΔΗΓΩΝ 
«Ο ΜΑΧΗΣ»

Μ. ΞΕΝΙΚΑΚΗΣ
[Δια μια γρήγορη και υιπεύθυ 
I εκμάθηση για να απόκτησε 
I δίπλωμα απευθυνθείτε στην 
Ιραπάνω Σχολή.
ΐος Βιάννου 9 Πλ. Κορνάρου 
Ιαλιδέ Τζαμί). Τηλ. 244298 
ΙΌΣΟΧΗ. Για μια έξυπνη 
ι οικονομική αγορά, για συ 
κινητό παντός τύπου εισάγω 
ς απ’ ευθείας από την Δυτ. 
ιρμανία απευθυνθείτε στον 
1ΑΚΗ». Μάρκος Γ. Ξενικά- 

L. Διαθέτομε κλούβες Λε άρι 
Ιη κατάσταση. Επιβατηγό ό- 
|ια μάρκα· και μοντέλο σας 
Ιιριάζει.
ΙΚαι τις τιμές!!αγοράς και δια 
[νυνιισμού θα τα ικανονύσετε ε 
Ιίς όπως σιας ,βολεύει,.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο Φολίξ 
Βάγκεν σε άριστη. κατάσταισηι. 
Τηλ. 244418.

(·ΠΙ5Ι13) 1—4.
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 180 τ.μ. 
μ® άδ,εια οικοδομής 70 τ.μ. όπι 
σθενι παλαιός ΤΡΑΝΕ, ΜΠΕ 
ΤΟΝ 550.(XX) δρχ και ηιμιμπόγείι. 
ος ιαπιαθήικηι 104, τ.μ. με δυο του 
αλέττες κατάλληλος δια ύπαγγ® 
λαατίκιή χρήση Λ δια ίΜαταικία 
δρχ. 1.500.000. Πληιροφ.. τηλί 
225468.

(ιΠ514) 1^20
ΠΩΛΕΙΤΑΙ καινοϋργιιο κατάστη. 
μα 45 υ.μ. στην Λ. Σοφ. Βενιζέ 
,λόυ κοντά στο λιμάνι. Πλη,ροφ. 
τις παρακάτω ώρες 12—2 μ.μ. 
καν 6—8 μ.μ. τηλ. 2826901

(Π5Ο3) ,1—40
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Ρεστο- 
ραντ—Μπαρ ®ις θέση Κόκκινη: 
Χάνι έναντι καινούργιου ξενοδο 
χείιοιυ και σχολών τουριστικών 
επαγγελμάτων. Τηλ- 761014.

(Π504) 1—5
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ από εταιρεία ε- 
ναικιάσεως μοτοποδηλάτων σε 
τιμές ευκαιρίας λόγω διαλύσε 

»>ς: HONTA 200 CC, HOINTA 
50 CC «παπάΙκια», VESPES 200 
CC και μοτοποδήλατα όλα νέου

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτακίνη,τιο FIAT 
127 σε καλή κατάσταση. Δε­
κτός κάθε έλεγχος μ® ευκολίες 
πληρωμής. Πληρ. τηλ. 282578

(ΙΠ491) Γ-Μ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα δύο· δω 
ματιών κεντρικό κατάλληλο και 
για επα-ςγελματική στέγη. Τηλ. 
233366.

καινούργια. Πληρ. τηλ. 282189
(Π497) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κα ΐκι ξύλινο 1982, 
10,60 με μηχανή YIANMAR 50 
HP βαρέως τύπου, ψυγεία, κου 
ζίνα, κουκέτες. Τιμή ευκαιρίας. 
Τηλ. 0821-53872.

(Π499) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι, 
87 μμ., 2ος όροφος, Κύπρου 38 
Πλατ. Αμερικής Αθήνα. Πλη- 
ροφ. τηλ.. 231'819.

(Π492) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραθαλάσσιο οικό 
πεδο περιοχή Αμνισσού 300 τ. 
μ. (δίπλα Φουντούλάκη ξενοδο 
χείου). Τηλ. 221644—222768 κ. 
Νίκη.

(Π463) 1—6
ΕΥΚΑΙΡΙΑ. ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλή­
ρης επίπλωση, οικίας κλασσικού 
τύπου μεγάλης αξίας σχεδόν 
καινουργής σε τιμή λογική. Τη 
λέφ. 242550.

(Π473) 1-^4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ YAMAHA XT 250 
σε άριστη κατάσταση. Δεκτός 
διακανονισμός. Τηλ. 225023 ώ 
ρες 8 π.μ.—3 μ.μ.

Τ LON ED η λεκτρικά 
πολ/ά εξτρά. Τηλ. 
289409.
\ > (Π36Ο)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ OPEL 
1000 LL 63.000 χλμ.
202 από 8—3 .

(Π496)

τζάμια και
222475—

1—12
CADET

Τηλ- 721-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο FORD 
τελευταίο μοντέλο κλούβα με 
Γερμανικές προδιαγραφές με 
19.000 χλμ. σε τιμή ευκαιρίας 
λόγιο αναχωρήσεως. Πληροφ. 
τηλ. 236802 από 16.00—24.00

χωρήσεως. Πληρ. τηλ. 243117
(Π486) 1—6

μι: αυλή, ημιισόγειο οδός Λασ 
σαίας (Θέρισος). Δάνεια δεν γί 
νονται δεκτά. Τηλ. 223815.

(Π493) 1—5

(ΓΤ483)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην οδό Σμύρνης 
28 το κατάστημα γυναικείων εν 
δυμάτων «ΕΝΑ» λόγω αναχω 
ρήσεως. Τηιλ. 243570.

(Π482) 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός κονι- 
κλοτροφείου. Πληροφ. τηλ. 225 
739 από 4 μ.μ.—9 μ.μ.

1—5

(Π477) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
κλούβα με 
μοντ. 79 σε

FORD TRANSIT 
εμιποριική άδεια, 

καλή κατάσταση.
Πληροφ. τηλ. 281089. 

(Π474)

τύπου. Τηλ. 
(Π5Ο5) 

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
υπόγειο 54

283859.
1—1*5

μαγαζί 54 τ.μ. με 
τ.μ. και πατάρι 30

ΑιεύΟυνσις: οδός Βιάννου 9 
«Τ στοι Ταχυδρομικό Τα,μίεΐ; 
pro, ΒαλιΙδέ Τζαμί. Τηλ. 244 
8. Μιια επίσκιεψη σιας ! θα μας 
κακόσιέι!

1—15

ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ 
Υπουργείου Δικαιοσύνης 
Αποφοίτων ΛΥΚΕΙΟΥ 

Αρχίζουν εντατικά Τμή­
ματα.

ΕΥΚΛΕΙΔΗΣ
Εβανς 32, τηλ. 286336.

1—10

τμ. οδ. Χρυσοστόμου 12. Πλη 
ροφ. τηλ. 01-8818716 από 4— 
6 μμ.

01457) 1—-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε τιμή ευκαιρίας 
μπουτίκ UNI - SEX με ή χω 
ρΐς εμπόρευμα (του '84) για λό 
γουςαναχωρήσεως. Πλ. Δασικα 
λογιάννη ΣΤΟΑ ΝΤΟΡΕ, μοπυ 
τίκ FAME. Τηλ. οικίας 287075 
ώρες μη λειτουργίας κατασπη 
μάτων.

(Π456) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλήρες αυτόματο 
ογκομετρικό συσκευαστικό μη­
χάνημα Ισπανίας, καταλίοηλό 
για όσπρια και ζάχαρη σε καλή 
τιμή και ευκολίες. Πληροφ. τη 
λέφ. (0892)22484 (δίδα Χειλα- 
δάκη).

(Π488) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μοτοποδήλατα 
και μοτοσικλέτες σε τιμή ενκαι 
ρίας. Τηλ." 242572 Βύρωνος 1 
Πλ. Αγ. Δημητρίου Ηράκλειο.

(Π460) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο BMW 
316 μεταλλικό χρυσάφι μοντέ/.ο 
1980 πρώτο χέρι. Εξτρα 300 χι 
λιώδων όρχ. Προτάσεις σοβά 
ρές. Μόνο μετρητοίς. Τηιλέφ.

ΑΠΟΤΡΙΧΩΣΗ
Ριζική και ανώδυνη

Στην αισθητικό κ. Κοίτη 
Μπουδάκη —Κουναλάκη 
Η θεραπεία σας γίνεται 
υπεύθυνα από ειδικευμέ­
νο και έμπειρο χέρι, τε­
λειώνει σε ελάχιστο 
χρόνο και η αναλγησία 
επιτυγχάνεται με ειδικό 
τρόπο. Τηλ. 284947.

1—15

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ
Γραφείο Ερευνώ» 

«ΑΟΡΑΤΟΙ»
Αναλαμβάνομε: Πόσης φύ 
σεως υποθέσεις. Εμπορι­
κές, Βιομηχανικές, κλοπές, 
Εμπρισμούς, Επαγγελμα­
τικά, Οικογενειακά, Διαζί 
για. Μοιχείες, Αισθηματι­
κά, Παρακολουθήσεις, κα­
θώς και την φύλαξη ξένο 
δοχειακών μονάδων. Τηλ. 
221907 και 235279.

ΙΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 2.100 τ.μ 
ου Κόκκινη Χάνι επί του Κοι 
~ικού δρόμου, με άδεια οικοδο 
ις, ολόκληρο ή το ήμιισυ. Τη). 
Ι·220 Γούρνες ή 283033 πρωί 
; ώρες.
<Π5Ο2) 1—6
ΪΛΕΙΤΑΙ επαγγελματικό ψυ- 
ίο σε άριστη κατάσταση και 
τιμή ευκαιρίας. Πληροφ.. τη 

φ. 232392.
(Π501) 1-6

220410.
(Π489) 1—5

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΓΕΑΝΝΗ ΤΖ ΑΜΟΥΣΗ

Τηλ. 232459
— Διαμέρισμα Λ. Ιωνίας.
— Διαμέρισμα Πατριάρχου 
Γρηγορίου.
— Αγροτεμάχιο 3.200 τ.μ. 50 
ελαιόδενδρα περίφραξη σι^λετό 
130 και νερό.
— Οικόπεδο περιοχή Γάζι
— Σινάνη 450 τ.μ., 330 τ.μ.
213 τ.μ. οικόπεδο 219 τ.μ. Εν 
τός σχεδίου πόλης περιοχής 5 
Ελιές.
— Αγροτεμάχιο στη Κνωσό 
3500 τ.μ. 60 ελιές με αμιπέλι.

(Π471) 1—6

I
 ΕΜΠΟΡΙΚΕΣ ΚΑΙ ' ί

ΚΤΗΜΑΤΙΚΕΣ 1' 
ΣΥΝΑΛΛΑΓΕΣ ]!

Π. ΛΙΝΑΡΙΤΗΣ ή

Δικαιοσύνης 7 Ηράκλειο > 
Τηλ. 243865—285812 ;!

Διαθέτουμε τις καλύτε- < ( 
ρες ευκαιρίες σε οικόπε (' 
δα, εντός, εκτός, παρα- ; ( 
λιακά, Ξενοδοχεία, διαμε (( 
ρίσματα, καταστήματα, j > 
γραφεία, επιχειρήσεις. ι ( 
Για το δικό σας συμφέ- J ( 
ρον, πριν προιβείτε σε ο > 
ποιαδήιποτε επένδυση, συμ ।' 
βσιιλευτείτε μας, χωρίς ’ > 
καμμια επιβάρυνση σας ! 
Π. Λιναρίτης...η έμπιστο ,' 
σϋνη στις συναλλαγές ; I 
σας. ’ I

ΠΩΛΕΙΤΑΙ SUBARU σε πολύ 
καζ^ή κατάσταση, 600 GMJ απο 
λύτως μετρητοίς 270.000 δρχ. 
Πληροφ. τηλ- 0897-61281 10—12 
π.μ. και 6—8 μ.μ. καθ' εικοστήν

(Π498) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκελετός τριόροφης 
οικοδομής 192 τ,.μ. στην Α. Ιω 
νιας (στάση Σινάνη). Τηλέφ. 
223959.

(ίΠ500) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι 
κατάλληλο, και για επαγελματι 
κή στέγη, έναντι «Ευαγγελι­
σμού» σδ. Βύρωνος 20. Πληρ. 
τηλ. (0843)23966. ’

(Π398)
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 αποθήκες 120 
η μια και 130 τ.μ. η άλλη. 
Πάροδος 62 Μαρτύρων έναντι 
εργοστασίου Καπετανάχη. Τηλ.
234379.

(Π479)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση αναψυ 
κτήριο ΤΟΣΤ εις την οδό Μο 
νής Καρδιαχτίσσης No 2 έναντι 
ξενοδ. «Ηράκλειο» με εξασφα 
λισμέν.η πελατεία. Πληιροφ. τη 
ζυέχρ. 285706.

(ιΠ439)

ΠΡΟΣΟΧΗ

Kimia nnau i.e
Σωλήνες αρδεύσεως από μαύρο πολυεθυλένιο.

Εργοστάσιο: Βιομηχανική Περιοχή
(Έναντι Λάσκαρη)

Πρατήριο: Οδός Ευαγγελίστριας 42
(Στάση Λυρατζάκη)

Τιμές πωλήσεως σωλήνας ανά μέτρο:

4 ατμοσφαιρών 6 ατμοσφαιρών

Φ 25
Φ 32
Φ 40
Φ 50
Φ 63
Φ 75

Δρχ.
»
»
» 
»
»

24
32
40
50
78

109

Φ 
Φ 
Φ 
Φ 
Φ 
Φ 
Φ 
Φ 
Φ

16
20
25
32
40
50
63
75
90

Δρχ.
»
»
»
»
»
»
»
»

15
19
25
32
41
73

114
161
229

ΚΑΝΤΙΑ ΠΛΑΣΤ A. Ε.
Στην υπηρεσία του Αγρότη, χωρίς μεσάζοντες 

από το Εργοστάσιο στο χωράφι.

Τηλέφωνα 235434 — 289681

(Π487)1—3 1—3 (Π461)

1—10

1—10

ΜΕΤΑΣΑΡΑΚΗ ΚΑΤΕΡΙΝΑ ΕΒΑΝΣ 34 τηΛ.286563

— διακοσμποεις

Υροφικέςσεχνες

ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΕΤΟΙΜΟΥ ΣΚΥΡΟΔΕΜΑΤΟΣ

Συμβάλλομε αποφασιστικά στην άντισεισμική 
προστασία τοϋ σπιτιού σας καί τοϋ τόπου μας.

Σ’ εσάς πού κτίζετε τό σπίτι σας προσφέρουμε 
ένα μεγαλύτερο συντελεστή ασφαλείας.

’ Υπερέχομε!
γιατί είμαστε οί μόνοι πού:

' Υπερέχομε!
γιατί είμαστε οι μόνοι πού:

ΒΕΤΟΝ

’ Επεξεργαζόμαστε μόνοι μας τά άδρανή ύλικά, 
επιτυγχάνοντας, ίδεώδες σχήμα κόκκου, τέλεια 
διαβάθμηση, χωρίς χώματα ή περίσσια παιπάλη, τίς 
απαραίτητες δηλαδή προϋποθέσεις γιά άριστη 
ποιότητα έτοιμου σκυροδέματος.

' Υπερέχομε!
γιατί είμαστε οί μόνοι πού.

“Εχομε ^5 χρόνια πείρα, μόνιμη, σύγχρονη 
βιομηχανική εγκατάσταση, σέ μικρή άπόσταση άπό 
τήν πόλη, προσόντα πού εξασφαλίζουν δτι τό 
άριστο σκυρόδεμά μας, φθάνει σέ σάς διατηρώντας 
τήν πλήρη άξιοπιστία του.

‘ Υπερέχομε!
γιατί είμαστε οϊ μόνοι πού:

ή μεγαλύτερη στην Κρήτη 
ή πιό σύγχρονη στην Ελλάδα

φροντίζει τόν πελάτη
ΒΙ.ΠΕ. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΤΗΛ. (081)28.5450, 22.0369, 22.5368, 22.3402

ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΑΙ ΚΑΙ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΑ! ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

ΕΦΡΑΙΜΟΓΛΟΥ Α.Ε.
ΕΘΝΙΚΗΣ ΑΝΤΙΣΤΑΣΕΩΣ 42 ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΤΗΣ 31 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 1983

1982

Α’ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ

Α1. ΠΑΓΙΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ

1. Γ ήπεδα
2. Κτηριακές Εγικοταοτόσεις 

Μείον Αποσβέσεις

3. Ασφαίλιοτικά Ταμεία
4. Εγκαταστάσεις

Μείον Αποσβέσεις

5.

6.

7.

8.

Ιματισμός
Μείον Αποσβέσεις

Έπιπλα κιαιι Σκεύη 
Μεϊον Αποσβεσει<

Χ<μμιατοιυργικιά
Μείον Αποσβέσεις

Εξοπλισμός
Μι Ιον Αποσβέσεις

9. Έξοδα Συστάσεως 
Mfaiov Αποσβέσεις

10. Χρηματοδοτικά Έξοδα 
Μείον Αποσβέσεις

29.333.815
12.159.445

1.446.389
518.000

Β1. ΙΔΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ

1983

27.417.3Θ7
1.325.731

29.333.81'5

26.091.666

12.102.840
986.190 11.116.650

910.440
174.065 736.375

3.479.052
503.693 2.975.359

354.1'56
17.413 336.742

2.347.294
366.824 1.980.470

358.932
35.893 323.039

1.089.567
72.638 1.016.929

1. Μετοχικό Κεφάλαιο

Β2. ΜΑΚΡ)ΣΜΕΣ ΥΠΟΧΡ)ΣΕΙΣ

1. Ενυπόθηκα Δάνεια

Β3. ΒΡΑΧ)ΣΜΕΣ ΥΠΟΧΡ)ΣΕΙΣ

878.005

1.
2.

Β. ΠΑΘΗΤΙΚΟΝ

Προκστσβολες Πρακτορείων
Κρατήσεις τρίτων

1982 1983

45.000.000 60.O0O.CC0

19.427.289

300.000
15.079

1'1. Αυτοκίνητα

Α2. ΚΥΚΛΟΦΟΡΟΥΝΤΑ

1. Έξοδα συ στάσεως
2. Γενικό Έξοδα
3. Φόροι
4. Αναλωσ.μα Υλικά

A3. ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ

1. Ταμείο

Α4. ΖΗΜΙΑΙ

1. Ζημ-σ Χρήσεως 1983

ΣΥΝΟΔΟΝ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ

Γενικά Έξοδα
Φόροι
Έξοδα Δανείων 
Τόκοι Δανείιυν 
Αποσβέσεις

ΣΥΝΟΛΟΝ

Ο Πρόεδρος Δ.Σ.
Πολύβιος Εφραίμογλου

340.464
79.717
67.712

125.602

1.054.458 361.770

4.465.946

45.000.000 79.742.368 45.000.000 79.742.368

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΧΡΗΣΕΩΣ

701.147
95.730

107.333
1.427.289
3.482.447

Μικτόν κέρδος
Ζημία Χρήσεως

1.348.000
4.465.946

5.813.946 ΣΥΝΟΛΟΝ 5.813.946

Δευθάνων Σύμβουλος
Βασίλειος Εφραίμογλου

0 Λογιστής 
Μανώλης Ζσχαριάδης
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Αποφασίστηκε άπό φέτος

ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΣ ΤΟΥΡΙΣΜΟΣ
ΝΑ ΣΥΜΒΑΛΟΥΜΕ ΟΛΟΙ

ΓΙΑ ΝΑ ΕΞΑΛΕΙΦ0ΟΥΝ ΤΑ ΚΟΥΝΟΥΠΙΑ
Μικρά άλλα ενδιαφέροντα ΚΑΙ ΣΤΟΥΣ ΑΓΡΟΤΕΣ ΜΑΣ Ανακοίνωση Δτευθ. 'Υγιεινής Ηρακλείου

0 ΑΝΑΝΕΩΘΗΚΕ, το συμ 
,βάιια με τον .πρδιασφβιριστή του 
ΟΨΗ Αλεξίου, το οποίο έληγε 
στις 10 Ιούνη. Εξ άλλου γίνον 

-ται συζητήσεις για την αναινέω 
ση του συμίβαλαίου τοιύ Αγίιομα 
μίτη. Υπάρχει μια διαφορά οι 
κονομιιική ιμιεταξ,ύ του παίκτη 
και της ΠΑΕ—ΟιΦιΗ, η οιποί'α 
πιστεύεται ότι θα ξεπεραίστεί.
• ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ αγωνιστική 

ημέρα του πρωταθλήματος Γ' 
■Εθνικής αύριο κιαι ο Ηρόδοτος 
«γωνίζιεται ®κτό; έδρας μβ τον 
ΠανΒλευσιν.ια'Κό. Πρόκειται για 
ένα ματς χωρίς .βαθίμολογικό ιεν 
διαιφέρον. Παρά τις απουσίες βα 
σικών στελβχιών του ο Ηρόδα- 
τος είναι ικανός να φτάσει 'Και 
μέχρι τη νίκη. Στη; συνάντηση; 
ΓΙανελευσινιακοίι—Ηροδότου βα 
σφμρίιξιβί ο κ.. Γιΐιαικουμιάτος, του 
Συνδέσμου Αβηνών. Οί αγώνες 
που παρουσιάζουν ιδιαίτερο Εν­
διαφέρον στον ίδιο Όμιλο της 
Γ’ Εθνικής είναι: Βύζας—Ιωνμ 
κός, Αιθηνα’Γ'κόςη- Ηλοσπακός, 
Ατρόμηιτος Π.—Αιολικός, Χω­
νιά—Ναύπλιο και Νίκαιια—Εθνι 
κός Αστέρας.
• ΣΗΜΕΡ Α Σάββατο στις 6 

το αιπόγιευιμια, στο γήπεδο του 
Παναθηνα ϊκού ιη, ομάδα ΜΙπά- 
σκετ Παίδων του ΟΦΗ 'θαι δώ 
σκι. τον πρώτο αγώνα της μ® αν

Φ.Η. θα παίιξει ,μιε τον Παλ,λε- 
σιβίΜκό. Η πρώτη από τις τρεις 
αυτές ιαμάδι&ς θα .παίξει στους 
τελικούς, που θαι γίνουν από 20 
—24 Ιούνη σται Χανιά.
• ΓΙΑ τα τοπικά πρωταθιλή 

ματα Α’ 'και Γ' Κατηγορία; ίο 
γίνουν αύριο Κυριακή οι ®ξή; 
αγών®;: Α' Κατηγορία: Δαίδα­
λος—.Δωριέας, στο γήπεδο ΠΌΑ 
6.30 μ.μ. ΑΌΚ—Διαγόρας, γή; 
π&δο Ειργοτέλη, 10 πι.ιμ. Α.Ο..Τ 
— Μινωική ιοπόγευμα στο 
Τυμίπάκι; Κόρακας—Θύελλα, από 
γεύμα· στην 'Πόμιπια. Ρωμανός— 
ΠΑΝΟ'Μ απόγευμα στην Ε- 
ληώ. ΠιΟΑΛί—Εθνικός, απόγειυ- 
,μα στην Αιγόρτυνο. Μαραθώνιας 
—ιΝεάπολις, απόγευμα, στα Κα 
λέσα. Γ’ Κατηγορία: Αρκαδία 
—ΌΦΑΜ, απόγευμα, στο Κα- 
στέλλι, Κάτωι Ασίτβς—Ραύκιος, 
πρωί στο .Βενειράτιο. Δαμώσται—' 
Ανθεΐστίων, πρωί, στην ΤύλΛίσ- 
σα. Αιμουργέλλίες·—Μοίρες πρωί 
στ.η Λιγόρτυνω. Ζαρός—Πιετρο- 
ικεφάλι πρωί, στο Τυμπιάκι. Δό 
ξα—Απόλλων, πρωί στην Πό- 
ιμπια.

τα

• Από την Ομοσπονδία Α 
γροτικών Συλλόγων Νομού 
Κρίακλείου (ΟΑΣΝΗ) στά­
λθηκε στα Διοικητικά Συ 
μβούλια των Αγροτικών 
Συλλόγων, το παρακάτω έγ 
γραφο.
Συνάδελφοι,
Θα χετε πληρ ο φορητέ ί από 

μέσα μαζικής ενημέρωσης ό

ενημερωθεί λεπτομερώς όλες οι

τίπιάλία τη. Ρόδιο, ιστ,'αι «λιώσιαι
της ιπροκριματιικής φάσης του 
ΠάΜΒλλήνΐίου πρωταβλήιματιος 
Μπάσκετ Παίδων. Τη Δεύτερα 
το πρωί στο ιό» γήπεδο' ο Ο.

• ΣΤΗ ΝΑΟήνα. στις 20 Ιού 
νη, θα γίνίΒν ■ ο τελικός τιου Κυ 
πέλλιοο Ερασιτεχνών Ελλάδας.. 
Αντίπαλοι βα eivai οι νικητές 
των σΐΛίαντήισεων ΠίΟΑ.—Αστέ 
ρας και ιΝίικιης—^Σοφάδων. Ό- 
πως γράψαμε ,κίαιχ θες τα ματς 
αυτά ιθα γίνουν την Τβτάρτηι 13 
Ιούνη, ο πρώτος στην Αθήνα 
και ο δβϋτερος στην (Κατερίνη.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΤΟΥ ΠΡΟΤΥΠΟΥ ΒΡΕΦΟΝΗΠΙΑΚΟΥ ΣΤΑΘΜΟΥ 

ΤΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ ΒΡΕΦΩΝ «Η ΜΗΤΕΡΑ» 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Προκε.μένοιι να πρσνυατόποϊη&ούν οι εγγραφές τωιν Παι- 
δών, y a την σχολ.ική περίοδο 1984—85 αίτιον Πρότυπο 
Βρεφονηπια,κό Σταθμό του Κέντρου Βρεφών «Η ΜΗΤΕΡΑ» 
Ηραικλί'ίου, Ανος Ιωάνινιης, καλούνται οι .ενδιιαφερόιμιενιοι 
να μποβάλλουν αιτήσεις. Δεχόμαστε πιαιιδτά ιεργαζίομιέινωιν 
Μητέρων ηλ κίσς 18 μηνών 'μέχρι 5,5 χρόνων.

τι για πρώτη φορά η σημερινή 
κυβέρνηση μέσω του Υπουργεί 
ου Γεωργίας Και EOT σε συνε 
ργασία με την ΠΑΣιΕΓΕΣ και 
ΓΕΣΑΣΕ έκαναν το πρόγραμμα 
κοινωνικού τουρισμού πρυ για 
φέτος σε πρώτη φάση θα μπο 
ρούν να κάνουν και οι αγρότες 
μας με τις οικογένειες τους, έ 
να τοιξίδι ξεκούρασης σ όλη την 
Ελλάδα σε ξενοδοχεία Α' κατη 
γορίας ακόμα και συνταξιούχοι 
με μια μηδαμινή συμμετοχή του 
ενδιαφερομένου.

Στην πρώτη φάση του προ 
γράμματος θα συμετέχουν 5000 
αγρότες συν 1000 εντελώς δω 
ρεάν.

Ο τουρισμός δε θεωρείται 
πια πολυτέλεια, αλλά αποτελεί 
μια ανάγκη ανθρώπινη, κοινών ι 
κή, πολιτιστική, βοηθάει τον ε 
ργαζόμενο να ανανεώσει τις 
δυνάμεις του, σπάει για πρώτη 
φορά η νοοτροπία του κατέστη 
μένου που έχει επιβάλει ναναι 
προνόμιο των ολίγων και της 
άρχουσας τάξης.

Η περίοδος για τον κοινωνικό 
τουρισμό αρχίζει από τέλος 
Αυγούστου μέχρι τον Μάρτη του 
1985.

Ειδικά για τον νομό Ηρακλεί 
ου θα μπορέσουν για φέτος να 
συμμετάσχουν στο πρόγραμμα 
του κοινωνικού τουρισμού της 
Κυβέρνησης 220 αγρότες με 
συμμετοχή και 43 τελείως δωρε 
άν.

Σχετικά με το θέμα έχουν

Ενώσεις του νομού οι οποίες 
στη συνέχεια €α ενημερώσουν 
τους πρωτοβάθμιους συνεταιρί 
σμούς (τα Διοικητικά Συμβούλι 
α) τα οποία σε συνεργασία με 
τον Αγροτικό Σύλλογο της πε 
ριοχής όπου υπάρχει θα προτεί 
νουν τα άτομα (δυο) που θα 
συμμετάσχουν στο πρόγραμμα 
αυτό και ένα εντελώς δωρεάν, 
οι προτάσεις πρέπει να γίνουν 
με αυστηρά κοινωνικά και συνα 
δελφικά κριτήρια και ειδικά γι 
α αυτούς που θα συμμετάσχουν 
δωρεάν θα πρέπει νάναι οι no 
λύ φτωχοί αγρότες (χήρες, ορ
φανά 
που 
ματα 
σεις

ανάπηροι, συνταξιούχοι) 
έχουν οικονομικά προβλη 
εφ όσον έλθουν οι προτά- 
αυτές στις ενώσεις της

πτριοχής τους θα γίνει μια τρι 
μελή επιτροπή σε κάθε ένίοση, (Ε 
«πρόσωπο Ενωσης της Ομοσπο 
νδίας Αγροτικών Συλλόγων και 
συμβουλίου Ισότητας) οι οποί 
οι θα κάνουν την τελική ετηλο 
γήι αναλογικά θα πάει τουλάχι 
στο ένας από κάθε συνεταιρί 
σμό.

Προϋποθέσεις έχουν για τη 
συμμετοχή:

1 ) Οι κατά κύριο επάγγελμα 
αγρότες αγρότισες

2) Οι μικρομεσαίοι ιδιοκτή­
τες γης ακόμα και ακτήμονες 
καλλιεργητές

3) Οι συνταξιούχοι έγρότες 
και. αγρότισσες.

Γιια περισσότερες πληροψορί 
ιες μπορείτε να απευθυνεσθε 
στην ΟΑΣΝΗ τηλ. 287856 από 
τις 5.30 —8.30 μ.μ. και τις 
πρώϊνές ώρες στο 283524 στον 
κ. Σκουλατάκη Γιώργο καθώς ε 
πίσης και στις κατατόπους Ενώ 
σεις W f 'JT
Ηράκλειο 6—6—1984

Το Δ.Σ. της ΟΑΣΝΗ

2)

4)
5)

Απορ α ίτητσ δι κοολιογητιικιά: 
Αίτηση εγγραφής.
Βεβαίωση αποδοχών via τον μήνα Μάιο. 1984 γιο τους 
μι σθωτά ύς, η
Yr.:06'uvn δήλωση του Νόυου 105 για pinwaw ε.σιοιδή- 
ματα ν α τους Ελιεύθΐ.ριαυς Επιαγγέλίμαιτ'ΐες.
Αντίγραφο φορολογικής δηλώσεως έτους 1983. 
/'ντίνραφα Ληξιαρχικής Πράξης Γεννήσεως του ιΠαΊ&'ού.
Yn'iuE uvn Δήλωση του Νόιμιοιυ 105 ννα σύινθιεαιη: οογέ- 
νίΐας. (Συγ'Κ'α'τοικούντα' Μέλη).
Ατήσες vacvto'i δεκτές ιπέχρι 25 Ιουνίου 1984.
Πληροφορ ες από την Δ ευΟύντοια «. Μα'ν.ού Μιαρ.. τη- 
λεφωνο 232-471, τις εργιέΚΛίμες ηιμέρες -καιι ώρες.

Ηράκλειο 8-6-1984

Από την Διεύθυνση

ΜΙΝΩΙΚΕΣ ΓΡΑΜΜΕΣ
ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΝΑΥΤΙΛΙΑΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Τη< Α Επαναληπτικής Τακτικής Γενικής 

Συνέλευσης Μετόχων της 24-06-1984
Μ.-τά από σχ'Ε'τ.'χή .απόφιασιη κοιτά τη συνεδριίαισιη Νό520) 

6-6-84 του Δ.Σ. κα.ι σύιμφω .ο .ρε το νόμοι κιαι: το- άρθρο 44 
του 'κα'ταοσ'αιτ ιχ'ούι, επδδή δεν οχημΌτίστηικιε η νόις ί'μη απαιρ 
Τ'α· καΊά την Ταχτι.χή Γενική Σιυνέλείύση της 6-6-84, κιαΜούν- 
ται ς> ν-τοχο: της Ανώναμπίς ΝαυτιλΊίακιής Ε,ταΊΐριεΐαις που 
ιδ'Ρίύει στο Ηράκλεο ρε την ιεπωνυιυ» «ΜΙΝΩΙΚΕΣ ΓΡΑΜ­
ΜΕΣ /ΝΩΝΥ^Η ΝΑΥΤΙΛΙΑΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» σε Α’ Επαναλη- 
πτ ιχή Τοκτ.«ή Γενική Σ'υνέληυση στις 24 Ιούνη 1984, μέρα 
Κυρ ο,κή κό ώρα C9.C0 το πρωί στο κινημοτοθ'έαιτριο «Α- 
ΣΤΟΡΙΑ» — Πλ ατεία Ελευθεοιίαις —ινα συζήτηση koi λήψη 
σπιοφάσεων στα παρβικάσω θέματα της ηυερήσυος διάταξης: 
1. Υπισβολή έκθεσης Διο’,κ.ητιικιού Συμβουλίου κιαι: ελεγκτών 

γ ια τη χρήση 1983.
2. Έγκρση Ισολον σμού χρήσης 1983 και δισνομής ταυ με- 

ρ οματος δρχ. 250 κατά μετοχή.
3 Έ' κοιοη των αποζημιώσεων και οδοιπορικών εξόδων 

nicu κιατοβλήθηκαν στα μέλιη του Δ.Σ. και των αμοιβών 
στο Γενικό Δ ευδυντή της Εταιρΐίσς ικστώ το έτος '1(983, 
σύιφω . α .με τα άρ θρο 29 κα 34 tow ιΚοταοπιαιτ.ικιαύ.

4. Απαλλαγή των ιιΆών τοιυ Δ.Σ. και των ίΛενκτών της 
χρήο,'ς 1983 από κάθι· ευθύνη ικια· οπιοζηιμωιοη.

5. Κεφαλοοπο ηση ποσού δρχ. 1'51.500.000 προερχόμΒΥΟ 
οπό το οποΟευοτ κό από έικιδοσιη' μετοχών Πάνω από το 
όρ-τ ο (δοχ. 143.409.125) κιαιι από το υπόλοιπο των κερ- 
δώ. χςήσπς 1983 (δρχ. 8.090.875) καΐι δοναμή δωιρ'-άν 
των μετοχών στους ιμετάχοιυς με αναλιονίο 1 νέα ‘μιετοχή 
ονά 4 παλιές.

6. Εξοδος πέντε (5) μελών του Διιοιικιπσΐίκιού Συμβουλίου 
και ί'κ ',Ο'.ή πεντε (5) νέων τακτικών κοι. δύο (2) αναπλιηρω-

। ατι κιών σύμιτων α με το άριδρο 21 του ιΚαιταστατιίιού.
7. Εκλονή δύο (2) τσκτ.κών .ελεγκτών και δύο (2) αναιπλη- 

ρωματκών τσυς για τη χρήση 1984 wan 'καθορισμός της
σμχυβής τους.

8. Κα&ορνσμάς αμοιβών ·.
9. Ανο<ε νώσΐ'ΐς.

Ο μέτοχοι που ετιβυρ

λών Δ.Σ.

ύν va eAEcw ή va· αιντ.πιριοσω-
στη, Γεν κή ΣυνέλΙ?υτη ποέπει, σύμφωνα με το 

τ'^οτώτ :<ό, ν α wreSfccuv τους τίτλους των μιετοχών τους 
π .>ι·: (5) τ'ΐ^λάχ στον μέρες Π'ριν1 τη ο τη ΓΐΣνική Σμνέλίεμοη· 
era ΥΡ'Οφύα της Εταιρείας ή στο Ταμείο Παροκαταθηκών
'Κίαι Δανείων ή οι
Ελλάδα.

C απ;

eno αδήποτε Τραπεζική Εταιρεία στηιν^

δί'ίξιείζ της κατά&εσηΐζ των τίτλων ίνα; ταπλιηριεξιού-
ca ένγρια'φα των εντιπροσώπωνποέπιειινα κατοτειθούινστα 
γρσφ.ύα της Εταιρείας το αιρνότερο μέχρι κιαι της 18 Ιούνη 
1984, ν α να δοθεί στους 'μετόχους ή οντιπριοσιώπϋυς τους 
σι.'τ στο χη απόδειξη που θα χρησ ιμεύσει κσι σαν ε·οΐπή- 
ρο γ α την Συνέλευση.

ΗράκιλβίΌ, 7-6-1984
Ο Πρόεδρος Δ.Σ.

Μιχάλης Κουτεντάκης

ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΑΠΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ
ΒΟΥΛΓΑΡΙΑ - ΡΟΥΜΑΝΙΑ 10ήμερη
ΒΟΥΛΓΑΡΙΑ 8ήμερη
ΙΤΑΛΙΑ 13ήμερη
Μ. ΑΣίΑ 13ήμίρη 

> ΣΚΑΝΔΙΝΑΒΙΑ ΙΟήμερη
ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑ ΣΤΟ ΔΟΥΝΑΒΗ 13ήμερη.

VAI TRAVEL
Πλ. Ελευθ. Βενιζέλου 13 (Λιοντάρια) 

Τηλ.: 243869 — 222044

ΑΓΡΟΤΙΚΟ ΚΟΜΜΑ ΕΛΛΑΔΑΣ 
«Α.Κ.Ε.»

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ ΚΡΗΤΗΣ

Α Ν A Κ Ο
Η Νομαρχιακή Επιτροπή Ν.

Ηρακλείου τον Αγροτικού 
ματος της Ελλάδας 

Ανακοινώνει
Η Κεντρική Επιτροπή 

ΑΚΕ κατόπιν λεπτομερούς

Κόιμ

του 
εξε

τάσεως των διαφόρων συνθηκών 
και μεθοδεύσεων κάτω από τις 
οποίες πρόκειται να διεξαχθούν 
οι Ευρωεκλογές της 1 Ζης του 
Ιούνη.

Διαπιστώνει προσπάθεια να 
επιβληθεί το δικομματικό σύστη 
μα να καλλιεργηθεί και να ε 
ντατικοποιηθεί η πόλωση. Η Ν. 
Δ. σαν πρωτεογάτης της έντα 
ξης και αποκλειστικά υπεύθυνη 
για τα δεινά που επισσωρεύει 
στους εργαζομένους και ιδιαίτε 
ρα στους Αγρότες υπεραμύνεται 
στη παραμονή της σ αυτή και 
με νέα αντιδηιμοκρατικά μέτρα.

Το ΠΑΣΘΚ που διακήρυττε 
σαν αντιπολίτευσηι πως πρέπει 
να αποχωρήσωμε από την ΕιΟΚ 
κρατάει τη χώρα στα πλαίσια 
αυτής με την μάταιη ελπίδα ό 
τι θα λυθεί το θέμα με το περί 
φηιμο μνημόνιο και διακηρρύτ 
τει την ουτοπία μιας πορείας 
προς μια νέα Ευρώπη αντί να 
προχωρήσει σε μια αντήάρτη- 
τη και εθνική πορεία σύμφωνα 
με τους στόχουςι που υπερψήφι 
σε ο λαός στις εκλογές του 81.

Μέσα σ αυτές τις αντιθέσεις 
και τους διαξιφισμούς των δύο 
αυτών κομμάτων επιδιώκεται να 
εγκλωιβισθεί η αναμέτρηση στις 
ευρωεκλογές και να συντριβούν 
τα μικρότερα και προοδευτικώ- 
τερα κόμματα. Επαλήθευση αυ 
τών των μεθόδων οπτοτελούν και 
τα εμπόδια που θέτουν με το 
νομοσχέδιο που κατατέθηκε στη 
Βουλή με το να αποκλείει το 
κόμμα από τη χρηματοδότηση 
της Πολιτείας από τα μέσα 
της μαζικής ενηιμέρωσης εφτά 
πλασιάζει το παράβολο για την 
υποβολή του ψηφοδελτίου συμμε 
τοχής στις ευρωεκλογές και 6έ 
τει τοιουτοτρόπως σε σιγή την 
φωνή του ιστορικού Αγροτικού 
ιΚόμμαιος.

Ετσι ύστερα από αυτά η 
Κεντρική Επιτροπή του AKE α 
ποφάσισε να μη καταρτίσει δι 
κό της ευρωψηφοδέλτιο και κα 
λε τους αγρότες, τιςαγρότισσες 
και τα νειάτα του χωριού δια 
μέσου των Νομαρχιακών επιτρο 
πών να εκφράσουν δια της ψή­
φους των την αντίθεσή των 
στην ΕΟΚ και οπις καταθλιπτι 
κές για αυτούς δεσμεύσεις που 
ως γνωστόν περιορίζουν ασφυ 
κτικά τις πιο σημαντικές · καλλι

I Ν Ω Σ Η
έργειες και οδηγούν τα πολυτι 
ιμώτερα αγροτικά προϊόντα στις 
χωματερές και <με ασίγαστη και 
ασυμβίβαστη πάλη να ψηφίσουν 
τους συνεπείς αντιπάλους της 
ένταξης στην EOK.

Με τη ψήφο αυτής της Αγρό 
τιάς θα αποκλείσουν το γύρισμα 
της Δεξιάς με τα γνωστά επα 
κόλουθα δεινά και θα ασκήσουν
αποφασιστική πίεση να
προχωρήσει η Αλλαγή με τη συ 
νερίγασ'ια των προοδευτικών δυ 
νάμεων και την ομόθυμη συμπα 
ράσταση του λαού.

Τέλος Η Νομαρχιακή επιτρο 
πή του Ηρακλείου του ΑιΚΕ κα 
λει τους αγρότες να προχω,ρή
σουν 
τους 
τους 
τικό

στη πολιτική χειραφέτηση 
να αναπτΛξουν το δικό 
κόμμα, το Ιστορικό Αγρό 
Κόμμα, να ενισχύσουν τη

συμμαχ'ια <με τονς εργαζομένους 
γενικά και που η συμμαχία αυ 
πή 6α είναι η πιο στερεή και 
αποτελεσματική για πιο πρ»γ 
ιμάτική ΑιΛΛΑΠΗ

ιΕκ της Νομαρχιακής 
Επιτροπής

ΔΙΕΥΚΡΙΝΙΣΗ
Στο «στυιναμνκσ ιΔιελιτίο που 

δημιοσίιεύθΐηικ® στις «φηιμίειρίδες 
τα περασμένο Σάβιβωτο' αιναγιρά 
ιψετατ κιαι το όνομα. (Γιάννης Τε 
ιρζ,άκης ια οποοίς συνελήφΙθη για 
διάιφορ®? διαρρήξεις. Αηλώνω
ότι. ιοιοδίειμίαν ήχω σιχέσιη μ® 
■παροικάν® όταμιο αλλά απλή 
νωνιυμίαι.

Ιωάννης Αρ. Τερζάκης 
ηιλιεκτραλόγιος

ικάτοίιικίος Ηρακλίείισυ

το 
σο

ΑΛΛΑΓΗ ΤΗΛΕΦΩΝΟΥ
Τα νέο τηλέφωνο της σχολής 

οδηγών Μανώλη Μιχελιδάκη ο 
Ιδός ΙΘεσσαλιονίκης 9 Jsiviaw 
221631.

ΙΕΡΑ ΠΑΝΗΓΥΡΙΣ

Αύριο Κυριακή ΙΟ τ.μ
πανηγυρίζει ο Ιερός Ενοριακός 
Ναός ΤΗΣ TOY GEOY ΣΟΦΙΑΣ 
ΝΕΩΝ ΚΛΑΖΟΜΕΝΩΝ

Ο Μ. Εσπερινός: ώρα 6.30 
μ.μ. του Σαββάτου προεξάρχο 
ντος του Σεβασμιωτάτου Αρχι 
επισκόπου «θήτης κ.κ. ΤΙΜΟ­
ΘΕΟΥ.

Ο όρθρος: ώρα 6.30 π.μ. 
της Κυριακής

ΙΗ Θεία Λειτουργία: ωρα 8. 
30 π.ιμ.

ΤΟ ΕΚΚΛ. ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΗΡΙΟ 
“ΤΟ ΠΑΓΚΡΗΤ10Ν,, 
ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ — ΔΗΜΟΤΙΚΟ

ΓΥΜΝΑΣΙΟ — ΛΥΚΕΙΟ
ΕΓΓΡΑΦΕΣ: ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟΥ - ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ

από 1η — 20η Ιουνίου
ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ - ΛΥΚΕΙΟΥ

από 1η — 30η Ιουνίου 

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ - ΕΓΓΡΑΦΕΣ 
Στο Κεντρικό Γραφείο: 

Αρχοντοποΰλου 5 — Πλ. Ay. Αικατερίνης 

ΩΡΕΣ: 8,30' — 1 μ.μ. και 5—8 μ.μ.

Τηλέφωνο 
» 
» 
» 
»

Γ ραφείου 
Νηπιαγωγείου 
Δημοτικού 
Γ υμνασίου 
Λυκείου

284398
231537
231432
231424
231409

Μάχη μ® τα.....κουνούπια· δί­
νει Βδώ και αρκετές .ηιμβρες από 
τις 21 Μάί’ου συγκΕκριμέναι εν 
δικό συνεργιείο «ργατώιν —^ψεκα 
στών που συγκιρατήθιηκιε με από 
φάση· του Νομάρχη ικ. Γεώργιό 
δη. Το συνεργείο είναι έμπειρο 
και ιίικανό, όμως διεν βπαρκεί για 
να 'ΚαλύψΒΐ τις μεγάλες μας α 
νάγκες.

Κάτόπιν τούτου, η Δ)νση Υ , 
γιεινής της Νομαρχίας Ηρακλεί; 
ου, με ανακοίνωση της παιρακα 
λβί την τοπική αυτοδιοίκηση! 
τους διάφορους συλλόγους και 
γ-ενοκά τον πληθυσμό, της πόλ& 
ως κα»; της 'υπαίθρου του Νομού 
μιας να βοηθήσουν όσο μποραυ
ν» γι αυτό το ηικωπό. ..

«Αιπαρια,ίτη.τα, !ση·με.ι<όίΜ6ΐ 
ανακοίνωσή: της η ΔΙνση, 
άζ'εται η οημιβαλή όλων

στην 
%pei 
ιμκχς

γιιια' νια .πετύχιουιμϊ -tlo κπηθυιμητδ 
απστέλΒσιμα.

Αυτό που πρέπει, να 'κατανοή 
σούμ® <είναι. ότι τα κουνούπια α 
ναπτύσσονται μόνο σε στάσιμα 
νερά. Κόβε ποσότητα στάσιμου 
νβ'ριού, ιμικιρή ή μιεγάλη (μωορεί'

να αίηΰΓηελ®ί και βατίια ανάπτυ­
ξης ικαυνουπιών. Όταν την επι 
σημάνουμε αυτή Την εστία στη 
συνέχεια πρέπει να ■την καταπο 
ιλημήσσυμ® αινάλαγα. Οριίσμένκς 
εστείς ιμπορούμ® να τις εξαφανι 
σουμε αμέσως .π..χ. ·μικροσυλλο 
γές βρόχινου νερού σε διάφορα 
■κουτιά, σελάστιιιχα αυτοκινήτων 
παλιά, σε ιβαρέλιια, ξιεσκέπαστα 
ντεπόζιτα ή ;με τρύπες ικλίπ.

ΌταΜ έχουμε ιμειγάλες ποσό 
τητες στάσιμιου νερού σε. ρυάκια 
,χειμιμάρούς, στέρνες, πηγάδια, α 
■νσικτούς βόβροιυς ικλίπ ναι ρίιχνοι 
ιμε λίγο ακάιθαρτο πετρέΐϋαιο κά 
®8 8 ιμέρες. ’Οταν ίιχομ® βστίβς 
που δεν ιμπορούμε να τις αιντιι 
μετωιπίσσυιμε, να ζητούμε τη· βο 
ήΟεια της υγιβιιονοιμιίικής .υπηρεσί 
«φ. Και τελειώνουμε σηιμειώνον 
τας ότι σχετικά ιμε τον aiapkxig® 
ικασίμό που ζητούν πολλοί Κόινρ 
τάρχβς αυτός, αυτός έιχειΐ ικαταριγη, 
Οεί τώρα ικαιι πολλά χρόνιοι για 
τι ιεκιτός που δεν έφερνε ικανέ 
να αποτέλεσμα, αντίθετα πρόκα 
λύύσε ιεπικίνδυνη. ρύπανση, στο' 
περιβάλλον.

ΤΗΝ ΠΡΟΣΕΧΗ ΤΡΙΤΗ

ΘΑ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΕΙ ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ
ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΤΗΣ ΠΟΛΗΣ ΜΑΣ

ΠΟΙΑ ΘΕΜΑΤΑ ΟΑ ΣΥΖΗΤΗΘΟΥΝ
Το .Δηιμιοτιικό ιΣυμίβο,ΰλίω Ηραι 
ικλίβίου ιθα συνεδριάσει την κρ 
χόμίενηι Τρίτη, στις 8 ιμ.μ. στο 
Δημιοιτ. Κότάστηιμα , γιια να συ 
ζητήίσιειι ,και να .«άρει άιτοιφά 

σβιις στα παρακάτι» ιθήμιατα.
1ι. Σύξήτηισηι για τα προβλή 

ματα ταυ ΠανΐεΜίστήΐμίόΐυ Κρή­
της.

3. Νομιμιατοίηριη. προμήθειας 
«ϊβορριίμματοφόριου αυτοκτινήτου.

3. Εξέταση αιτήσεως γιιαι αιγό 
μά ταιφαπήδύυ.

4. . ΙΕγικριισή ·οδοι··»ορικών άξό 
<5ων φης Δίντριας της Δήίμοτ. 
Χ.ορωόίας.

5. ΔιιάθΙείβήι πισΐώσεως γιοι 
ιλιβιτουργάια τεχνικιού νεφρού στο' 
'ΒιενιζέλΙβιίοι ■ Νοσοκομείο;.

6. Έγκριση συνιεχίσειως του 
έργου «Κατασκευή, φωτεινής ση' 
ματοδοτήσεως κόμβων πόλ®ως» 
( Ικάρου - Φλωρίνης —Βίτσι κ. 
ιλΛ.)

7. Προμήθεια ιπλιυντηρίίου κά 
βων αϊΒορριιμίμιάτων.

8. .Εξέτασή! αιιτήσεως του κο 
λυμιβηιτιικιού Όμίλιου Ηραίκλίείού.

ί>. Έγκριση διάθεσης πιστώσε 
ω-ς για ΐίτλήίρωμή διαφόρων υτοι 
χρεώσεων του Δήμιου οικσν. έ 
τους 1ι983!.

10. ΕΙπΙαινίΒΐξέτιαιση οιϊκάδοιμιιϊκής 
γραμμής στους δρόιμιοίυς ιΜ. Α 
λεξάνδρου κιαι Μ8ίλ®τίιού Πήγώ.

Μ. Έγκριση, προϋπολογισμού 
της ΔΕΥΑΗ έτους Ε9ι84 και 
τροποποίηση! που πριογράμμιατος 
έργων έτους 1(984 της Επιχείρηι 
σηςι.

12. Αποβοιχήι κιληιρόδοιτήίμαΓ 
τος Άννας χαις Εμμ. Γίουλή 
προς τον .Δήμ».

13. Ψήφιση όρων διακήρυξε

ως της ιμι&λέτιης «προιμήιθΒΐιαις ® 
λιαιστιικών ιεπισώτρων ικίαιιι αβροί 
θαλάμων γ.ιια τις ανάγικιες διαφό 
ίρωνι Υπηιρβσιών ταυ Δήιμου. Ψήί 
φάση σχετικών πιστώσεων.

14. Έκδοσηι άζ.μπουμ (μ® ψω 
τογραφί®; GEROLA

15. Στέγασιηί ταυ Ρ)ιΣ Ηριαι- 
ικλιείΐσύ.

16. ΔιιάΟεβιηι πιίστώσΒως γιιαι 
πλιηρωμήι δαπάνης παρελθαύσηις 
χιρήΐσιεως.,

1'7. Λήιψηι απαφάσεως επί 'της 
αριίθ. 5)·1ί9ΐ84 πράξεως της Δηΐμία 
ρχιακής Επιτροπής.

11(8.. Συνέχισε δωρεάν παραχώ 
ρηίσηι ιστόν Ε.Ε.Ε. ριιας αίθουσας 
στα Δηιμοτϋϊκό' Μέγαιρα της Πλ. 
Δασκιαιλογιάννηι.

ΊΙ9. Εισαγωγή χρημάτων στα 
ιΔιηιμιατκκόι Τωμείΐα

20. Έγκριση καΐλίλιτιείχνιικής 
παιραστάσεως, ΨήφΊση σχετικής 
πιίστώσβως

2(1ί. Νομιιμοποίιηίσηι δαπανών 
πα «έγιναν από το διικιαίωιμα ταυ 
κ. Δηιμώρχιαυ γΜ to έτος 1980.

22ί. Έίγικριισιηι διάθιεσης πίστωι 
σης γιιαι πλίηιρωίμήι δαιπανίώΜ προ 
μήθιετας ανιτιαλίλιαίκτιικών ικαιι 
ιεπισκευής οχημάτων, ιμηχ)των 
ικαιι χ&ιραμ«ξό>ν των Υπηιρεισιών 
ταυ Δήιμου.

23. ΕπιΙχοιρήγηση του Ομίλου 
ιαντιίσφιαιιρίσεως Ηρακλιβίου.

24. ΕΙγγριαιφήι του ΔήιμΟυ ως 
■συνδρουηιτή για1 την αγορά Οι 
κονιαμίοτεχνικών τβυχιών αιναλύ- 
σεως τ,ιιμιών.

25. Παριαχώρηριη από τον Ε. 
Ο.Τ. της χρήσεως αναψυ'κτηρί 
Όυ στην ΚΝΩΣΟ.

26. Συγκρότηση βπιτροπών 
ικρίσεώς αιυιθαιρέιτων.

Η ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑ ΤΟΥ ΛΙΜΕΝΑΡΧΕΙΟΥ
Συνέχεια από την 1η σελίδα 

χών Ήρακλιείίουι υποιβλήθηικ® 
προφαριικήί ιμήνιυισιηι.

ι6)ι Στίην ΕιΙσαιγγβλίια Πληιμ) 
κιόν Ηριαίιολίεψοίι> ιΛοίβλήίθηικαιν 
συνολικά 5 'βίΜογράψί®; για; διά 
<ρορα θέματα, ιμιεταιξυ των ,οιποί 
ων ιΚΌτ «κείνη «του «ψο.ροιίσε 
-no ναυτιιικό ατύχιηιμια ταυ Φ)Γ— 
Ο)Γ ΖΑΚΡΟΣ.

Ο κ. ΠΑΝΑΓΟΥΛΗΣ 
ΘΑ ΜΙΛΗΣΕΙ
ΤΗ ΔΕΥΤΕΡΑ
ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Τη Δευτέρα εια.μι.λήισέΐ στο· Η 
ράικλε. ρ· (τΛατεΙσ ΈλευιεΗρΐαμ Βε- 
«ζέίλου - Λίοιντίάιριισ) ο Γιραμιμοτέ 
ας και Κοιίνοίβουλευιτ.ιικός Εκπιρό 
οωπυς της ΕΣΠΕ κ. ΣΤάβης Πσ- 
ιναγούλεας new 'Είναι κια» βπιικιεφα 
λής στο ΕυρωψηφσδέλτΌ του 
Κάρματός του.

Ο κ. Πανίαγούλης έρχεταιι στην 
πόλη μας τη Δευτέρα στις 3 μ.μ. 
αεροπαριιχώς.

ΚΛΕΙΣΤΑ
ΤΗ ΔΕΥΤΕΡΑ
ΤΑ ΦΩΤΟΓΡΑΦΕΙΑ

ΤΗ Δευτέρα 1 1 Ιούνή, 
Φωτογραφεία του Ηρακλείου

τα 
θα

παραμείνουν κλειστά, λόγω της 
εορτής του Σωματείου Φωτογρά 
φων.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Προκειμένου το Διοικητικό 
Συμβούλιο να προβεί στην α 
ντιικατασταση των δυο θερμομα 
λακτήρων του ελαιουργείου του 
Συν)σμου Θραψανού παρακαλού 
νται οι ενδιαφερόμενοι να κατα 
θέσουν προσφορές για δυο τετρά 
όροφους και δυο τριόροφους μα 
λακτήρες ώστε στη συνέχεια να 
γίνει σχετική αξιολόγηση τους.

Προσφορές θα γίνονται δε 
κτές μέχρι 1 5—6—84 μόνο α 
πό κατασκευαστές μηχανημάτων 
και εψ όσον αγοράσουν τους 
δυο παλαιούς τριόροφους.

Προϋποθέσεις συμμετοχής το 
πιστοποιητικό ΓΓΕΜ.

Προδιαγραφές και άλλες πλη 
ροφορίες από το γραφείο του 
Συν)σμού τηλ. 0891—41212 ώ 
ρες 7.30—15. .
Για το Ελ. Συν)σμό Θραψανού 

Ο πρόεδρος 
ΚΟΥΚΟΥΛΑΚΗΣ ΜΑΤ©.

Γ’ ΑΣΦΑΛΕΙΑ 
ΝΑΥΣΙΠΛΟΐΑΣ
Επιθεωρήθηκαν 113 Φ)Γ πλοία
Δ)Ξ, 15 αλιιβυτιικιά ικαι I Bran

ιβατιικό.
Α' ΑΠΟΓΡΑΦΗ
ΝΑΥΤΙΚΩΝ
1) ΕΙκβάβηκαν 12 νέα ναύτιικά 

φμλίλίάιδιια.
2) ΕΙπιλιύθηκιαν 1ι7 'ναυτεργατι 

ικιές όιακρορές.
ΕΓ ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ 
ΟΙΚΟΥ ΝΑΥΤΗ

■ ΙΕΙ^υιπηιρετήΒηκιανι (585 άτο·μιαΐ 
σε θέματαί άσίφώλιίσης και υγιει 
οναμιικιής ιπΗρϋβα.λψίπς. Επηδοτή 
βηκιαιν 50 vaUTHKOi λόγιω «νερ 
γίας.

ΣΤ’ ΝΗΟΛΟΓΙΑ
Έίγιιιναν δυο νηολοτ/ήσεις και 

ιτίρείς κ'ατααΕτρήσίις σκσκρόιν.

ΙΕΡΑ ΠΑΝΗΓΥΡΙΣ

Την οιροσεχή Δευτέρα Μην I 
ουνίου ®.έ. εορτή ν -που

ΑΓΙΟΥ ΠΝΕΥΜΑΤΟΣ 
ιΠανηγυρίζει ο ενταύθα Ιερός Ε 
νοριιακός /Ναός

ΑΓΙΑΣ ΤΡΙΑΛΟΣ
Ο Μάγιας Εσπερινός άρχεται 

την 7.30 ιμψ. τηξ Κυριακής χο 
ροιστατούντιος τιοιυ Σββασ,μι.. Αρ 
X'lewiwoMttn) Κρήτης kj.ik.. Τίμιο 
βέου.

ιΟ Ιερό; Ναός βα παιραιμείνιει οι 
ΜΜκτό; μέχρι τιου ιμεσ<>νυχτί'οι>.

Η ακοιλιοίΐθία <του Όρθρου άρ: 
χεταιι την 7.00 «ψ. -πης Διευτέ- 
ρα’ς. Θτ ιετοακολιουιθίήισεΐι yi κυλό 
γηόίΐς ίων άρτων ικιαιι ηι Θειίαι 
Λβιουργία, ιβρουργούντος τού 
Σείβαισίμι. ΑρχιΛισκόκου Κρήτης 
κ.κ. Τιίμοθέιου, όσΙτ.ις ιθα κη ρύξιη. 
καν τον θειον λόγιαν.

ιΠρασίΜαλαύνταιι όθεν οι ψιιλέ 
ορτοι όπως προσέλιθαβιν βις την 
.Ιερών ταύτην πανήγυριν.
Εν Ηράκλειοι τη 4ή Ιουνίου ’84

Το Εκκλ. Συμβούλιου
11—2

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
Ν. Υόρκης 105,425 108,635
Δ. Γερμανίας 39,22» 40,422
Παρίσι .12,715ι1< .13,139
Λονδίνου 147,299 151,785
Ελβετία 47,096 48,530
Ολλανδίας 34,754 35,812
Ιταλίας 6,176 6,488
Δανίας 10,681 1'1,007
Αυστρίας 5,582 5,7'52
Σουηδίας 13,164 13,564
Νορβηγίας 13,317 14,033

οριίζίοντσς τσυτόχιρονα ένσ ροντεβού νια τον 'ερχόμενο' Σεπτέμβρη, 
Στη φωτογραφία μας (Βασ. Δρόσος τηλ. 221830) ένια στίιγμιότιι 
πο απ' τήν εκδήλωση..

ΜΕ ένα ζωντανό πρόγραμμα' «στηιμένο» από τα ίδια τα πιτσ» 
ρμκιιιαι, τα παιδιά (και) του Δημοτικού, Νηπιιιανωνείοιυ κλπ. tcuau 
'κειίιοιυ· «Ο Κοραής» αποιχιαιιρέτ'ΐισισν την φετεινή σχολική περίοδέ

ΟΣΟΙ αγαπούν την Ινδική μουσική και τον Ινδικό χάρη θ 
ιιο (μάλλον) σπάνια ευ καίρια να απολαύσουν στο Ηράικλε ο 
που αγαπούν, τις αμέσως επόμενες τρεις ημέρες, αφού παν 
ιοποοιτολή καλλιτεχνών θα δώσει εδώ, σειρά παραστάσεων ο 
ραιοτάοιεις θ’ αρχίσουν αύριο, θα συνεχιστούν την Δευτέοα'η,1 
θα λήξουν την Τρίτη. Ας δούμε το πρόγραμμά τους: ' η 

— Αύριο 10 Ιουνίου: Ινδικός κλασικός χορός της no σΓ, 
κής εριυιηνεύτρος κλασικού Ινδικού χορού Γιιαμνι Κριοναι-^/ 
ατο .κηποθέατρο στις 10 το βράιδυ.

—■ Δευτέρα 11 Ιουνίου: Ινδικό θέατρο 'με το θίασο ΟΑΤαν 
ΤΙΑΜ — Χορωδιακά θέατρο Ρεπερτορίου στο μικρό διημΌ,τ.j Τ|" 

παΘέατρο ώρα ΤΟ το βράδυ.
— Τρίτη 12 Ιουνίου: Συγκρότημα ODISSI. Κλαοκός χοαό 

ριοχής ORISSA. Τυμπανιστές MANIPURI.

Ο ΠΡΈΣΒΥΣ της Ινδίας στην Αθήνα, η Γραμματέας της πρι/ρ 
πιαυργο'ύ της Ινδίας Ίντιρια Γκάντ'ΐ, Βουλευτές και άλλετ ηη U 

σ. Γ ■ τ · Ρ^Οώ■Ε κοτιητες (αυτής της χωραις θα ouivcoeuocuv εδω τους Ινδούς k 
λιιτέχνες, οι οποίοι — ας σημειωΘεί — θεωρούντατ από τους*^ 
ρυφαίοιυς της χώρας τους. Οι ξένοικεπίσημαι θαι έρθουν εδώ ο*0 

πλαίισ α Πολιτιστικής Συνάντησης Ελλάδας — Ινδίας.
Η 'αποστολή θα πρανματοπο'ΐή'σει επισκέψεις σε πιολίιτιστικούΓ ' 

ρους κι® παράγοντες της Κρήτης, Το δε καλλιτεχνικό της , 
θα δώοιει εκτός από τις τρεις παραστάσεις χορού και θεάτρου στς 
Ηράκλειο1, δύο στη Σητεία, δύο στα Χανιά κιαι δύο στο· Ρέθυμνο"

ΕΝΤΕΧΝΗ μόυάΦβή, παριαδιοισιακή μουσική ικαι σύγχρονα τρο- 
νάύ&ια' θα' πιαρουισισσόιυν σε συΜαυλΐα·1 την (ερχόμενη Τρίτη, οι 
σπουδαστές ταυ Ωδείου Ηρακλείουι και οτ μουσικοί: Μ. Μή,ξέλ, 
Γ. Κιαιλούτσης (πιιάνο), Κατ. Τζιανικαιράκη (τραγούδι), Λ. Μπάιερζ 
(κλσρινέττο), Ρεν. Στουρακόκη. (φλάουτο - τραγούδι), Α. Αλεξό· 
κης, Λ. 'Βιντζηλιαίου, Γ. 'Μαστορόκηις (κιθάρα), Τ. ιΝταυιράν, καιΕ 
Σφακιπνάκιη (ηρανούδι). Η αυναιυλίιαι Θα δοθεί στις 9 το βράδυ, 
στον Αγ. Μάρκο.

ΑΠΟ την μηνιοίια εφημερίδια' «Πόναίκαι της Κρήτης» η είδηση που 
ακολουθεί: «Μίαι εγκυικλΌπαίδβα άφιιιερωμέΜηι στην ιΚίρήτη. ετοίμαζε 
ται αυτή τη στ.νμή από τον'εκδοτικό οίκο «Αρσινόη». Η ιεγκυκλοί 
Γΐα'ϊδε'ΐα ©α· αποτείλίεΐτσι από 25 τόμους και κάθε τόμος της θα εί) 
ινίΜ οφιΐ'ειριωμένος σε ',ιδί ιαίτερο κεφάλιαίΐσ π.χ. ιΚίριητΐϊκό θέατρο, Λα 
νοτειχΜύα, Ιιοτοιρίαι κλπ.... «..Ήλη έχει· 'εκτυπωθεί πειραματικά ένας 
τιόιμο; που αποτελεί πολυτελή ίικδοισή».

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Ευχαριστώ' το' διδακτικό προσωπικό' ταυ 'ΔιηιμίοΤικού του 

Λυκείου «θ' ΚΟΡΑΗΣ» γιαι τη χαιρά' που έδωσε «οι» την εμιπ» 
οτίασύνη· που' 'εδραίωσε στους γοινιέϊς πον του έχουν ειμπι- 
οτευδέ; την αγωγή κατ τη μόρφωαΐηι των παι.ιδών τους. Κα- 
μάιρωιοια. κι ενώ. τό εννονάκ:? μου .στις εκιδιηιλώισειις που' οιρ- 
νάνωοε γιια το τέλος του χρ'όνοιυι, kb ια.ισθάνθηκα· την ανάγ­
κη να' .εκιφιράισω τ:ς ,ευχαιρίίστιίες μαυ1 στο σχολειό1 που1 μου 
διαιπαίιδανωγεί με ‘ευθύνη και? .επιτυχίιαι τιηιν τρίτη, γενιά από 
την οι.ικογένειά μου1.

Mid γιαγιά. )

: ΖΗΤΕΙΤΑΙ
; Ηλεκτροσυγκολλητής με πείρα, για εργασία, στη
■ θέση «Γιοφυράκια». Πληροφορίες, τηλ.: 285-418,
! 283-537.

ΚΑΓΚΕΛΑ ALUM1NCO
Την Δευτέρα 11 Ιουνίου στις 7 το βράδυ 

κάνουμε εγκαίνια της νέας μας Έκθεσης 

στη Λ. 62 Μαρτύρων 124 — Τηλ. 283604

θα μας δώσετε μεγάλη χαρά να παρευρεθείτε 

στα πρώτα μας βήματα.

Με τιμή

ΖΑΧΑΡΙΑΣ ΒΟΥΜΒΟΥΡΑΚΗΣ
Σημ.: Ιδιαίτερες προσκλήσεις, δεν θα σταλούν.
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